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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査目的 

県民の健康状態、栄養素摂取量、生活習慣等の実態を把握するとともに、栄養や運動を含めた健康

づくり全般にわたる県民の状態を明らかにし、第２次健康おかやま 21 の中間評価及び見直しのため

の基礎資料を得るため。 

 

２ 調査方法 

（１）調査地域 

岡山県全域 

（２）調査方法 

保健所・支所による聞き取り及び身体計測、採血等 

①栄養摂取状況調査（調査期間中の１日の世帯員の摂取量） 

②身体状況調査（身長、体重、血圧、血液検査、歩数、問診等） 

③生活習慣調査（アンケート） 

④生活習慣調査追加分（アンケート） 

（３）調査対象 

平成28年国民健康・栄養調査の対象となった４地区に加え、県独自に抽出した14地区内世帯

及び当該世帯の１歳以上の世帯員並びに岡山市、倉敷市の国民健康・栄養調査地区に加えて約

1,000世帯の１歳以上の世帯員約2,500人 

（４）調査時期 

平成28年 10～11月 

 

３ 回収結果 

（１）調査地区別 

 

栄養摂取 

状況調査 

身体状況 

調査 

生活習慣状況調査 

 
うち郵送分 

備前 121 120  114  
 

東備 90 93  98  
 

備中 116 113  134  
 

井笠 164 154  172  
 

備北 84 83  84  
 

新見 122 136  148  
 

真庭 123 116  135  
 

美作 200 211  201  
 

勝英 138 119  144  
 

岡山市 125 123  692  483  

倉敷市 48 84  401  310  

全体 1,331 1,352 2,323 793 
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（２）性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 合計 男性 女性 合計
1-6歳 31 30 61 35 37 72
7-14歳 56 52 108 52 53 105

15-19歳 30 21 51 27 21 48
20-29歳 28 32 60 37 32 69
30-39歳 57 64 121 61 68 129
40-49歳 85 86 171 84 85 169
50-59歳 65 68 133 65 71 136
60-69歳 101 135 236 102 139 241
70歳以上 178 212 390 172 211 383
無回答 - - - - - -
全体 631 700 1,331 635 717 1,352

身体状況調査栄養摂取状況調査

男性 女性 無回答 合計 男性 女性 無回答 合計 男性 女性 無回答 合計

6－14歳 128 118 1 247 128 118 1 247 - - - -
15-19歳 57 47 - 104 57 47 - 104 - - - -

6-19歳年齢無回答 - - 1 1 - - 1 1 - - - -

20-29歳 82 76 1 159 82 76 1 159 82 76 1 159

30-39歳 122 148 - 270 120 147 - 267 122 148 - 270
40-49歳 146 170 1 317 144 170 1 315 145 170 1 316
50-59歳 103 137 - 240 103 137 - 240 103 137 - 240
60-69歳 188 219 1 408 188 219 1 408 187 219 1 407
70-79歳 159 178 2 339 158 178 2 338 158 176 2 336
80歳以上 81 149 - 230 81 148 - 229 81 148 - 229

20歳以上年齢無回答 - 4 4 8 - 4 4 8 - 4 4 8
合計 1,066 1,246 11 2,323 1,066 1,246 11 2,323 878 1,078 9 1,965

6-19歳計（再掲） 185 165 2 352 185 165 2 352 - - - -
20歳以上計（再掲） 881 1,081 9 1,971 876 1,079 9 1,964 878 1,078 9 1,965

国項目 県追加項目
生活習慣状況調査
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４ 調査項目 

（１）栄養摂取状況調査 

ア 世帯状況 

世帯員番号、氏名、生年月日、性別、妊婦（週数）授乳婦別、仕事の種類 

イ 食事状況 

朝・昼・夕食別、家庭食・外食・欠食の区別 

ウ 食物摂取状況 

料理名、食品名、使用量、廃棄量、世帯員ごとの案分比率 

（２）身体状況調査 

ア 身長・体重（満１歳以上） 

イ 腹囲（満20歳以上） 

ウ 血圧（満20歳以上） 

エ １日の運動量（歩行数）（満20歳以上） 

オ 血液検査（満20歳以上） 

カ 問診（満20歳以上） 

（３）生活習慣調査 

食生活、身体活動・運動、休養（睡眠）、歯の健康、飲酒、喫煙等の状況等 

 

５ 留意点 

（１）栄養成分の算出について 

国民健康・栄養調査において使用する下記システムを使用した。 

「医薬基盤・健康・栄養研究所栄養疫学研究部国民健康・栄養調査研究室.食事しらべ  

2016.」 

（２）集計及び統計分析等 

評価、及び分析については『「健康増進施策推進・評価のための健康・栄養調査データ活用マ

ニュアル」（厚生労働科学研究費補助金循環器疾患等生活習慣病対策総合研究事業）「健康増進施

策推進・評価のための健康・栄養モニタリングシステムの構築」研究班 』を活用した。 
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（３）肥満の判定 

6～14歳については学校保健統計調査方式、15歳以上はＢＭＩを用いて判定した。 

 

 

 

男女とも15歳以上ＢＭＩ＝22 を標準とし、肥満の判定基準は下記のとおりである。 

 

判定 低体重（やせ） 普通 肥満 

ＢＭＩ 18.5未満 18.5以上25.0未満 25.0以上 

（「日本肥満学会（2011年）による肥満の判定基準」より） 

 

学校保健統計調査方式による肥満度判定 

6～14歳における肥満度は、年齢別、身長別標準体重から判定した。 

 

判定 

やせ傾向 

普通 

肥満傾向 

－20％以下 20％以上 

高度やせ 軽度やせ 軽度肥満 中等度肥満 高度肥満 

肥満度 －30％以下 
－30％超 

－20％以下 

－20％超～ 

＋20％未満 

20％以上 

30％未満 

30％以上 

50％未満 
50％以上 

 

 

 

 

 

 
係数 

男子 女子 

年齢 ａ ｂ ａ ｂ 

6 0.461 32.382 0.458 32.079 

7 0.513 38.878 0.508 38.367 

8 0.592 48.804 0.561 45.006 

9 0.687 61.390 0.652 56.992 

10 0.752 70.461 0.730 68.091 

11 0.782 75.106 0.803 78.846 

12 0.783 75.642 0.796 76.934 

13 0.815 81.348 0.655 54.234 

14 0.832 83.695 0.594 43.264 

（参考） ①財団法人日本学校保健会「児童生徒の健康診断マニュアル（改訂版）」（2006） 

 ②村田光範、伊藤けい子：平成 14 年度厚生労働省厚生科学研究費補助金健康科学総合研究事業 小児の栄養・

運動・休養からみた健康度指標とＱＯＬに関する研究 身体活動からみた健康度指標とＱＯＬに関する研究

（2003） 

  

肥満度（過体重度）＝（実測体重（kg）-身長別標準体重（kg））／身長別標準体重（kg）×100（％） 

身長別標準体重（kg）＝ａ × 実測身長（cm） - ｂ 

 

ＢＭＩ＝体重(kg)／（身長(m)）² 
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（４）血圧の分類 

妊婦は除外した。数値は２回の測定値の平均値を用いた。なお、１回しか測定できなかった者

については、その値を採用した。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「日本高血圧学会（2014年）による血圧の分類」より） 

（５）「メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の疑い」の判定 

①メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）が強く疑われる者 

腹囲が男性85cm、女性90cm以上で、下記の表の３つの項目（血中脂質、血圧、血糖）のうち、

２つ以上の項目に該当する者。 

②メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の予備群と考えられる者 

腹囲が男性85cm、女性90cm以上で、下記の表の３つの項目（血中脂質、血圧、血糖）のうち、

１つに該当する者。 

＊“該当する”とは、下記の「基準」を満たしている場合、かつ／または「服薬」がある場合とする。 
 

腹囲 腹囲（ウエスト周囲径） 男性：85cm 以上 女性：90cm 以上 

項目 血中脂質 血圧 血糖 

基準 
・HDL コレステロール値 

40 ㎎/dL 未満 

・収縮期血圧値 130 ㎜ Hg 以上 

・拡張期血圧値 85 ㎜ Hg 以上 

・ヘモグロビン A1c(NGSP)値

6.0％以上 

服薬 

・コレステロールを下げる薬服用 

・中性脂肪（トリグリセライド）を

下げる薬服用 

・血圧を下げる薬服用 
・血糖を下げる薬服用 

・インスリン注射使用 

（参考）厚生労働科学研究 健康科学総合研究事業「地域保健における健康診査の効率的なプロトコールに関する研究～健康

対策指標検討研究班中間報告～」 平成17年 8月 

厚生労働省健康局がん対策・健康増進課/ 厚生労働省保険局総務課「平成25 年度以降に実施される特定健康診査・特

定保健指導における特定保健指導レベル判定値、受診勧奨判定値及びメタボリックシンドローム判定値等の取扱いに

ついて」平成24 年 11 月 13 日 

（６）「糖尿病が強く疑われる者」、「糖尿病の可能性が否定できない者」の判定 

①糖尿病が強く疑われる者 

ヘモグロビンＡ１ｃの測定値があり、身体状況調査（６）（c）及び（７）に回答した者のうち、

ヘモグロビンＡ１ｃ（ＮＧＳＰ）値が 6.5％以上、又は、身体状況調査（７－１）現在、糖尿病

治療の有無に「１ 有」と回答した者。 

②糖尿病の可能性を否定できない者 

ヘモグロビンＡ１ｃの測定値がある者のうち、ヘモグロビンＡ１ｃ（ＮＧＳＰ）値が 6.0％以

上、6.5％未満で、“糖尿病が強く疑われる者”以外の者。  

分類 
収縮期血圧 

(最高血圧）（㎜Hg) 

 拡張期血圧 

（最低血圧）（㎜Hg） 

至適血圧 ＜120 かつ ＜80 

正常血圧 120～129 かつ/または 80～84 

正常高値血圧 130～139 かつ/または 85～89 

Ⅰ度高血圧 140～159 かつ/または 90～99 

Ⅱ度高血圧 160～179 かつ/または 100～109 

Ⅲ度高血圧 ≧180 かつ/または ≧110 

収縮期高血圧 ≧140 かつ ＜90 
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（７）「脂質異常症が疑われる者」の判定 

本調査の血液検査では、空腹時採血が困難であるため、脂質異常症の判断基準項目である中性

脂肪による判定は行わず、下記の通りとした。 

①脂質異常症が疑われる者 

ＨＤＬコレステロールが40mg/dL未満、もしくはコレステロールを下げる薬または中性脂肪（ト

リグリセライド）を下げる薬を服用している者。 

 

（８）「運動習慣がある者」の基準 

現在継続的に次の３項目全てに該当する者をいう。 

・運動の実施頻度として、週２日以上 

・運動の持続時間として、30分以上 

・運動の継続期間として、１年以上 

 

 

６ 報告書の見方 

 本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点以下第

２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合がある。 

 ２つ以上の回答を要する（複数回答）を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えること

がある。 

 グラフ中の「ｎ」は質問に対する回答数であり、100.0％が何人の回答に相当するかを示す比率算

出の基数である。 

 集計表中に性別、性・年齢別等のクロス集計を掲載しているが、性別、年齢の各区分の総数に無回

答データ（2ページ参照）が含まれているため、各区分の計と総数が異なる場合がある。 

 経年比較で「県民健康調査」と比較している全国値の出典は、「国民健康・栄養調査」である。 
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Ⅱ 調査結果（栄養摂取状況調査） 

１ 属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地域（保健所別） 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

47.4% 
女性

52.6% 

n=1,331

1-6歳

4.6% 

7-

14歳

8.1% 

15-

19歳

3.8% 

20-

29歳

4.5% 

30-

39歳

9.1% 

40-

49歳

12.8% 50-

59歳

10.0% 

60-

69歳

17.7% 

70歳

以上

29.3% 

n=1,331

回答数 割合

男性 631 47.4% 

女性 700 52.6% 

全体 1,331 100.0% 

回答数 割合

1-6歳 61 4.6% 

7- 14歳 108 8.1% 

15- 19歳 51 3.8% 

20- 29歳 60 4.5% 

30- 39歳 121 9.1% 

40- 49歳 171 12.8% 

50- 59歳 133 10.0% 

60- 69歳 236 17.7% 

70歳 以上 390 29.3% 

全体 1,331 100.0% 

備前

9.1% 

東備

6.8% 

備中

8.7% 

井笠

12.3% 

備北

6.3% 

新見

9.2% 

真庭

9.2% 

美作

15.0% 

勝英

10.4% 

岡山市

9.4% 

倉敷市

3.6% 

n=1,331

回答数 割合

備前 121 9.1% 

東備 90 6.8% 

備中 116 8.7% 

井笠 164 12.3% 

備北 84 6.3% 

新見 122 9.2% 

真庭 123 9.2% 

美作 200 15.0% 

勝英 138 10.4% 

岡山市 125 9.4% 

倉敷市 48 3.6% 

全体 1,331 100.0% 
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２ 栄養素等摂取状況 

 

 

エネルギー構成比について、経年比較すると、脂質エネルギー比は平成23(2011)年よりわずかに

増加しているが、大きな変化はみられない。 

性別にみると、脂質エネルギー比は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、脂質エネルギー比はすべての年齢で女性が男性よりも高くなっている。 

 

【エネルギー構成比（経年比較・全国）】 

 

（性別／性・年齢別） 
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平成16年
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(2016)

平成27年全国

(2015)

たんぱく質 脂質 炭水化物
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（１）エネルギーの栄養素別摂取構成比（ＰＦＣバランス）の状況 
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1-6 歳(n=31)

7-14歳(n=56)

15-19 歳(n=30)

20-29 歳(n=28)

30-39 歳(n=57)

40-49 歳(n=85)

50-59 歳(n=65)

60-69 歳(n=101)

70歳以上(n=178)

女性 総数(n=700)

1-6 歳(n=30)

7-14歳(n=52)

15-19 歳(n=21)

20-29 歳(n=32)

30-39 歳(n=64)
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60-69 歳(n=135)
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たんぱく質 脂質 炭水化物
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1572kcal

1616kcal

1676kcal

1607kcal
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脂肪エネルギー比が30％を超える者の割合について、７-14歳を除くすべての年齢で女性が男性

よりも高くなっている。 

脂質摂取量について、経年比較すると、大きな変化はみられない。 

 

【脂肪エネルギー比30％を超える者の割合（性別／性・年齢別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【脂質摂取量（経年比較・全国）】 
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（２）脂質摂取量の状況 
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36.5
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43.8
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38.4 39.7

26.7
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男性 女性
(％)
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食塩摂取量について、経年比較すると、男女ともに減少傾向にある。 

 

【食塩摂取量の平均値(２０歳以上、経年比較・全国）】 

 

 

（性別／性・年齢別） 
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(2016)(g)

（３）食塩（食塩相当量）摂取量の状況 
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カルシウム摂取量について、経年比較すると、男女ともに減少傾向にある。 

 

【カルシウム摂取量の平均値(20歳以上、経年比較・全国）】 

 

 

（性別／性・年齢別） 
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（４）カルシウム摂取量の状況 
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３ 食品別摂取状況 

 

 

野菜摂取量について、経年比較すると、男女ともに平成23(2011)年で増加しているものの、平成

28(2016)年で減少している。 

 

【野菜摂取量（20歳以上、経年比較・全国）】 

 

 

（年齢別） 
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229.4 
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236.4 
211.2 
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273.9 
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平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)
(g)

（１）野菜の摂取状況 
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果物摂取量について、経年比較すると、男女ともに減少傾向にある。 

 

【果物摂取量（20歳以上、経年比較・全国）】 

 

（年齢別） 

 

 

【果物摂取量100ｇ未満の者の割合（20歳以上、経年比較・全国）】 
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122.5 

0 20 40 60 80 100 120 140

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)

男性 女性

(g)

112.7 
126.8 

106.1 

67.1 

52.1 

102.8 

122.6 

144.5 
138.0 

111.1 

78.8 

64.8 
68.6 60.3 

51.3 

92.9 

131.7 

142.9 

85.6 

43.5 
38.1 

30.9 25.5 

40.6 

78.2 

115.2 110.6 

0

20

40

60

80

100

120

140

160
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Ⅲ 調査結果（身体状況調査） 

１ 属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地域（保健所別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

47.0% 

女性

53.0% 

n=1,352

回答数 割合

男性 635 47.0% 

女性 717 53.0% 

全体 1,352 100.0% 

備前

8.9% 
東備

6.9% 

備中

8.4% 

井笠

11.4% 

備北

6.1% 
新見

10.1% 

真庭

8.6% 

美作

15.6% 

勝英

8.8% 

岡山市

9.1% 

倉敷市

6.2% 

n=1,352

回答数 割合

備前 120 8.9% 

東備 93 6.9% 

備中 113 8.4% 

井笠 154 11.4% 

備北 83 6.1% 

新見 136 10.1% 

真庭 116 8.6% 

美作 211 15.6% 

勝英 119 8.8% 

岡山市 123 9.1% 

倉敷市 84 6.2% 

全体 1,352 100.0% 

1-

14歳

13.1% 

15-19歳

3.6% 

20-29歳

5.1% 

30-39歳

9.5% 

40-

49歳

12.5% 
50-

59歳

10.1% 

60-

69歳

17.8% 

70-

79歳

16.6% 

80歳

以上

11.7% 

n=1,352

回答数 割合

1- 14歳 177 13.1% 

15-19歳 48 3.6% 

20-29歳 69 5.1% 

30-39歳 129 9.5% 

40- 49歳 169 12.5% 

50- 59歳 136 10.1% 

60- 69歳 241 17.8% 

70- 79歳 225 16.6% 

80歳 以上 158 11.7% 

全体 1,352 100.0% 
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２ 肥満・やせの状況 

 

 

肥満・やせの状況について、「やせ」に該当する割合が7.6％、「普通」に該当する割合が66.3％、

「肥満」に該当する割合が26.0％となっている。 

性別にみると、「やせ」に該当する割合は女性が男性よりも高くなっており、「肥満」に該当する

割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「やせ」に該当する割合はすべての年齢で女性が男性よりも高く、女性20-29

歳・80歳以上では２割を超えている。 

 

【肥満・やせの状況】 

  

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）肥満・やせの状況 

7.6 66.3 26.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,152)

やせ（ＢＭＩ＜18.5） 普通（18.5≦ＢＭＩ＜25.0） 肥満（25.0≦ＢＭＩ）
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10.9 

19.0 

25.8 

13.6 

8.2 

11.6 

5.8 

3.5 

20.9 

65.4 

77.8 

58.3 

66.1 

63.1 

56.3 

66.3 

70.4 

66.1 

67.1 

81.0 

67.7 

71.2 

71.8 

63.8 

66.7 

64.6 

62.6 

30.7 

14.8 

36.1 

25.4 

34.5 

40.6 

30.7 

29.6 

25.4 

22.0 

6.5 

15.2 

20.0 

24.6 

27.5 

31.9 

16.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=538)

15-19歳(n=27)

20-29歳(n=36)

30-39歳(n=59)

40-49歳(n=84)

50-59歳(n=64)

60-69歳(n=101)

70-79歳(n=108)

80歳以上(n=59)

女性 総数(n=614)

15-19歳(n=21)

20-29歳(n=31)

30-39歳(n=66)

40-49歳(n=85)

50-59歳(n=69)

60-69歳(n=138)

70-79歳(n=113)

80歳以上(n=91)

やせ（ＢＭＩ＜18.5） 普通（18.5≦ＢＭＩ＜25.0） 肥満（25.0≦ＢＭＩ）
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肥満者（ＢＭＩ25以上）の割合について、経年比較すると、男性20-29歳・50-59歳で平成23(2011)

年より大きく上昇している。 

やせの者（ＢＭＩ18.5 未満）の割合について、経年比較すると、平成 23(2011)年と同様、女性

20-29歳で高くなっている。 

 

【肥満者（ＢＭＩ25以上）の割合（経年比較・全国）】 

 

 

【やせの者（ＢＭＩ18.5未満）の割合（経年比較・全国）】 
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３ 血圧の状況 

 

 

収縮期（最高）血圧の平均値について、経年比較すると、大きな変化はみられない。 

 

【収縮期（最高）血圧の平均値（服薬者含む、経年比較・全国）】 
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（１）収縮期（最高）血圧の平均値 
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４ 血液検査結果の状況 

 

 

ヘモグロビンＡ１ｃの平均値について、経年比較すると、男女ともにやや上昇傾向にあるものの

大きな変化はみられない。 

 

【ヘモグロビンＡ１ｃの平均値（経年比較・全国）】 

 

 

 

 

 

 

血清総コレステロール値の平均値について、経年比較すると、男女ともにやや低下傾向にあるも

のの大きな変化はみられない。 

 

【血清総コレステロール値の平均値（服薬者含む、経年比較・全国）】 
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207.4 

176.2 
184.3 

198.9 

217.1 
221.0 

208.8 

187.2

163.5

198.6
212.7

203.1

185.4

176.5

201.9 182.1 184.5
200.7

217.9
211.2

196.2

195.8 

178.9 

202.1 203.8 
205.7 

198.5 

188.0 

207.9 

188.6 
187.0 

203.5 

223.7 

218.9 

202.2 

0

50

100

150

200

250

男性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

女性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)(mg/dL)

（１）ヘモグロビンＡ１ｃの平均値 

（２）血清総コレステロール値の平均値 
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ＨＤＬコレステロールの平均値について、男性20-29歳で大きく低下している。 

 

【ＨＤＬコレステロールの平均値】 

 
 

 

 

ＬＤＬコレステロールの平均値について、男性では 30-39 歳・40-49 歳を除いた年齢で低下傾向

にあるが、女性ではいずれの年齢も大きな変化はみられない。 

 

【ＬＤＬコレステロールの平均値（服薬者含む）】 

 
 

 

 

 

 

 

62.4 

70.2 

59.2 

66.6 63.8 

61.5 
58.8 

71.0 
68.7 

71.7 

75.5 

73.9 
66.9 67.9 

56.5

49.9
52.7

62.2 52.7

58.1

56.5

65.4
73.8

67.8

65.7

74.7

62.0

62.6

55.8 
55.4 

54.3 

57.9 

57.0 

57.4 

53.6 

66.3 68.8 66.6 

68.8 

70.1 

66.4 
60.5 

0

20

40

60

80

男性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

女性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)(mg/dL)

120.7 
117.5 

112.1 

126.2 132.8 

120.3 
113.2 

126.1 

101.7 
105.6 

116.1 

132.1 

138.0 

129.8 

111.3

99.4

126.9 132.1

126.2
108.2

101.0

120.8

101.2

108.0
121.9

130.5

129.2

115.6

115.1 

104.6 
123.7 124.1 

123.5 

114.2 
109.1 

120.4 

106.4 106.3 

118.7 

131.8 

128.1 

115.4 

0

40

80

120

160

男性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

女性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)(mg/dL)

（３）ＨＤＬコレステロールの平均値 

（４）ＬＤＬコレステロールの平均値 
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５ 服薬状況 

 

 

血圧を下げる薬の使用の有無について、「有」と回答した割合が32.7％、「無」と回答した割合が

67.3％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は女性 20-29 歳を除くすべての年齢で年齢が上がる

につれて高くなっており、男女とも80歳以上では６割を超えている。 

 

【血圧を下げる薬の使用の有無】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）血圧を下げる薬の使用の有無 

32.7 67.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=816)

有 無

35.0 

3.0 

8.5 

21.1 

40.8 

56.3 

62.0 

31.1 

4.3 

3.8 

13.7 

30.9 

51.0 

60.8 

65.0 

100.0 

97.0 

91.5 

78.9 

59.2 

43.8 

38.0 

68.9 

95.7 

100.0 

96.2 

86.3 

69.1 

49.0 

39.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=343)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=47)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=473)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=52)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=123)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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脈の乱れを治す薬の使用の有無について、「有」と回答した割合が 6.1％、「無」と回答した割合

が93.9％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男女とも80歳以上で２割台となっている。 

 

【脈の乱れを治す薬の使用の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.1 93.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=815)

有 無

（２）脈の乱れを治す薬の使用の有無 

6.7 

3.0 

4.3 

5.3 

2.6 

7.5 

20.0 

5.7 

2.2 

2.4 

6.0 

21.5 

93.3 

100.0 

97.0 

95.7 

94.7 

97.4 

92.5 

80.0 

94.3 

100.0 

97.8 

100.0 

100.0 

97.6 

94.0 

78.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=343)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=47)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=472)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=51)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=123)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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インスリン注射または血糖を下げる薬の使用の有無について、「有」と回答した割合が 10.8％、

「無」と回答した割合が89.2％となっている。 

性別にみると、「有」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男性 70-79 歳で約３割と他の性・年齢よりも高く

なっている。 

 

【インスリン注射または血糖を下げる薬の使用の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8 89.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=816)

有 無

（３）インスリン注射または血糖を下げる薬の使用の有無 

14.0 

3.0 

6.4 

5.3 

17.1 

28.8 

12.0 

8.5 

1.9 

5.9 

9.8 

15.0 

11.4 

86.0 

100.0 

97.0 

93.6 

94.7 

82.9 

71.3 

88.0 

91.5 

100.0 

100.0 

98.1 

94.1 

90.2 

85.0 

88.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=343)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=47)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=473)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=52)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=123)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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コレステロールを下げる薬の使用の有無について、「有」と回答した割合が16.2％、「無」と回答

した割合が83.8％となっている。 

性別にみると、「有」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は女性60-69歳・70-79歳で３割台となっている。 

 

【コレステロールを下げる薬の使用の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2 83.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=815)

有 無

（４）コレステロールを下げる薬の使用の有無 

11.1 

6.4 

7.9 

17.1 

16.3 

12.0 

19.9 

5.8 

11.8 

31.1 

30.0 

21.5 

88.9 

100.0 

100.0 

93.6 

92.1 

82.9 

83.8 

88.0 

80.1 

100.0 

100.0 

94.2 

88.2 

68.9 

70.0 

78.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=343)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=47)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=472)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=52)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=122)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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中性脂肪（トリグリセライド）を下げる薬の使用の有無について、「有」と回答した割合が4.8％、

「無」と回答した割合が95.2％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男性60-69歳・70-79歳、女性60-69歳で高くなっ

ている。 

 

【中性脂肪（トリグリセライド）を下げる薬の使用の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（５）中性脂肪（トリグリセライド）を下げる薬の使用の有無 

4.8 95.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=814)

有 無

5.8 

6.4 

2.6 

7.9 

8.9 

6.0 

4.0 

2.0 

8.2 

4.0 

5.1 

94.2 

100.0 

100.0 

93.6 

97.4 

92.1 

91.1 

94.0 

96.0 

100.0 

100.0 

100.0 

98.0 

91.8 

96.0 

94.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=342)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=47)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=79)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=472)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=52)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=122)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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６ 糖尿病に関する状況 

 

 

医療機関や健診で糖尿病といわれたことの有無について、「有」と回答した割合が 17.1％、「無」

と回答した割合が82.9％となっている。 

性別にみると、「有」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男性70-79歳で３割を超えて高くなっている。 

 

【医療機関や健診で糖尿病といわれたことの有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）医療機関や健診で糖尿病といわれたことの有無 

17.1 82.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=815)

有 無

20.8 

3.0 

13.0 

15.8 

27.6 

35.0 

18.0 

14.4 

5.8 

7.8 

22.0 

22.0 

15.2 

79.2 

100.0 

97.0 

87.0 

84.2 

72.4 

65.0 

82.0 

85.6 

100.0 

100.0 

94.2 

92.2 

78.0 

78.0 

84.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=342)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=46)

50-59歳(n=38)

60-69歳(n=76)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=50)

女性 総数(n=473)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=52)

50-59歳(n=51)

60-69歳(n=123)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=79)

有 無
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糖尿病治療の有無について、「有」と回答した割合が 73.2％、「無」と回答した割合が 26.8％と

なっている。 

性別にみると、「有」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男性 70-79 歳・80 歳以上、女性 50-59 歳・70-79

歳・80歳以上で高くなっている。 

 

 

男性50-59歳で約３割、女性60-69歳で約５割と他の性・年齢よりも低くなっている。 

 

【糖尿病治療の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.1 

66.7 

33.3 

65.0 

96.4 

77.8 

69.1 

66.7 

77.3 

83.3 

22.9 

66.7 

35.0 

3.6 

22.2 

30.9 

33.3 

22.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=70)

30-39歳(n=1)

40-49歳(n=6)

50-59歳(n=6)

60-69歳(n=20)

70-79歳(n=28)

80歳以上(n=9)

女性 総数(n=68)

40-49歳(n=3)

50-59歳(n=4)

60-69歳(n=27)

70-79歳(n=22)

80歳以上(n=12)

有 無

（２）－１ 糖尿病治療の有無 

73.2 26.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=138)

有 無



27 

７ 歩数の状況 

 

 

歩数について、「2,000-4,000 歩未満」と回答した割合が21.8％、「4,000-6,000 歩未満」と回答

した割合が20.9％と高くなっている。 

性別にみると、「10,000歩以上」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「10,000 歩以上」と回答した割合は男性60歳以上、女性20歳以上で低く

なっている。 

経年比較すると、「10,000歩以上」と回答した割合は男女ともに大きな変化はみられない。 

【歩数】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（経年比較） 

 

7.5

10.0

10.3

13.5

12.4

19.1

17.6

24.2

21.1

20.0

23.0

21.8

19.3

17.0

21.9

19.4

17.0

11.9

12.3

10.1

22.8

22.1

14.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年 男性(n=483)

(2011)

平成28年 男性(n=471)

(2016)

平成23年 女性(n=561)

(2011)

平成28年 女性(n=563)

(2016)

2,000歩未満 2,000-4,000歩未満

4,000-6,000歩未満 6,000-8,000歩未満

8,000-10,000歩未満 10,000歩以上

（１）歩数の状況 

11.9 21.9 21.0 18.3 10.9 16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,034)

2,000歩未満 2,000-4,000歩未満 4,000-6,000歩未満

6,000-8,000歩未満 8,000-10,000歩未満 10,000歩以上

10.0 

10.7 

1.8 

7.5 

1.7 

4.2 

15.2 

31.5 

13.5 

10.3 

5.8 

4.9 

1.6 

6.0 

18.5 

46.2 

19.1 

10.7 

12.5 

11.3 

22.4 

19.8 

23.2 

29.6 

24.2 

10.3 

26.1 

20.7 

19.0 

21.6 

34.3 

25.6 

20.0 

17.9 

16.1 

20.0 

17.2 

25.0 

20.2 

18.5 

21.8 

31.0 

21.7 

28.0 

23.8 

23.9 

17.6 

12.8 

17.0 

14.3 

19.6 

17.5 

10.3 

19.8 

18.2 

14.8 

19.4 

34.5 

20.3 

22.0 

28.6 

20.9 

12.0 

10.3 

11.9 

3.6 

12.5 

18.8 

13.8 

14.6 

9.1 

3.7 

10.1 

3.4 

10.1 

12.2 

11.1 

14.2 

8.3 

5.1 

22.1 

42.9 

37.5 

25.0 

34.5 

16.7 

14.1 

1.9 

11.0 

10.3 

15.9 

12.2 

15.9 

13.4 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=471)

20-29歳(n=28)

30-39歳(n=56)

40-49歳(n=80)

50-59歳(n=58)

60-69歳(n=96)

70-79歳(n=99)

80歳以上(n=54)

女性 総数(n=563)

20-29歳(n=29)

30-39歳(n=69)

40-49歳(n=82)

50-59歳(n=63)

60-69歳(n=134)

70-79歳(n=108)

80歳以上(n=78)

2,000歩未満 2,000-4,000歩未満 4,000-6,000歩未満

6,000-8,000歩未満 8,000-10,000歩未満 10,000歩以上
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歩数の平均について、経年比較すると、男女ともに減少傾向にあるが、大きな変化はみられない。 

 

【歩数の平均（経年比較・全国）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7254 

8796 

8090 7688 

8006 

6938 

5636 
6201 

7164 

6483 6639 

7549 

6161 

4563 

6940 

9075 8862 

7791 8324 

6747 

4998 

5756 

5871 
6136 

6315 7777 

6582 

4072 

7194 

8801 

7810 7793 

8071 

7157 

5518 

6227 

7319 
7070 

6873 

7028 

6536 

4267 
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2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000

10,000

男性

総数
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29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-
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60-
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以上

女性

総数

20-

29歳

30-

39歳

40-

49歳

50-

59歳

60-

69歳

70歳

以上

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)
(歩)
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８ 運動習慣の状況 

 

 

運動禁止の有無について、「有」と回答した割合が2.8％、「無」と回答した割合が97.2％となっ

ている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「有」と回答した割合は男性70-79歳、女性80歳以上で他の性・年齢より

も高くなっている。 

 

【運動禁止の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）運動禁止の有無 

2.8 97.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=809)

有 無

2.9 

4.3 

1.3 

6.3 

3.9 

2.8 

3.3 

3.0 

7.7 

97.1 

100.0 

100.0 

95.7 

100.0 

98.7 

93.8 

96.1 

97.2 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

96.7 

97.0 

92.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=341)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=33)

40-49歳(n=46)

50-59歳(n=37)

60-69歳(n=75)

70-79歳(n=80)

80歳以上(n=51)

女性 総数(n=468)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=45)

40-49歳(n=50)

50-59歳(n=50)

60-69歳(n=122)

70-79歳(n=100)

80歳以上(n=78)

有 無



30 

運動習慣のある者の割合について、経年比較すると、平成23年よりも男性20-29歳・30-39歳で

30ポイント以上、女性30-39歳・70歳以上で10ポイント以上低下している。 

 

【運動習慣のある者の割合（経年比較・全国）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.0

18.2

12.9
14.9

27.2

48.8
48.1

31.5

50.0
47.8

18.2 20.0

30.6

38.9

22.0

10.5

15.6

9.1

16.7

28.4 27.9

37.8

17.1 18.9
21.3

27.8

39.0

56.1

0

10

20

30

40

50

60

男性 総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)(％)

28.0

10.0

14.1

17.8

31.8

38.2
36.5

23.7

3.7

18.9

16.3
18.8

32.1 31.0

17.3

4.3 4.5

8.0

20.4
23.9

19.5

27.3

8.3

14.3
17.6

21.3

35.9
37.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

女性 総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)
(％)
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１週間の運動日数について、「７日」と回答した割合が15.5％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「７日」と回答した割合は男性60-69歳・70-79歳、女性70-79歳で高くな

っている。 

 

【１週間の運動日数】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）１週間の運動日数 

60.7 6.4 4.0 6.2 2.2 3.9 1.2 15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=779)

運動無し １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

58.7 

84.2 

71.9 

68.2 

63.9 

45.9 

46.6 

65.3 

62.2 

73.9 

77.3 

80.0 

57.1 

56.4 

52.6 

62.5 

6.4 

6.3 

13.6 

8.3 

8.1 

2.7 

4.1 

6.4 

13.0 

6.8 

6.0 

12.2 

4.3 

7.2 

2.8 

4.3 

12.5 

9.1 

2.7 

4.1 

2.0 

3.8 

2.0 

8.2 

6.0 

2.1 

4.2 

4.9 

5.6 

12.2 

5.5 

2.0 

7.1 

4.3 

4.5 

2.0 

8.2 

6.0 

10.3 

9.7 

1.8 

3.1 

2.3 

1.4 

2.7 

2.0 

2.4 

2.0 

4.3 

3.1 

2.8 

6.7 

15.8 

6.3 

2.3 

5.6 

5.4 

11.0 

4.1 

1.8 

4.3 

2.0 

0.9 

2.1 

4.2 

0.9 

2.7 

2.0 

1.3 

2.0 

2.6 

2.1 

16.2 

4.5 

16.7 

21.6 

27.4 

18.4 

15.0 

4.3 

11.4 

6.0 

12.2 

19.7 

20.6 

13.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=327)

20-29歳(n=19)

30-39歳(n=32)

40-49歳(n=44)

50-59歳(n=36)

60-69歳(n=74)

70-79歳(n=73)

80歳以上(n=49)

女性 総数(n=452)

20-29歳(n=23)

30-39歳(n=44)

40-49歳(n=50)

50-59歳(n=49)

60-69歳(n=117)

70-79歳(n=97)

80歳以上(n=72)

運動無し １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日
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平均運動時間について、「30分未満」と回答した割合が23.8％、『30分以上』と回答した割合が

76.3％となっている。 

性別にみると、「30分未満」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「30分未満」と回答した割合は男性20-29歳、女性30-39歳・80歳以上で

他の性・年齢よりも高くなっている。 

 

【平均運動時間】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（３）平均運動時間 

 

23.8 39.3 23.1 10.6 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=303)

30分未満 30分以上60分未満 60分以上120分未満

120分以上180分未満 180分以上

18.7 

33.3 

11.1 

14.3 

15.4 

15.4 

23.1 

23.5 

27.8 

16.7 

50.0 

10.0 

14.3 

28.0 

21.7 

50.0 

35.1 

33.3 

22.2 

21.4 

46.2 

35.9 

35.9 

41.2 

42.6 

33.3 

30.0 

50.0 

33.3 

42.0 

54.3 

34.6 

32.1 

33.3 

33.3 

50.0 

23.1 

35.9 

28.2 

23.5 

16.0 

33.3 

20.0 

10.0 

23.8 

14.0 

19.6 

3.8 

10.4 

22.2 

7.1 

15.4 

7.7 

12.8 

5.9 

10.7 

16.7 

20.0 

19.0 

14.0 

4.3 

7.7 

3.7 

11.1 

7.1 

5.1 

5.9 

3.0 

10.0 

9.5 

2.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=134)

20-29歳(n=3)

30-39歳(n=9)

40-49歳(n=14)

50-59歳(n=13)

60-69歳(n=39)

70-79歳(n=39)

80歳以上(n=17)

女性 総数(n=169)

20-29歳(n=6)

30-39歳(n=10)

40-49歳(n=10)

50-59歳(n=21)

60-69歳(n=50)

70-79歳(n=46)

80歳以上(n=26)

30分未満 30分以上60分未満 60分以上120分未満

120分以上180分未満 180分以上
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運動の継続年数について、「１年以上」と回答した割合が77.4％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「１年以上」と回答した割合は男性80歳以上、女性60-69歳で約９割と高

くなっている。 

 

【運動の継続年数】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（４）運動の継続年数 

 

22.6 77.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

１年未満 １年以上

25.4 

60.0 

30.0 

37.5 

30.8 

24.4 

20.5 

11.1 

20.5 

60.0 

20.0 

41.7 

23.8 

10.0 

19.1 

15.4 

74.6 

40.0 

70.0 

62.5 

69.2 

75.6 

79.5 

88.9 

79.5 

40.0 

80.0 

58.3 

76.2 

90.0 

80.9 

84.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=142)

20-29歳(n=5)

30-39歳(n=10)

40-49歳(n=16)

50-59歳(n=13)

60-69歳(n=41)

70-79歳(n=39)

80歳以上(n=18)

女性 総数(n=176)

20-29歳(n=10)

30-39歳(n=10)

40-49歳(n=12)

50-59歳(n=21)

60-69歳(n=50)

70-79歳(n=47)

80歳以上(n=26)

１年未満 １年以上
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Ⅳ 調査結果（生活習慣調査（20歳以上）） 

１ 属性 

（１）性別 

 

（２）年齢 

 

 

（３）居住地域（保健所別） 

 

 

 

 

 

 

 

    

男性

44.7% 
女性

54.8% 

無回答

0.5% 

n=1,971

20-29歳

8.1% 

30-

39歳

13.7% 

40-

49歳

16.1% 50-

59歳

12.2% 

60-

69歳

20.7% 

70-

79歳

17.2% 

80歳

以上

11.7% 

無回答

0.4% 

n=1,971

備前

5.6% 

東備

4.6% 

備中

5.5% 

井笠

8.1% 
備北

4.0% 新見

6.4% 

真庭

6.2% 

美作

6.8% 
勝英

6.7% 

岡山市

29.2% 

倉敷市

16.9% 

n=1,971

回答数 割合

備前 111 5.6% 

東備 90 4.6% 

備中 108 5.5% 

井笠 159 8.1% 

備北 78 4.0% 

新見 126 6.4% 

真庭 122 6.2% 

美作 135 6.8% 

勝英 133 6.7% 

岡山市 576 29.2% 

倉敷市 333 16.9% 

全体 1,971 100.0% 

回答数 割合

男性 881 44.7% 

女性 1,081 54.8% 

無回答 9 0.5% 

全体 1,971 100.0% 

回答数 割合

20-29歳 159 8.1% 

30- 39歳 270 13.7% 

40- 49歳 317 16.1% 

50- 59歳 240 12.2% 

60- 69歳 408 20.7% 

70- 79歳 339 17.2% 

80歳 以上 230 11.7% 

無回答 8 0.4% 

全体 1,971 100.0% 
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２ 食習慣の状況 

 

 

朝食を家族と一緒に食べる頻度について、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合が 46.9％とな

っている。 

性別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は男性70-79 歳・80歳以上で高く

なっている。 

経年比較すると、大きな変化はみられない。 

【朝食を家族と一緒に食べる頻度】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（経年比較） 

 

44.5 

46.9 

43.3 

44.9 

45.5 

48.6 

8.1 

4.3 

8.8 

4.9 

7.5 

3.9 

10.8 

8.7 

10.1 

8.2 

11.3 

9.1 

7.8 

6.5 

8.9 

7.4 

6.7 

5.8 

22.1 

22.1 

23.1 

24.3 

21.1 

20.3 

6.8 

11.2 

5.7 

9.9 

7.8 

12.2 

0.3 

0.5 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 平成23(2011)年(n=1,831)

全体 平成28(2016)年(n=1,965)

男性 平成2(2011)3年(n=861)

男性 平成28(2016)年(n=878)

女性 平成23(2011)年(n=970)

女性 平成28(2016)年(n=1,078)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる 週に１日程度食べる

ほとんど食べない 一人暮らし 無回答

（１）朝食を家族と一緒に食べる頻度 

 

44.9 

23.2 

24.6 

35.9 

34.0 

53.5 

65.8 

66.7 

48.6 

25.0 

52.0 

49.4 

37.2 

56.2 

56.3 

45.3 

4.9 

6.1 

9.0 

5.5 

1.9 

4.3 

3.2 

4.9 

3.9 

2.6 

4.7 

4.7 

5.8 

3.7 

3.4 

2.0 

8.2 

13.4 

13.9 

9.7 

5.8 

7.5 

4.4 

3.7 

9.1 

7.9 

11.5 

12.9 

12.4 

9.6 

4.5 

4.7 

7.4 

7.3 

18.0 

9.7 

8.7 

5.3 

1.9 

1.2 

5.8 

11.8 

9.5 

5.9 

10.2 

4.6 

2.3 

1.4 

24.3 

37.8 

25.4 

31.7 

35.0 

20.9 

15.2 

7.4 

20.3 

38.2 

16.2 

22.9 

29.9 

18.3 

13.6 

14.9 

9.9 

12.2 

9.0 

6.2 

14.6 

8.6 

8.9 

14.8 

12.2 

14.5 

6.1 

4.1 

4.4 

7.8 

19.3 

31.8 

0.5 

1.4 

0.6 

1.2 

0.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる

週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし

無回答

46.9 4.3 8.7 6.5 22.1 11.2 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる
週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし
無回答
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夕食を家族と一緒に食べる頻度について、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合が 59.5％とな

っている。 

性別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は男性70-79 歳・80歳以上、女性

60-69歳で高くなっている。 

経年比較すると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は大きな変化はみられない。 

【夕食を家族と一緒に食べる頻度】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（経年比較） 

 

 

60.9 

59.5 

56.0 

54.6 

65.3 

63.6 

11.5 

8.4 

12.9 

8.3 

10.2 

8.6 

10.4 

10.6 

12.8 

15.3 

8.2 

6.8 

4.9 

4.0 

5.9 

5.0 

4.0 

3.2 

5.7 

6.0 

6.9 

6.5 

4.6 

5.5 

6.7 

11.1 

5.6 

9.9 

7.6 

11.9 

0.4 

0.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 平成23(2011)年(n=1,831)

全体 平成28(2016)年(n=1,965)

男性 平成2(2011)3年(n=861)

男性 平成28(2016)年(n=878)

女性 平成23(2011)年(n=970)

女性 平成28(2016)年(n=1,078)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる 週に１日程度食べる

ほとんど食べない 一人暮らし 無回答

（２）夕食を家族と一緒に食べる頻度 

54.6 

36.6 

37.7 

37.9 

43.7 

69.0 

71.5 

75.3 

63.6 

47.4 

68.9 

67.6 

56.9 

73.1 

65.3 

51.4 

8.3 

7.3 

12.3 

11.7 

10.7 

5.9 

6.3 

3.7 

8.6 

15.8 

8.8 

11.8 

13.9 

5.9 

5.7 

4.1 

15.3 

30.5 

27.0 

28.3 

16.5 

6.4 

2.5 

2.5 

6.8 

13.2 

10.8 

7.6 

9.5 

5.0 

1.7 

4.7 

5.0 

6.1 

8.2 

9.0 

7.8 

2.7 

1.3 

1.2 
3.2 

3.9 

4.1 

3.5 

5.1 

2.7 

2.8 

1.4 

6.5 

7.3 

6.6 

5.5 

6.8 

7.0 

8.2 

2.5 

5.5 

5.3 

1.4 

5.3 

10.2 

5.5 

4.0 

7.4 

9.9 

12.2 

8.2 

5.5 

14.6 

9.1 

9.5 

14.8 

11.9 

14.5 

6.1 

4.1 

4.4 

7.8 

19.3 

29.7 

0.5 

2.1 

0.6 

0.4 

1.1 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる

週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし

無回答

59.5 8.4 10.6 4.0 6.0 11.1 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる
週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし
無回答
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主食・主菜・副菜の摂取状況について、「ほぼ毎日」と回答した割合が44.6％となっている。 

性別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男女ともに 20-29 歳で２割台と低くなって

いる。 

ＢＭＩ別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はやせに該当する者で５割を超えている。 

 

【主食・主菜・副菜の摂取状況】 

 

（性別／性・年齢別） 

 

（ＢＭＩ別） 

 

 

 

 

 

 

  

44.6 20.8 20.7 13.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,958)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない

44.5 

26.8 

31.1 

41.0 

43.7 

53.5 

51.0 

56.8 

44.7 

25.0 

32.4 

42.9 

57.4 

41.6 

53.1 

52.4 

18.1 

14.6 

27.9 

19.4 

14.6 

15.7 

16.5 

17.3 

22.8 

18.4 

25.7 

21.2 

14.7 

27.4 

22.9 

24.5 

23.2 

31.7 

23.0 

25.7 

24.3 

20.0 

23.6 

16.0 

18.8 

26.3 

24.3 

19.4 

12.5 

21.5 

16.6 

13.6 

14.2 

26.8 

18.0 

13.9 

17.5 

10.8 

8.9 

9.9 

13.7 

30.3 

17.6 

16.5 

15.4 

9.6 

7.4 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=874)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=185)

70-79歳(n=157)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,075)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=136)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=175)

80歳以上(n=147)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない

53.7 

43.0 

47.8 

12.2 

22.7 

18.3 

18.3 

21.4 

21.5 

15.9 

12.8 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.5未満(n=82)

18.5以上25.0未満(n=718)

25.0以上(n=289)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない

（３）主食・主菜・副菜の摂取状況 
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食品に関する知識や技術の有無について、『ある』（「十分ある」と「まあまあある」を合わせた

割合）と回答した割合が64.5％となっている。 

性別にみると、『ある』と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、『ある』と回答した割合は女性50-59歳・60-69歳・70-79歳で８割を超え

て高くなっている。 

 

【食品に関する知識や技術の有無】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（４）食品に関する知識や技術の有無 

12.8 

3.7 

10.7 

15.9 

13.6 

12.8 

14.6 

14.8 

22.5 

9.2 

10.8 

24.1 

29.9 

22.4 

27.3 

26.4 

36.4 

31.7 

36.9 

28.3 

36.9 

39.0 

43.0 

35.8 

54.4 

43.4 

52.0 

55.3 

52.6 

62.1 

61.9 

43.2 

35.4 

45.1 

38.5 

42.1 

34.0 

34.2 

28.5 

27.2 

19.4 

39.5 

35.8 

19.4 

16.1 

13.2 

7.4 

19.6 

15.0 

19.5 

13.9 

13.1 

15.5 

13.9 

13.3 

21.0 

3.4 

7.9 

1.4 

1.2 

1.5 

1.8 

2.8 

10.1 

0.3 

0.7 

0.6 

1.2 

0.3 

0.5 

0.6 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

十分ある まあまあある あまりない まったくない 無回答

18.2 46.3 26.6 8.6 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

十分ある まあまあある あまりない まったくない 無回答
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３ 歯の状況 

 

 

歯の本数について、『20本以上』と回答した割合が71.6％となっている。 

性別にみると、『20本以上』と回答した割合は男女ともに大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、『20 本以上』と回答した割合はほとんどすべての年齢で、年齢が上がるに

つれて低くなっている。 

 

【歯の本数】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）歯の本数 

6.9 8.6 11.5 33.1 38.5 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,964)

０本 １～９本 10～19本 20～27本 28本以上 無回答

6.7 

0.7 

4.8 

13.3 

34.6 

7.0 

1.2 

0.7 

0.9 

12.4 

33.1 

8.1 

0.7 
2.9 

14.4 

14.6 

21.0 

8.9 

0.6 

2.2 

6.8 

19.1 

28.4 

12.3 

1.2 

4.2 

13.6 

18.6 

24.7 

16.0 

10.7 

2.4 

4.4 

20.1 

19.1 

16.9 

31.1 

13.4 

17.5 

29.9 

43.7 

45.2 

33.5 

17.3 

34.9 

17.1 

27.9 

33.5 

43.8 

51.6 

38.2 

16.2 

40.6 

84.1 

81.7 

62.5 

39.8 

16.0 

12.7 

9.9 

36.8 

81.6 

70.1 

61.2 

47.4 

18.7 

9.6 

3.4 

1.1 

1.2 

0.8 

2.1 

1.1 

1.3 

1.2 

1.7 

1.3 

2.0 

1.2 

1.5 

1.8 

1.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

０本 １～９本 10～19本 20～27本 28本以上 無回答
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歯の平均本数について、経年比較すると、男性70-79歳・80歳以上で２本以上増加している。 

 

【歯の平均本数（経年比較）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.5

27.1

26.5

23.4

18.8

14.0

7.5

28.1

27.7

26.4

24.4

20.5

15.1

8.4

27.8

27.9

26.1

24.2

18.9

16.2

9.9

27.9

27.4

26.4

25.4

21.3

15.9

8.5

0 5 10 15 20 25 30 35

男性 20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

女性 20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

(本)
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何でもかんで食べることができるかについて、「はい」と回答した割合が87.2％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「はい」と回答した割合は男性20-29歳・30-39歳、女性30-39歳・40-49

歳・50-59歳で９割を超えている。 

 

【何でもかんで食べることができるか】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）－１ 何でもかんで食べることができるか 

 

 

85.8 

92.7 

92.6 

88.3 

87.4 

83.4 

80.4 

77.8 

88.5 

88.2 

93.2 

92.4 

95.6 

86.3 

85.2 

79.7 

13.8 

7.3 

7.4 

11.0 

12.6 

16.6 

19.0 

19.8 

10.9 

11.8 

6.8 

7.1 

3.6 

13.7 

13.6 

18.9 

0.5 

0.7 

0.6 

2.5 

0.6 

0.6 

0.7 

1.1 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

はい いいえ 無回答

87.2 12.3 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

はい いいえ 無回答
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よくかんで味わって食べているかについて、「はい」と回答した割合が74.9％となっている。 

性別にみると、「はい」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「はい」と回答した割合は女性40-49歳・60-69歳・70-79歳で高くなって

いる。 

 

【よくかんで味わって食べているか】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）－２ よくかんで味わって食べているか 

 

68.6 

64.6 

68.0 

66.9 

64.1 

65.8 

73.4 

79.0 

80.2 

71.1 

77.0 

82.9 

79.6 

80.4 

85.2 

79.7 

29.8 

35.4 

31.1 

31.7 

35.0 

33.2 

22.8 

18.5 

18.2 

27.6 

23.0 

16.5 

19.0 

19.2 

13.1 

14.2 

1.6 

0.8 

1.4 

1.0 

1.1 

3.8 

2.5 

1.6 

1.3 

0.6 

1.5 

0.5 

1.7 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

はい いいえ 無回答

74.9 23.6 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

はい いいえ 無回答



43 

 

 

定期的な歯科検診の受診状況について、「はい」と回答した割合が33.7％となっている。 

性別にみると、「はい」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「はい」と回答した割合は女性30-39歳・50-59歳・60-69 歳・70-79歳で

高くなっている。 

経年比較すると、「はい」と回答した割合は女性が平成23(2011)年より 5.6ポイント上昇してい

る。 

 

【定期的な歯科検診の受診状況】 

（性別／性・年齢別） 

 

（経年比較） 

 

 

 

33.7 66.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,962)

はい いいえ

28.4 

20.7 

23.0 

24.1 

26.2 

29.4 

38.9 

32.1 

38.0 

27.6 

42.6 

36.5 

43.1 

40.2 

43.7 

25.0 

71.6 

79.3 

77.0 

75.9 

73.8 

70.6 

61.1 

67.9 

62.0 

72.4 

57.4 

63.5 

56.9 

59.8 

56.3 

75.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=877)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=157)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,076)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=174)

80歳以上(n=148)

はい いいえ

29.0 

33.7 

25.3 

28.4 

32.3 

38.0 

71.0 

66.3 

74.7 

71.6 

67.7 

62.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 平成23(2011)年(n=1,826)

全体 平成28(2016)年(n=1,962)

男性 平成23(2011)年(n=859)

男性 平成28(2016)年(n=877)

女性 平成23(2011)年(n=967)

女性 平成28(2016)年(n=1,076)

はい いいえ

（２）定期的な歯科検診の受診状況 
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１年間の歯科検診の受診状況について、「受けた」と回答した割合が52.1％となっている。 

性別にみると、「受けた」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「受けた」と回答した割合は男性 70-79 歳、女性 30-39 歳で６割を超えて

いる。 

 

【１年間の歯科検診の受診状況】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（３）１年間の歯科検診の受診状況 

49.4 

34.1 

43.3 

43.1 

52.4 

52.7 

60.8 

51.9 

54.4 

38.2 

61.9 

55.3 

57.7 

58.9 

58.4 

39.2 

50.3 

65.9 

56.7 

56.3 

47.6 

47.3 

38.6 

48.1 

45.0 

60.5 

38.1 

44.1 

41.6 

41.1 

41.0 

59.5 

0.2 

0.7 

0.6 

0.6 

1.3 

0.6 

0.7 

0.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

受けた 受けていない 無回答

52.1 47.5 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,964)

受けた 受けていない 無回答
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４ 飲酒の状況 

 

 

飲酒頻度について、「毎日」と回答した割合が16.0％となっている。 

性別にみると、「毎日」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「毎日」と回答した割合は男性60-69歳で４割を超えている。 

ＢＭＩ別にみると、「毎日」と回答した割合は大きな差はみられない。 

 

【飲酒頻度】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ＢＭＩ別） 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）飲酒頻度 

29.6 

8.5 

17.5 

23.6 

31.1 

44.7 

35.4 

30.9 

5.0 

1.3 

3.4 

6.5 

11.7 

6.4 

2.2 

2.0 

6.4 

4.9 

8.3 

2.8 

8.7 

10.1 

5.7 

1.2 

2.8 

2.6 

1.4 

4.1 

5.8 

3.2 
1.7 

0.7 

8.4 

12.2 

13.3 

12.5 

5.8 

6.4 

6.3 

2.5 

3.2 

2.6 

3.4 

1.8 

5.8 

5.0 

1.7 

2.0 

7.1 

7.3 

13.3 

10.4 

11.7 

3.2 

2.5 

3.7 

4.9 

9.2 

6.8 

10.0 

5.1 

2.3 
1.1 

3.4 

5.8 

8.5 

11.7 

8.3 

2.9 

3.2 

4.4 

2.5 

7.0 

15.8 

9.5 

10.6 

5.8 

5.9 

3.4 

2.0 

13.9 

28.0 

17.5 

14.6 

12.6 

8.0 

11.4 

13.6 

21.3 

27.6 

27.9 

25.9 

21.2 

19.6 

18.5 

12.2 

4.3 

2.4 

1.7 

1.4 

5.8 

3.7 

5.7 

12.3 

1.8 

3.9 

2.7 

1.8 

1.5 

1.8 

2.0 

24.2 

28.0 

16.7 

26.4 

21.4 

20.2 

27.8 

33.3 

53.3 

36.8 

44.9 

39.4 

42.3 

54.8 

69.1 

75.0 

0.2 

0.5 

0.6 

0.7 

0.7 

0.9 

2.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

毎日 週５～６日 週３～４日
週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない
やめた 飲まない（飲めない） 無回答

16.0 4.4 5.7 6.0 6.4 18.1 2.9 40.1 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,964)

毎日 週５～６日 週３～４日
週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない
やめた 飲まない（飲めない） 無回答

13.4 

17.5 

14.1 

4.3 

4.1 

6.1 

5.5 

4.5 

2.4 

5.4 

4.8 

8.5 

6.4 

7.2 

13.4 

16.5 

19.3 

1.2 

2.9 

3.4 

54.9 

41.2 

42.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.5未満(n=82)

18.5以上25.0未満(n=721)

25.0以上(n=290)

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答
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≪「１ 毎日」「２ 週５～６日」「３ 週３～４日」「４ 週１～２日」「５ 月１～３日」と答えた方

にお聞きします。≫ 

 

 

１日の飲酒量について、「１合未満」と回答した割合が 41.1％、『２合以上』と回答した割合が

25.4％となっている。 

性別にみると、『２合以上』と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、『２合以上』と回答した割合は男性30-39歳・40-49歳・50-59歳で高くな

っている。 

ＢＭＩ別にみると、「１合未満」と回答した割合はやせに該当する者で約７割と高くなっている。 

 

【１日の飲酒量】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ＢＭＩ別） 

 

 

 

 

  

（１）－１ １日の飲酒量 

32.1 

35.3 

27.3 

19.3 

21.0 

27.6 

46.5 

72.7 

59.9 

33.3 

47.2 

53.6 

59.6 

72.0 

77.8 

100.0 

37.6 

38.2 

29.9 

41.0 

35.5 

45.7 

38.4 

18.2 

24.3 

37.5 

25.0 

30.4 

23.4 

20.0 

22.2 

19.3 

11.8 

22.1 

22.9 

29.0 

18.9 

14.0 

9.1 

10.1 

16.7 

19.4 

10.7 

10.6 

6.0 

6.0 

2.9 

11.7 

8.4 

11.3 

3.9 

1.2 

3.2 

4.2 

8.3 

3.6 

2.1 

2.6 

5.9 

2.6 

3.6 

1.6 

3.9 

0.4 

1.8 

2.4 

5.9 

6.5 

4.8 

1.6 

0.8 

4.2 

2.1 

1.2 
4.2 

2.1 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=502)

20-29歳(n=34)

30-39歳(n=77)

40-49歳(n=83)

50-59歳(n=62)

60-69歳(n=127)

70-79歳(n=86)

80歳以上(n=33)

女性 総数(n=247)

20-29歳(n=24)

30-39歳(n=36)

40-49歳(n=56)

50-59歳(n=47)

60-69歳(n=50)

70-79歳(n=18)

80歳以上(n=15)

１合（180ml）未満 １合以上２合（360ml）未満 ２合以上３合（540ml）未満
３合以上４合（720ml）未満 ４合以上５合（900ml）未満 ５合（900ml）以上
無回答

41.1 33.2 16.6 5.0 1.9 
1.9 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=754)

１合（180ml）未満 １合以上２合（360ml）未満 ２合以上３合（540ml）未満
３合以上４合（720ml）未満 ４合以上５合（900ml）未満 ５合（900ml）以上
無回答

68.0 

42.2 

35.6 

12.0 

32.6 

38.6 

12.0 

16.7 

18.8 

4.0 

4.3 

5.0 

2.5 

1.0 

4.0 

1.4 

1.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.5未満(n=25)

18.5以上25.0未満(n=282)

25.0以上(n=101)

１合（180ml）未満 １合以上２合（360ml）未満 ２合以上３合（540ml）未満
３合以上４合（720ml）未満 ４合以上５合（900ml）未満 ５合（900ml）以上
無回答
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２合以上の飲酒者の割合について、経年比較すると、男性では20-29歳を除くすべての年齢で上

昇傾向にあり、女性では50-59歳で大きく上昇している。 

 

【２合以上の飲酒者の割合（経年比較・全国）】 

 

 

 

 

 

  

26.2

30.6

26.9

28.6

32.1

26.1

14.0

28.6

39.5

37.5

35.2

39.0

22.8

11.6

30.3

26.5

42.9

39.7

43.5

26.7

13.4

32.3

38.3

42.5

40.0

38.3

32.6

14.3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

男性 総数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)

(％)

5.9

16.7

8.8

9.5

2.1

2.3

0.0

15.2

38.7

30.6

14.3

6.4

4.7

0.0

14.8

26.1

27.7

16.1

15.2

6.1

0.0

16.3

44.4

23.1

18.3

14.8

7.1

5.7

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

女性 総数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)

(％)
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禁酒意向について、「やめたい」と回答した割合が1.3％、「減らしたい」と回答した割合が14.5％、

「このままでよい」と回答した割合が79.2％となっている。 

性別にみると、「減らしたい」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「減らしたい」と回答した割合は男性40-49歳・50-59歳・60-69歳・70-79

歳・80歳以上、女性30-39歳で約２割となっている。 

 

【禁酒意向】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）禁酒意向 

1.3 14.5 79.2 3.5 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=753)

やめたい 減らしたい このままでよい わからない 無回答

1.8 

2.9 

2.6 

1.2 

1.6 

0.8 

2.3 

3.0 

0.4 

5.6 

16.0 

8.8 

7.8 

16.9 

21.0 

17.5 

19.8 

15.2 

11.7 

8.3 

16.7 

10.7 

12.8 

12.0 

11.1 

77.4 

85.3 

84.4 

75.9 

71.0 

77.0 

74.4 

78.8 

82.2 

87.5 

75.0 

87.5 

83.0 

82.0 

72.2 

86.7 

3.2 

2.9 

3.9 

3.6 

3.2 

4.0 

2.3 

4.0 

8.3 

1.8 

2.1 

4.0 

11.1 

6.7 

1.6 

1.3 

2.4 

3.2 

0.8 

1.2 

3.0 

1.6 

4.2 

2.1 

2.0 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=501)

20-29歳(n=34)

30-39歳(n=77)

40-49歳(n=83)

50-59歳(n=62)

60-69歳(n=126)

70-79歳(n=86)

80歳以上(n=33)

女性 総数(n=247)

20-29歳(n=24)

30-39歳(n=36)

40-49歳(n=56)

50-59歳(n=47)

60-69歳(n=50)

70-79歳(n=18)

80歳以上(n=15)

やめたい 減らしたい このままでよい わからない 無回答
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≪「１ やめたい」「２ 減らしたい」と答えた方にお聞きします。≫ 

 

 

禁酒したい理由について、「健康に良くないと自分で気がついたから」と回答した割合が 64.7％

と最も高く、次いで「お金を節約したいから」（26.9％）となっている。 

性別にみると、「お金を節約したいから」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「健康に良くないと自分で気がついたから」と回答した割合は男性 20-29

歳、「お金を節約したいから」と回答した割合は男性30-39歳、女性30-39歳・70-79歳、「医者に

勧められたから」と回答した割合は男性70-79歳でそれぞれ他の性・年齢よりも高くなっている。 

 

【禁酒したい理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）－１ 禁酒したい理由 

64.7 

26.9 

10.9 

10.9 

9.2 

7.6 

7.6 

1.7 

12.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康に良くないと自分で気がついたから

お金を節約したいから

医者に勧められたから

通勤通学、買い物などで車を運転することが多いから

家族や友人などに勧められたから

お酒で健康を害したから

お酒ではなく他のこと（趣味など）に時間を使いたいから

お酒が原因でトラブルがあったから

上記以外の理由

無回答

n=119

回答数 健康に良
くないと
自分で気
がついた

から

お金を節
約したい
から

医者に勧
められた
から

通勤通
学、買い
物などで
車を運転

すること
が多いか
ら

家族や友
人などに
勧められ
たから

お酒で健
康を害し
たから

お酒では
なく他の
こと（趣味
など）に

時間を使
いたいか
ら

お酒が原
因でトラ
ブルが
あったか

ら

上記以外
の理由

無回答

男性　総数 89 66.3% 20.2% 13.5% 12.4% 11.2% 10.1% 7.9% 2.2% 9.0% -

　　　　20-29歳 4 100.0% 25.0% - 25.0% - - - - 25.0% -

　　　　30-39歳 8 50.0% 62.5% - 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% - 12.5% -

　　　　40-49歳 15 60.0% 46.7% 20.0% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7% - 6.7% -

　　　　50-59歳 14 78.6% 14.3% 7.1% 21.4% - 7.1% 14.3% - 7.1% -

　　　　60-69歳 23 69.6% 13.0% 8.7% 8.7% 8.7% 17.4% 8.7% 8.7% 8.7% -

　　　　70-79歳 19 63.2% - 31.6% 10.5% 10.5% 10.5% - - 5.3% -

　　　　80歳以上 6 50.0% - - 16.7% 16.7% - - - 16.7% -

女性　総数 30 60.0% 46.7% 3.3% 6.7% 3.3% - 6.7% - 23.3% -

　　　　20-29歳 2 50.0% - - - - - - - 100.0% -

　　　　30-39歳 6 50.0% 83.3% - - - - - - 16.7% -

　　　　40-49歳 6 66.7% 33.3% 16.7% - - - 16.7% - - -

　　　　50-59歳 6 50.0% 50.0% - 16.7% 16.7% - 16.7% - 33.3% -

　　　　60-69歳 6 83.3% 33.3% - 16.7% - - - - - -

　　　　70-79歳 3 66.7% 66.7% - - - - - - 33.3% -

　　　　80歳以上 - - - - - - - - - - -
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５ 喫煙の状況 

 

 

喫煙状況について、『吸っている』（「毎日吸っている」と「時々吸う日がある」を合わせた割合）

と回答した割合が16.7％、「吸わない」と回答した割合が76.7％となっている。 

性別にみると、『吸っている』と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、『吸っている』と回答した割合は男性30-39歳で49.1％となっている。 

 

【喫煙状況】 

 
 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.6 1.1 6.6 76.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,954)

毎日吸っている
時々吸う日がある
以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない
吸わない

27.9 

29.3 

45.8 

29.4 

35.0 

31.9 

12.1 

10.0 

5.7 

10.5 

7.5 

11.8 

7.4 

2.8 

1.1 

1.4 

2.2 

1.2 

3.3 

2.8 

4.8 

1.2 

0.3 

1.2 

0.7 

12.1 

9.8 

5.0 

8.4 

10.7 

16.5 

15.9 

16.3 

2.1 

5.3 

4.8 

2.4 

2.9 

1.4 

0.7 

57.7 

59.8 

45.8 

59.4 

54.4 

46.8 

72.0 

72.5 

91.9 

84.2 

87.8 

84.7 

89.7 

95.9 

98.9 

97.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=873)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=143)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=157)

80歳以上(n=80)

女性 総数(n=1,073)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=136)

60-69歳(n=218)

70-79歳(n=175)

80歳以上(n=148)

毎日吸っている

時々吸う日がある

以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない

吸わない

（１）喫煙状況 
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喫煙者の割合について、経年比較すると、男性30-39 歳・60-69歳、女性40-49 歳で上昇してい

る。 

 

【喫煙者の割合（経年比較・全国）】 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.8

45.8

58.5

56.8

47.8

33.9

27.2

30.5

37.1

43.3

33.3

35.6

29.8

17.3

30.1

30.5

49.1

32.2

35.0

36.7

11.8

30.1

30.6

42.0

37.7

37.2

29.3

15.1

0 10 20 30 40 50 60 70

男性 総数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)

(％)

6.1

12.6

11.5

7.0

4.9

2.3

4.4

6.4

12.4

13.6

8.3

6.1

5.1

0.9

6.0

10.5

7.5

13.0

7.4

2.8

1.5

7.9

6.7

11.0

11.7

11.1

8.3

2.3

0 2 4 6 8 10 12 14 16

女性 総数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

平成16年

(2004)

平成23年

(2011)

平成28年

(2016)

平成27年全国

(2015)

(％)
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≪「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた方にお聞きします。≫ 

 

 

禁煙意向について、「やめたい」と回答した割合が32.7％、「本数を減らしたい」と回答した割合

が25.4％となっている。 

性別にみると、「やめたい」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっており、「本数を減らし

たい」と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「やめたい」と回答した割合は女性20-29歳・60-69歳・70-79歳で高くな

っている。 

 

【禁煙意向】 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.7 25.4 29.1 12.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=327)

やめたい 本数を減らしたい やめたくない わからない

30.8 

20.0 

28.8 

41.3 

30.6 

30.4 

26.3 

33.3 

40.6 

50.0 

45.5 

36.4 

20.0 

83.3 

50.0 

33.3 

28.1 

28.0 

23.7 

21.7 

41.7 

27.5 

31.6 

33.3 

14.1 

27.3 

18.2 

20.0 

29.7 

36.0 

27.1 

28.3 

19.4 

33.3 

36.8 

33.3 

26.6 

25.0 

40.9 

30.0 

16.7 

50.0 

11.4 

16.0 

20.3 

8.7 

8.3 

8.7 

5.3 

18.8 

25.0 

27.3 

4.5 

30.0 

66.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=263)

20-29歳(n=25)

30-39歳(n=59)

40-49歳(n=46)

50-59歳(n=36)

60-69歳(n=69)

70-79歳(n=19)

80歳以上(n=9)

女性 総数(n=64)

20-29歳(n=8)

30-39歳(n=11)

40-49歳(n=22)

50-59歳(n=10)

60-69歳(n=6)

70-79歳(n=2)

80歳以上(n=3)

やめたい 本数を減らしたい やめたくない わからない

（１）－１ 禁煙意向 
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１ヶ月間の受動喫煙の有無について、「ほぼ毎日」と回答した割合は職場で11.5％、家庭で8.0％

となっている。 

 

【１ヶ月間の受動喫煙の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性30-39歳、女性20-29歳・40-49歳・50-59

歳・60-69歳で１割台となっている。 

 

【家庭での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）１ヶ月間の受動喫煙の有無 

5.3 

4.9 

11.7 

2.8 

5.8 

5.3 

2.5 

4.9 

10.2 

10.5 

8.8 

12.4 

11.7 

14.2 

6.7 

4.7 

1.4 

4.9 

0.8 

2.9 

1.1 

0.6 

1.2 

3.2 

3.9 

4.1 

4.7 

5.8 

1.4 

2.2 

2.0 

0.7 
2.4 

0.8 

0.5 

1.3 

2.5 

2.6 

2.7 

5.3 

3.6 

2.7 

0.6 

1.7 

3.7 

0.8 

0.7 

2.9 

2.1 

1.9 

2.5 

9.2 

2.7 

1.8 

3.6 

1.4 

1.7 

1.4 

78.7 

79.3 

80.0 

85.4 

76.7 

75.0 

75.9 

80.2 

70.6 

68.4 

74.1 

67.1 

67.9 

68.5 

71.9 

78.4 

12.3 

4.9 

5.8 

11.1 

11.7 

16.0 

17.7 

13.6 

10.9 

5.3 

7.5 

8.8 

7.3 

11.9 

16.9 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

8.0 

11.5 

0.2 

0.8 

0.5 

0.2 

0.2 

0.3 

1.3 

0.3 

2.4 

6.3 

0.1 

2.6 

1.6 

0.3 

0.2 

0.3 
3.0 

0.8 

1.7 

2.0 

0.2 

4.9 

2.3 

0.4 

0.3 

0.5 

4.3 

1.2 

2.1 

3.3 

0.4 
15.4 

5.2 

2.0 

2.1 

3.9 
9.9 

2.4 

74.0 

34.2 

17.3 

34.4 

12.9 

36.4 

57.2 

33.2 

52.8 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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職場での受動喫煙の有無について、性別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性が女性よ

りも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性20-29歳・30-39歳で約４割と高くなっ

ている。 

【職場での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性 20-29 歳を除くすべての年齢で１％に

満たない。 

【学校での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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全くなかった 行かなかった 無回答



55 

飲食店での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はすべての年齢で１％前後となっている。 

 

【飲食店での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）での受動喫煙の有無について、性別にみると、

大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はすべての年齢で１％前後となっている。 

 

【遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

0.9 

1.2 

0.8 

1.4 

1.6 

0.6 

0.1 

0.5 

2.9 

6.1 

3.3 

0.7 

3.9 

2.7 

3.2 
1.2 

0.6 

0.6 

1.5 

0.5 
0.6 

0.7 

4.3 

3.7 

7.5 

5.6 

4.9 

5.9 

1.3 

0.6 

1.3 

0.7 

1.2 

0.7 
0.5 

0.6 

7.3 

17.1 

10.8 

12.5 

3.9 

4.3 

3.2 
2.5 

3.6 
13.2 

9.5 

2.4 

2.2 

3.2 
0.6 

13.0 

14.6 

13.3 

19.4 

11.7 

11.2 

10.1 

11.1 

12.9 

22.4 

17.0 

12.9 

13.1 

11.9 

7.3 

11.5 

58.9 

48.8 

59.2 

51.4 

63.1 

55.3 

64.6 

74.1 

70.1 

61.8 

66.0 

74.7 

72.3 

67.6 

72.5 

73.6 

12.7 

8.5 

5.0 

9.0 

12.6 

19.1 

17.1 

11.1 

12.1 

1.3 

6.8 

8.2 

10.2 

16.0 

18.5 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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行政機関（市役所、町村役場、公民館など）での受動喫煙の有無について、性別にみると、大き

な差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はすべての年齢で１％前後となっている。 

 

【行政機関（市役所、町村役場、公民館など）での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療機関での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性20-29歳・30-39歳・40-49歳を除くす

べての年齢で０％となっている。 

 

【医療機関での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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全くなかった 行かなかった 無回答



57 

公共交通機関での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はすべての年齢で１％前後となっている。 

 

【公共交通機関での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

路上での受動喫煙の有無について、性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合は男性50-59歳で4.9％と他の性・年齢よりも

高くなっている。 

【路上での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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子供が利用する屋外の空間（公園、通学路など）での受動喫煙の有無について、性別にみると、

大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼ毎日」と回答した割合はすべての年齢で１％前後となっている。 

 

【子供が利用する屋外の空間（公園、通学路など）での受動喫煙の有無】 

（性別／性・年齢別） 
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10.6 

9.5 

16.0 

18.0 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,079)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答
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６ 健康状態 

 

 

現在の健康状態について、『よい』（「とてもよい」と「まあよい」を合わせた割合）と回答した

割合が83.9％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、『よい』と回答した割合は男性20-29歳、女性20-29歳・60-69歳で高くな

っている。 

ＢＭＩ別にみると、『よい』と回答した割合は普通に該当する者で８割半ばと高くなっている。 

 

【現在の健康状態】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ＢＭＩ別） 

 

 

 

 

 

 

  

（１）現在の健康状態 

17.5 

32.9 

21.3 

15.9 

8.7 

17.6 

17.7 

9.9 

14.7 

32.9 

13.5 

22.4 

14.6 

11.4 

10.8 

7.4 

65.3 

57.3 

65.6 

71.0 

73.8 

67.9 

58.2 

59.3 

70.2 

61.8 

73.6 

59.4 

74.5 

79.0 

69.3 

67.6 

13.6 

8.5 

11.5 

11.7 

15.5 

11.2 

18.4 

18.5 

12.7 

3.9 

12.2 

15.3 

8.8 

8.7 

14.8 

21.6 

3.4 

1.2 

0.8 

1.4 

1.9 

3.2 

5.7 

11.1 

1.9 

1.3 

2.4 

2.2 

0.5 

4.0 

3.4 

0.2 

0.8 

1.2 

0.5 

0.7 

0.6 

0.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

16.0 67.9 13.1 2.6 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

18.3 

15.7 

10.0 

61.0 

70.7 

68.9 

17.1 

11.0 

17.3 

2.4 

2.5 

3.8 

1.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.5未満(n=82)

18.5以上25.0未満(n=719)

25.0以上(n=289)

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答
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睡眠で休養がとれているかについて、『とれている』（「充分とれている」と「まあまあとれてい

る」を合わせた割合）と回答した割合が 81.0％、『とれていない』（「あまりとれていない」と「ま

ったくとれていない」を合わせた割合）と回答した割合が19.0％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、『とれている』と回答した割合は男性 50-59 歳で６割半ばと低くなってい

る。 

経年比較すると、大きな変化はみられない。 

 

【睡眠で休養がとれているか】 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

（経年比較・全国） 

 

26.7 54.3 17.6 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,957)

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない まったくとれていない

29.9 

23.2 

21.7 

21.1 

22.3 

36.7 

38.0 

42.0 

24.1 

22.7 

15.6 

21.3 

19.1 

27.4 

27.5 

32.9 

51.4 

58.5 

54.2 

55.0 

43.7 

49.5 

49.4 

53.1 

56.4 

58.7 

55.1 

53.3 

56.6 

55.7 

56.2 

60.9 

17.4 

15.9 

21.7 

23.2 

31.1 

12.8 

12.7 

4.9 

17.9 

17.3 

27.2 

21.3 

22.1 

16.4 

15.2 

6.2 

1.3 

2.4 

2.5 

0.7 

2.9 

1.1 

1.6 

1.3 

2.0 

4.1 

2.2 

0.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=874)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=120)

40-49歳(n=142)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,074)

20-29歳(n=75)

30-39歳(n=147)

40-49歳(n=169)

50-59歳(n=136)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=146)

充分とれている まあまあとれている

あまりとれていない まったくとれていない

28.2 

26.7 

29.4 

29.9 

27.1 

24.1 

55.0 

54.3 

55.1 

51.4 

54.8 

56.4 

15.4 

17.6 

14.2 

17.4 

16.5 

17.9 

1.4 

1.4 

1.3 

1.3 

1.6 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 平成23(2011)年(n=1,827)

全体 平成28(2016)年(n=1,957)

男性 平成23(2011)年(n=860)

男性 平成28(2016)年(n=874)

女性 平成23(2011)年(n=967)

女性 平成28(2016)年(n=1,074)

充分とれている まあまあとれている

あまりとれていない まったくとれていない

（２）睡眠で休養がとれているか 
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生きがい（喜びや楽しみ）を感じているかについて、『感じている』（「十分感じている」と「少

し感じている」を合わせた割合）と回答した割合が 83.2％、『感じていない』（「あまり感じていな

い」と「全く感じていない」を合わせた割合）と回答した割合が16.5％となっている。 

性別にみると、『感じている』と回答した割合は女性が男性よりも高くなっており、『感じていな

い』と回答した割合は男性が女性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、『感じている』と回答した割合は女性20-29歳・60-69歳・70-79歳で高く

なっている。 

 

【生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（３）生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか 

39.6 

40.2 

47.5 

36.6 

33.0 

42.8 

43.7 

25.9 

42.0 

47.4 

41.9 

45.3 

40.9 

41.1 

46.6 

33.1 

40.7 

36.6 

39.3 

44.1 

37.9 

41.2 

37.3 

49.4 

43.6 

40.8 

43.9 

38.8 

43.1 

47.0 

42.0 

47.3 

15.6 

19.5 

9.0 

13.8 

21.4 

13.9 

15.8 

21.0 

12.2 

10.5 

12.2 

11.8 

13.9 

11.4 

8.0 

18.2 

3.8 

3.7 

4.1 

4.8 

6.8 

2.1 

2.5 

3.7 

1.9 

1.3 

0.7 

3.5 

2.2 

0.5 

3.4 

1.4 

0.3 

0.7 

1.0 

0.6 

0.3 

1.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

十分感じている 少し感じている あまり感じていない

全く感じていない 無回答

40.9 42.3 13.7 2.8 
0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

十分感じている 少し感じている あまり感じていない

全く感じていない 無回答
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７ 地域について 

 

 

地域の人々への信頼度について、『信頼できる』（「信頼できる」と「どちらかというと信頼でき

る」を合わせた割合）と回答した割合が65.8％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、『信頼できる』と回答した割合は男性60-69歳・80歳以上、女性50-59歳・

80歳以上で高くなっている。 

 

【地域の人々への信頼度】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）地域の人々への信頼度 

28.9 

18.3 

18.9 

28.3 

24.3 

31.6 

34.8 

44.4 

26.1 

21.1 

22.3 

20.0 

21.2 

24.2 

32.4 

39.9 

35.4 

26.8 

44.3 

29.0 

36.9 

41.7 

33.5 

29.6 

40.7 

28.9 

36.5 

44.1 

51.1 

42.0 

36.9 

39.2 

29.4 

46.3 

34.4 

35.2 

31.1 

20.9 

24.7 

21.0 

28.8 

44.7 

35.8 

30.6 

24.8 

30.1 

23.9 

18.9 

3.2 

2.4 

0.8 

2.1 

2.9 

4.3 

5.7 

2.5 

2.4 

2.6 

2.0 

2.9 

1.5 

3.2 

2.8 

1.4 

2.8 

6.1 

1.6 

4.8 

4.9 

1.1 

1.3 

2.5 

1.5 

2.6 

2.0 

1.8 

1.5 

2.8 

0.7 

0.2 

0.7 

0.5 

0.6 

1.4 

0.6 

0.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

信頼できる どちらかというと信頼できる
どちらともいえない どちらかというと信頼できない
信頼できない 無回答

27.4 38.4 29.0 2.8 
2.1 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

信頼できる どちらかというと信頼できる
どちらともいえない どちらかというと信頼できない
信頼できない 無回答
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近所の誰かが助けを必要としたとき、手をさしのべることをいとわない地域かについて、『手を

さしのべることをいとわない地域だと思う』（「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わ

せた割合）と回答した割合が65.5％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、『手をさしのべることをいとわない地域だと思う』と回答した割合は男女

ともに70-79歳・80歳以上で他の性・年齢よりも高くなっている。 

 

【近所の誰かが助けを必要としたとき、手をさしのべることをいとわない地域か】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）近所の誰かが助けを必要としたとき、手をさしのべることをいとわない地域か 

30.0 

17.1 

17.2 

28.3 

27.2 

32.1 

33.5 

56.8 

29.1 

18.4 

13.5 

20.6 

23.4 

26.9 

40.3 

56.1 

34.4 

26.8 

42.6 

32.4 

30.1 

37.4 

38.0 

24.7 

37.4 

36.8 

41.9 

40.0 

43.1 

40.2 

32.4 

26.4 

27.0 

39.0 

34.4 

31.0 

33.0 

24.1 

17.1 

14.8 

25.5 

35.5 

34.5 

29.4 

21.9 

27.4 

17.6 

16.2 

4.1 

9.8 

1.6 

2.8 

3.9 

2.7 

7.6 

1.2 

5.3 

3.9 

4.7 

6.5 

8.0 

4.1 

8.0 

1.4 

4.3 

7.3 

4.1 

4.8 

5.8 

3.2 

3.8 

2.5 

2.2 

5.3 

4.1 

2.9 

3.6 

0.5 

1.7 

0.2 

0.7 

0.5 

0.5 

1.4 

0.6 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=878)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=145)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,078)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=148)

40-49歳(n=170)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらともいえない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

29.4 36.1 26.1 4.8 3.2 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,965)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらともいえない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答
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８ 不安や悩みについて 

 

 

不安、悩み、ストレス、苦労などの解消状況について、「ほぼできている」と回答した割合が57.5％、

「できていない」と回答した割合が12.0％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほぼできている」と回答した割合は男女ともに80歳以上で７割を超えて

いる。 

経年比較すると、「ほぼできている」と回答した割合は男女ともに平成23(2011)年より10ポイン

ト以上上昇している。 

 

【不安、悩み、ストレス、苦労などの解消状況】 

 

（性別／性・年齢別） 

 

（経年比較） 

 
  

57.5 12.0 30.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,959)

ほぼできている できていない どちらとも言えない

56.8 

52.4 

44.3 

45.8 

53.0 

62.6 

65.8 

72.8 

58.1 

50.0 

45.9 

50.3 

59.5 

59.4 

64.8 

72.3 

12.3 

8.5 

15.6 

18.1 

13.7 

11.2 

8.2 

9.9 

11.6 

15.8 

14.4 

15.4 

9.6 

9.1 

13.1 

5.4 

30.9 

39.0 

40.2 

36.1 

33.3 

26.2 

25.9 

17.3 

30.3 

34.2 

39.7 

34.3 

30.9 

31.5 

22.2 

22.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=876)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=122)

40-49歳(n=144)

50-59歳(n=102)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,074)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=146)

40-49歳(n=169)

50-59歳(n=136)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=176)

80歳以上(n=148)

ほぼできている できていない どちらとも言えない

57.5 

46.0 

56.8 

45.4 

58.1 

46.4 

12.0 

15.9 

12.3 

16.8 

11.6 

15.0 

30.5 

38.2 

30.9 

37.7 

30.3 

38.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 平成28(2016)年(n=1,959)

全体 平成23(2011)年(n=1,821)

男性 平成28(2016)年(n=876)

男性 平成23(2011)年(n=856)

女性 平成28(2016)年(n=1,074)

女性 平成23(2011)年(n=965)

ほぼできている できていない どちらとも言えない

（１）不安、悩み、ストレス、苦労などの解消状況 
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９ ボランティア活動について 

 

 

１年間に行った、健康づくりに関係したボランティア活動について、「高齢者を対象とした活動」

と回答した割合が10.6％と最も高く、「自然や環境を守るための活動」（10.4％）、「スポーツ・文化・

芸術に関した活動」（10.0％）が続いている。また、「健康づくりに関係したものはない・ボランテ

ィア活動はしていない」と回答した割合は58.9％となっている。 

性別にみると、「自然や環境を守るための活動」と回答した割合は男性が女性よりも高くなって

いる。 

性・年齢別にみると、「高齢者を対象とした活動」と回答した割合は女性60-69歳・70-79歳、「自

然や環境を守るための活動」と回答した割合は男性50-59歳・60-69歳・70-79歳、「子どもを対象

とした活動」と回答した割合は女性30-39歳でそれぞれ他の性・年齢よりも高くなっている。 

 

【１年間に行った、健康づくりに関係したボランティア活動】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）１年間に行った、健康づくりに関係したボランティア活動 

回答数 高齢者を
対象とし
た活動

自然や環
境を守る
ための活
動

スポー
ツ・文化・
芸術に関
した活動

まちづくり
のための
活動

子どもを
対象とし
た活動

食生活な
どの生活
習慣の改
善のため
の活動

防犯・防
災に関係
した活動

上記以外
の活動

健康づく
りに関係
したもの
はない・
ボラン
ティア活

動はして
いない

無回答

男性　総数 876 7.3% 14.4% 11.3% 12.0% 6.6% 3.1% 5.9% 5.6% 57.3% 4.1% 

　　　　20-29歳 82 6.1% 12.2% 9.8% 11.0% 6.1% 2.4% 3.7% 3.7% 65.9% 2.4% 

　　　　30-39歳 120 5.0% 4.2% 13.3% 5.0% 10.8% 2.5% 4.2% 3.3% 66.7% 5.0% 

　　　　40-49歳 144 1.4% 8.3% 13.2% 12.5% 13.2% 4.9% 11.1% 2.8% 56.3% 4.2% 

　　　　50-59歳 103 6.8% 19.4% 11.7% 11.7% 7.8% 2.9% 3.9% 6.8% 56.3% 1.9% 

　　　　60-69歳 188 6.4% 20.2% 11.7% 14.4% 2.7% 2.7% 5.3% 4.8% 51.1% 6.9% 

　　　　70-79歳 158 13.3% 19.6% 12.0% 17.7% 3.8% 2.5% 6.3% 9.5% 50.6% 3.2% 

　　　　80歳以上 81 13.6% 12.3% 3.7% 6.2% 2.5% 3.7% 4.9% 8.6% 65.4% 2.5% 

女性　総数 1,079 13.2% 7.2% 8.8% 6.4% 9.5% 5.4% 1.9% 6.0% 60.4% 4.4% 

　　　　20-29歳 76 5.3% 3.9% 6.6% 3.9% 6.6% 1.3% 2.6% 7.9% 75.0% 2.6% 

　　　　30-39歳 147 1.4% 2.7% 8.8% 2.7% 20.4% 2.0% - 3.4% 67.3% 2.7% 

　　　　40-49歳 170 8.2% 4.1% 8.2% 5.3% 12.9% 2.9% 2.9% 4.7% 62.9% 4.1% 

　　　　50-59歳 137 13.9% 10.9% 8.0% 4.4% 11.7% 8.0% 2.2% 8.8% 52.6% 5.8% 

　　　　60-69歳 219 21.9% 8.7% 8.7% 9.6% 6.8% 8.7% 1.8% 7.8% 53.0% 5.0% 

　　　　70-79歳 178 20.8% 11.8% 12.9% 11.2% 6.2% 7.3% 2.8% 6.2% 52.2% 3.4% 

　　　　80歳以上 148 12.2% 6.1% 6.8% 4.1% 2.7% 3.4% 0.7% 4.1% 71.6% 6.1% 

10.6 

10.4 

10.0 

9.0 

8.2 

4.3 

3.7 

5.8 

58.9 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

高齢者を対象とした活動

自然や環境を守るための活動

スポーツ・文化・芸術に関した活動

まちづくりのための活動

子どもを対象とした活動

食生活などの生活習慣の改善のための活動

防犯・防災に関係した活動

上記以外の活動

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はしていない

無回答

n=1,964
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10 健診受診状況 

 

 

肝炎ウイルス検査の受診状況について、「はい」と回答した割合が24.8％、「いいえ」と回答した

割合が59.5％となっている。 

性別にみると、「はい」と回答した割合は女性が男性よりも高くなっている。 

性・年齢別にみると、「はい」と回答した割合は女性50-59歳・60-69歳・70-79歳で３割を超え

ている。 

 

【肝炎ウイルス検査の受診状況】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.8 59.5 15.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,956)

はい いいえ わからない

22.1 

3.7 

12.4 

21.7 

28.2 

29.9 

24.7 

24.7 

27.1 

15.8 

15.8 

25.4 

37.2 

32.9 

31.6 

23.6 

60.9 

78.0 

67.8 

66.4 

52.4 

54.5 

56.3 

58.0 

58.2 

63.2 

63.5 

62.2 

49.6 

57.5 

54.0 

57.4 

17.0 

18.3 

19.8 

11.9 

19.4 

15.5 

19.0 

17.3 

14.7 

21.1 

19.9 

12.4 

13.1 

9.6 

14.4 

18.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=875)

20-29歳(n=82)

30-39歳(n=121)

40-49歳(n=143)

50-59歳(n=103)

60-69歳(n=187)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=1,073)

20-29歳(n=76)

30-39歳(n=146)

40-49歳(n=169)

50-59歳(n=137)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=174)

80歳以上(n=148)

はい いいえ わからない

（１）肝炎ウイルス検査の受診状況 
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11 仕事やボランティア活動について 

≪60歳以上の方にお聞きします。≫ 

 

 

仕事、ボランティア活動、地域社会活動、趣味やおけいこ事の有無について、「働いている・何

らかの活動を行っている」と回答した割合が61.9％となっている。 

性別にみると、「働いている・何らかの活動を行っている」と回答した割合は男性が女性よりも

高くなっている。 

性・年齢別にみると、「働いている・何らかの活動を行っている」と回答した割合は男女ともに

年齢が上がるにつれて低くなっている。 

 

【仕事、ボランティア活動、地域社会活動、趣味やおけいこ事の有無】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）仕事、ボランティア活動、地域社会活動、趣味やおけいこ事の有無 

66.3 

78.2 

65.2 

40.7 

58.5 

77.2 

60.1 

29.1 

32.6 

20.7 

32.9 

59.3 

40.2 

22.8 

38.2 

68.2 

1.2 

1.1 

1.9 

1.3 

1.7 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=427)

60-69歳(n=188)

70-79歳(n=158)

80歳以上(n=81)

女性 総数(n=545)

60-69歳(n=219)

70-79歳(n=178)

80歳以上(n=148)

働いている・何らかの活動を行っている
いずれも行っていない
無回答

61.9 36.8 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=975)

働いている・何らかの活動を行っている

いずれも行っていない

無回答
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Ⅴ 調査結果（生活習慣調査（6-19歳）） 

１ 属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地域（保健所別） 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

52.6% 
女性

46.9% 

無回答

0.6% 

n=352

備前

0.9% 

東備

2.3% 

備中

7.4% 

井笠

3.7% 

備北

1.7% 

新見

6.3% 真庭

3.7% 

美作

18.8% 
勝英

3.1% 

岡山市

33.0% 

倉敷市

19.3% 

n=352

回答数 割合

男性 185 52.6% 

女性 165 46.9% 

無回答 2 0.6% 

全体 352 100.0% 

回答数 割合

6-14歳 247 70.2% 

15-19歳 104 29.5% 

無回答 1 0.3% 

全体 352 100.0% 

回答数 割合

備前 3 0.9% 

東備 8 2.3% 

備中 26 7.4% 

井笠 13 3.7% 

備北 6 1.7% 

新見 22 6.3% 

真庭 13 3.7% 

美作 66 18.8% 

勝英 11 3.1% 

岡山市 116 33.0% 

倉敷市 68 19.3% 

全体 352 100.0% 

6-14歳

70.2% 

15-19歳

29.5% 

無回答

0.3% 

n=352
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２ 食習慣の状況 

 

 

朝食を家族と一緒に食べる頻度について、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合が 65.1％とな

っている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は男女ともに6-14歳で７割を超え

ている。 

 

【朝食を家族と一緒に食べる頻度】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（１）朝食を家族と一緒に食べる頻度 

 

65.4 

72.7 

49.1 

64.2 

72.0 

44.7 

10.8 

10.9 

10.5 

7.3 

4.2 

14.9 

7.0 

6.3 

8.8 

8.5 

7.6 

10.6 

3.8 

3.9 

3.5 

3.6 

3.4 

4.3 

11.9 

6.3 

24.6 

15.2 

12.7 

21.3 

1.1 

3.5 

1.2 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=185)

6-14歳(n=128)

15-19歳(n=57)

女性 総数(n=165)

6-14歳(n=118)

15-19歳(n=47)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる

週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし

無回答

65.1 9.1 7.7 3.7 13.4 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=352)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる
週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし
無回答
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夕食を家族と一緒に食べる頻度について、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合が 79.5％とな

っている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「ほとんど毎日食べる」と回答した割合は男女ともに6-14歳で８割を超え

ている。 

 

【夕食を家族と一緒に食べる頻度】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）夕食を家族と一緒に食べる頻度 

 

77.8 

85.2 

61.4 

82.4 

89.8 

63.8 

12.4 

10.2 

17.5 

5.5 

3.4 

10.6 

6.5 

3.9 

12.3 

6.7 

3.4 

14.9 

1.1 

0.8 

1.8 

1.2 

4.3 

1.1 

3.5 

3.0 

3.4 

2.1 

1.1 

3.5 

1.2 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=185)

6-14歳(n=128)

15-19歳(n=57)

女性 総数(n=165)

6-14歳(n=118)

15-19歳(n=47)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる

週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし

無回答

79.5 9.1 7.1 1.1 
2.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=352)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる
週に１日程度食べる ほとんど食べない 一人暮らし
無回答



71 

 

 

主食・主菜・副菜の摂取状況について、「ほぼ毎日」と回答した割合が51.7％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「毎日」と回答した割合は男女ともに15-19歳で４割台と低くなっている。 

 

【主食・主菜・副菜の摂取状況】 

 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（３）主食・主菜・副菜の摂取状況 

 

51.7 27.3 15.1 6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=352)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない 無回答

51.4 

54.7 

43.9 

52.1 

54.2 

46.8 

30.8 

28.9 

35.1 

23.6 

23.7 

23.4 

14.1 

13.3 

15.8 

15.8 

13.6 

21.3 

3.8 

3.1 

5.3 

8.5 

8.5 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=185)

6-14歳(n=128)

15-19歳(n=57)

女性 総数(n=165)

6-14歳(n=118)

15-19歳(n=47)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない 無回答
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３ 歯の状況 

 

 

定期的な歯科検診の受診状況について、「はい」と回答した割合が48.3％、「いいえ」と回答した

割合が51.7％となっている。 

性別にみると、大きな差はみられない。 

性・年齢別にみると、「はい」と回答した割合は男女ともに15-19歳で低くなっており、男性15-19

歳は２割に満たない。 

 

【定期的な歯科検診の受診状況】 

 

 

 

 

（性別／性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）定期的な歯科検診の受診状況 

 

46.5 

59.4 

17.5 

49.7 

57.6 

29.8 

53.5 

40.6 

82.5 

50.3 

42.4 

70.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 総数(n=185)

6-14歳(n=128)

15-19歳(n=57)

女性 総数(n=165)

6-14歳(n=118)

15-19歳(n=47)

はい いいえ 無回答

48.3 51.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=352)

はい いいえ 無回答
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Ⅵ 集計表 

１ 栄養摂取状況調査 

第１表－１ エネルギー 1 日合計(kcal) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－３ 総たんぱく質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－２ 水分 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－４ 動物性たんぱく質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 1802.9 542.1 239.8 4063.2

総数 631 2006.4 574.3 323.6 4063.2

1-6 歳 31 1279.3 284.9 432.6 1704.6

7-14歳 56 1865.3 438.6 1059.7 3221.0

15-19 歳 30 2302.8 534.5 1516.0 3678.3

20-29 歳 28 2136.7 616.3 975.5 3977.3

30-39 歳 57 2084.3 459.1 1163.2 3372.1

40-49 歳 85 1968.9 518.4 520.2 3703.1

50-59 歳 65 2112.6 686.8 323.6 4031.6

60-69 歳 101 2152.6 597.4 867.3 4063.2

70歳以上 178 1978.3 529.6 543.2 3703.1

総数 700 1619.4 436.5 239.8 3397.4

1-6 歳 30 1227.1 365.3 619.9 2151.7

7-14歳 52 1769.5 378.0 1107.6 3136.7

15-19 歳 21 1893.7 548.1 763.1 3229.0

20-29 歳 32 1606.3 542.4 551.1 2596.6

30-39 歳 64 1586.1 381.3 637.2 2528.6

40-49 歳 86 1572.0 467.9 239.8 2515.8

50-59 歳 68 1616.0 355.0 902.8 2598.1

60-69 歳 135 1676.5 426.9 722.5 2826.1

70歳以上 212 1607.0 416.6 413.0 3397.4

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 1540.8 601.9 79.3 4428.4

総数 631 1667.0 644.0 142.5 4211.2

1-6 歳 31 966.0 339.9 310.2 1577.3

7-14歳 56 1321.0 379.7 649.9 2188.7

15-19 歳 30 1497.5 478.7 610.1 2690.5

20-29 歳 28 1444.5 498.1 675.5 2538.1

30-39 歳 57 1631.1 600.0 594.7 3515.4

40-49 歳 85 1575.7 577.2 381.3 3342.4

50-59 歳 65 1866.0 790.7 142.5 4211.2

60-69 歳 101 1970.2 700.3 451.7 4184.5

70歳以上 178 1771.8 572.9 468.7 3429.3

総数 700 1427.0 536.4 79.3 4428.4

1-6 歳 30 816.8 191.4 478.9 1225.1

7-14歳 52 1193.4 410.9 596.4 2626.7

15-19 歳 21 1132.9 354.9 483.6 1783.7

20-29 歳 32 1320.7 551.7 327.8 2543.8

30-39 歳 64 1278.5 445.9 468.2 2629.7

40-49 歳 86 1272.4 528.3 79.3 3202.5

50-59 歳 68 1597.1 522.6 605.5 2913.4

60-69 歳 135 1621.1 528.0 678.6 4428.4

70歳以上 212 1545.2 516.5 487.3 3235.5

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 65.5 22.4 6.3 159.9

総数 631 71.2 23.8 6.3 159.9

1-6 歳 31 45.6 11.9 19.1 72.4

7-14歳 56 70.4 19.6 42.4 117.0

15-19 歳 30 82.2 25.5 40.8 122.7

20-29 歳 28 72.6 20.8 29.1 112.1

30-39 歳 57 68.3 18.2 24.8 102.2

40-49 歳 85 73.3 21.6 21.0 147.8

50-59 歳 65 76.3 29.7 6.3 159.9

60-69 歳 101 75.4 24.1 24.8 148.1

70歳以上 178 69.6 23.4 17.0 151.1

総数 700 60.4 19.8 8.2 131.4

1-6 歳 30 41.7 15.5 14.4 79.0

7-14歳 52 67.3 17.7 36.3 115.8

15-19 歳 21 70.4 27.7 32.1 131.4

20-29 歳 32 58.8 21.1 21.0 106.9

30-39 歳 64 55.8 16.7 23.3 90.9

40-49 歳 86 59.6 19.9 11.6 113.2

50-59 歳 68 61.6 17.0 23.9 109.2

60-69 歳 135 63.0 18.5 27.5 113.2

70歳以上 212 60.4 20.0 8.2 126.2

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 35.6 17.5 0.0 107.0

総数 631 38.8 18.8 0.0 107.0

1-6 歳 31 27.4 9.1 9.5 48.9

7-14歳 56 41.2 14.4 14.5 84.5

15-19 歳 30 48.8 22.0 18.6 89.1

20-29 歳 28 39.9 17.2 10.9 88.2

30-39 歳 57 37.4 16.4 1.9 74.1

40-49 歳 85 41.4 18.0 0.0 96.9

50-59 歳 65 42.4 22.5 1.5 107.0

60-69 歳 101 38.2 18.6 0.7 95.3

70歳以上 178 36.3 19.2 1.2 104.3

総数 700 32.8 15.7 0.0 106.6

1-6 歳 30 25.3 11.4 4.4 56.8

7-14歳 52 40.0 14.2 8.5 79.0

15-19 歳 21 42.7 22.3 15.8 106.6

20-29 歳 32 32.0 14.4 9.0 68.8

30-39 歳 64 29.2 12.9 0.0 67.1

40-49 歳 86 32.6 15.8 0.0 83.1

50-59 歳 68 33.2 14.3 3.0 81.8

60-69 歳 135 32.4 14.3 1.1 74.8

70歳以上 212 32.5 16.9 0.0 91.5

 

総数

男
性

女
性
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第１表－５ 植物性たんぱく質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－７ 総脂質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－９ 植物性脂質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－６ アミノ酸組成によるたんぱく質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－８ 動物性脂質 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－10 トリアシルグリセロール当量 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 19.9 9.9 1.6 79.0

総数 631 21.9 10.4 1.7 79.0

1-6 歳 31 15.3 6.4 3.5 28.3

7-14歳 56 20.9 8.3 4.8 43.3

15-19 歳 30 21.9 6.8 10.1 40.2

20-29 歳 28 20.9 9.3 3.7 37.1

30-39 歳 57 22.1 11.1 6.2 52.9

40-49 歳 85 23.5 11.9 2.2 65.4

50-59 歳 65 23.7 11.2 3.2 49.5

60-69 歳 101 23.3 12.1 4.0 79.0

70歳以上 178 21.3 9.4 1.7 64.5

総数 700 18.1 9.1 1.6 61.6

1-6 歳 30 13.0 6.4 3.4 26.2

7-14歳 52 18.9 7.9 8.2 43.6

15-19 歳 21 19.0 11.1 2.1 52.4

20-29 歳 32 16.8 10.2 2.9 43.8

30-39 歳 64 16.8 9.9 2.0 40.5

40-49 歳 86 17.8 11.3 1.6 55.6

50-59 歳 68 20.2 8.3 7.3 51.1

60-69 歳 135 18.8 8.4 4.1 42.0

70歳以上 212 18.0 8.2 2.0 61.6

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 51.8 21.6 1.3 148.2

総数 631 55.0 22.7 2.3 148.2

1-6 歳 31 38.4 12.7 11.2 61.6

7-14歳 56 58.1 19.0 26.9 112.8

15-19 歳 30 72.4 30.1 30.2 148.2

20-29 歳 28 61.3 15.2 28.3 86.6

30-39 歳 57 61.5 21.3 16.1 111.4

40-49 歳 85 57.4 22.8 11.2 132.5

50-59 歳 65 56.6 25.5 2.3 130.8

60-69 歳 101 54.8 22.2 6.7 140.9

70歳以上 178 49.2 20.5 9.5 109.1

総数 700 48.9 20.1 1.3 136.9

1-6 歳 30 41.2 17.9 14.7 104.4

7-14歳 52 57.5 20.4 25.2 136.9

15-19 歳 21 64.6 26.5 15.0 120.0

20-29 歳 32 52.7 24.3 12.2 124.3

30-39 歳 64 51.7 18.7 20.6 97.5

40-49 歳 86 51.3 22.1 6.8 113.1

50-59 歳 68 49.8 16.9 7.5 101.1

60-69 歳 135 48.5 18.7 9.2 94.6

70歳以上 212 43.9 18.0 1.3 116.4

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 26.9 14.9 0.0 102.5

総数 631 29.0 15.8 0.0 102.5

1-6 歳 31 22.2 10.4 7.4 43.7

7-14歳 56 35.4 12.6 5.4 61.4

15-19 歳 30 37.5 21.6 5.7 102.5

20-29 歳 28 28.0 12.9 5.2 70.3

30-39 歳 57 34.2 16.0 0.2 79.8

40-49 歳 85 28.7 14.8 0.0 67.0

50-59 歳 65 32.4 18.9 1.2 92.4

60-69 歳 101 26.3 14.3 0.1 74.6

70歳以上 178 25.6 14.7 1.0 71.9

総数 700 25.0 13.8 0.0 85.3

1-6 歳 30 23.8 14.2 1.9 66.9

7-14歳 52 33.0 13.9 8.9 79.8

15-19 歳 21 34.2 15.5 12.3 61.4

20-29 歳 32 25.7 13.7 6.7 58.1

30-39 歳 64 25.7 13.2 0.0 68.6

40-49 歳 86 25.7 14.7 0.0 73.9

50-59 歳 68 24.8 12.2 3.3 66.9

60-69 歳 135 23.1 12.0 1.0 62.0

70歳以上 212 23.0 13.6 0.0 85.3

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 24.9 13.9 1.2 96.7

総数 631 26.0 14.3 1.2 96.7

1-6 歳 31 16.2 8.6 3.0 36.4

7-14歳 56 22.7 12.0 4.0 67.3

15-19 歳 30 35.0 18.1 8.5 72.7

20-29 歳 28 33.3 14.0 7.8 58.5

30-39 歳 57 27.3 12.1 2.9 63.8

40-49 歳 85 28.7 15.9 4.0 96.7

50-59 歳 65 24.3 13.2 1.2 55.7

60-69 歳 101 28.5 14.2 6.5 73.6

70歳以上 178 23.6 13.2 3.4 88.1

総数 700 23.9 13.4 1.3 90.8

1-6 歳 30 17.4 12.2 2.0 52.3

7-14歳 52 24.5 13.7 4.0 90.8

15-19 歳 21 30.4 21.1 1.3 79.1

20-29 歳 32 27.0 15.0 3.6 66.2

30-39 歳 64 26.0 12.9 3.9 67.6

40-49 歳 86 25.6 15.6 1.9 88.7

50-59 歳 68 24.9 11.9 3.5 53.8

60-69 歳 135 25.4 12.6 3.6 63.3

70歳以上 212 20.9 11.5 1.3 71.7

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 46.5 20.5 1.1 133.3

総数 631 49.8 21.7 2.0 133.3

1-6 歳 31 34.3 11.7 10.8 54.2

7-14歳 56 53.0 16.1 24.5 100.7

15-19 歳 30 66.1 29.4 25.7 133.3

20-29 歳 28 55.3 15.5 28.1 84.1

30-39 歳 57 57.5 20.6 14.8 108.3

40-49 歳 85 51.9 21.3 9.8 125.4

50-59 歳 65 52.1 25.4 2.0 124.7

60-69 歳 101 49.2 20.5 3.9 118.4

70歳以上 178 43.9 20.1 7.5 110.6

総数 700 43.6 18.9 1.1 118.0

1-6 歳 30 37.3 16.9 13.9 99.6

7-14歳 52 51.9 18.2 22.9 111.8

15-19 歳 21 54.3 23.2 14.1 112.8

20-29 歳 32 46.2 23.7 9.4 118.0

30-39 歳 64 46.6 17.1 8.9 93.4

40-49 歳 86 45.9 21.9 6.2 109.2

50-59 歳 68 44.0 16.2 6.5 92.6

60-69 歳 135 43.3 18.0 7.5 97.3

70歳以上 212 39.1 17.0 1.1 106.4

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 29.9 10.9 2.8 85.8

総数 631 32.5 11.6 4.8 85.8

1-6 歳 31 18.2 5.1 8.4 33.6

7-14歳 56 29.2 10.2 15.1 63.8

15-19 歳 30 33.4 8.6 19.5 50.8

20-29 歳 28 32.7 10.0 10.6 48.0

30-39 歳 57 30.9 8.5 15.9 55.8

40-49 歳 85 31.8 11.0 9.2 65.4

50-59 歳 65 33.9 14.8 4.8 85.8

60-69 歳 101 37.3 11.7 8.9 73.7

70歳以上 178 33.3 10.7 9.6 62.8

総数 700 27.6 9.8 2.8 59.6

1-6 歳 30 16.4 6.8 2.8 29.4

7-14歳 52 27.3 7.8 15.3 50.2

15-19 歳 21 27.7 11.1 9.2 59.6

20-29 歳 32 26.9 11.3 4.2 48.3

30-39 歳 64 26.6 9.8 9.2 50.6

40-49 歳 86 27.0 10.7 5.5 59.0

50-59 歳 68 28.4 10.2 8.6 54.2

60-69 歳 135 30.6 9.7 7.6 56.5

70歳以上 212 27.9 8.4 6.3 54.0

 

総数

男
性

女
性
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第１表－11 炭水化物 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－13 ナトリウム 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－15 カルシウム 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－12 灰分 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－14 カリウム 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－16 マグネシウム 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 252.5 82.7 29.5 712.0

総数 631 281.0 88.0 61.5 712.0

1-6 歳 31 183.6 46.2 61.5 280.7

7-14歳 56 256.9 65.4 138.2 432.2

15-19 歳 30 317.6 65.1 221.2 537.2

20-29 歳 28 305.0 114.8 117.9 712.0

30-39 歳 57 283.3 66.5 137.8 437.4

40-49 歳 85 268.3 77.5 79.7 479.1

50-59 歳 65 290.9 106.2 67.9 596.2

60-69 歳 101 300.0 90.2 126.1 584.8

70歳以上 178 286.6 86.0 90.7 539.9

総数 700 226.8 68.2 29.5 498.7

1-6 歳 30 168.1 48.0 84.2 253.1

7-14歳 52 237.9 48.3 147.3 380.1

15-19 歳 21 249.0 64.9 122.0 396.9

20-29 歳 32 213.8 83.8 51.2 425.0

30-39 歳 64 215.0 62.6 70.8 363.1

40-49 歳 86 208.6 65.0 29.5 341.7

50-59 歳 68 218.3 62.2 97.0 416.8

60-69 歳 135 239.5 71.4 86.7 488.0

70歳以上 212 237.6 67.5 82.8 498.7

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 15.6 5.5 0.6 44.7

総数 631 16.6 5.9 0.6 44.7

1-6 歳 31 10.0 3.1 4.3 15.9

7-14歳 56 14.8 4.0 8.7 25.1

15-19 歳 30 16.1 5.6 6.9 35.2

20-29 歳 28 16.7 5.8 2.7 33.0

30-39 歳 57 15.6 4.6 6.5 28.0

40-49 歳 85 16.4 5.5 4.7 40.2

50-59 歳 65 17.7 7.8 0.6 44.7

60-69 歳 101 19.2 6.1 6.5 41.3

70歳以上 178 16.9 5.2 4.0 31.1

総数 700 14.8 5.0 1.7 34.6

1-6 歳 30 9.3 3.6 3.8 16.1

7-14歳 52 15.1 3.6 9.1 23.3

15-19 歳 21 15.3 5.3 8.2 24.9

20-29 歳 32 12.8 4.5 4.5 22.7

30-39 歳 64 13.9 5.1 4.7 34.5

40-49 歳 86 13.4 4.0 1.7 20.3

50-59 歳 68 14.8 4.5 3.9 25.4

60-69 歳 135 16.5 5.0 4.8 33.7

70歳以上 212 15.4 5.0 3.4 34.6

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 3626.6 1485.9 57.2 12238.0

総数 631 3901.2 1615.2 57.2 12238.0

1-6 歳 31 2149.6 708.0 805.8 3394.6

7-14歳 56 3249.3 1055.6 1658.1 6187.2

15-19 歳 30 3752.4 1562.9 1661.8 9458.6

20-29 歳 28 4282.8 1772.1 700.2 9723.1

30-39 歳 57 3901.2 1379.1 1337.1 8137.1

40-49 歳 85 3949.2 1479.3 816.9 9479.7

50-59 歳 65 4143.8 2147.2 57.2 12238.0

60-69 歳 101 4515.1 1645.6 1048.5 10210.3

70歳以上 178 3916.6 1449.0 477.4 8512.4

総数 700 3379.0 1310.3 436.6 10689.2

1-6 歳 30 2007.5 919.2 508.1 4120.6

7-14歳 52 3454.3 1069.4 1979.4 6798.4

15-19 歳 21 3648.4 1459.1 1736.1 7454.0

20-29 歳 32 2976.1 1172.0 940.9 6428.5

30-39 歳 64 3343.1 1514.3 1017.0 10689.2

40-49 歳 86 3166.0 1090.5 436.6 5059.3

50-59 歳 68 3191.5 1097.2 486.0 5734.3

60-69 歳 135 3787.4 1285.5 454.8 7635.2

70歳以上 212 3486.2 1338.2 459.5 8574.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 471.8 244.8 12.1 2055.5

総数 631 475.4 246.6 12.1 1962.4

1-6 歳 31 405.1 213.7 85.4 888.0

7-14歳 56 619.4 222.8 194.9 1390.5

15-19 歳 30 497.5 223.8 135.8 896.8

20-29 歳 28 340.4 172.8 49.6 952.8

30-39 歳 57 373.7 184.7 121.8 916.8

40-49 歳 85 418.3 231.1 57.2 1272.6

50-59 歳 65 494.0 318.3 12.1 1962.4

60-69 歳 101 541.4 250.1 104.5 1283.9

70歳以上 178 475.6 228.4 84.5 1765.9

総数 700 468.5 243.1 49.8 2055.5

1-6 歳 30 372.4 188.5 96.4 824.4

7-14歳 52 586.3 181.3 309.3 1125.8

15-19 歳 21 493.1 327.3 162.7 1417.6

20-29 歳 32 383.0 218.4 80.3 1233.2

30-39 歳 64 426.1 233.7 67.4 1293.2

40-49 歳 86 370.0 180.8 49.8 769.4

50-59 歳 68 510.8 295.7 151.6 1496.1

60-69 歳 135 525.4 281.2 123.5 2055.5

70歳以上 212 466.7 207.7 52.7 1044.1

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 224.0 86.3 15.7 610.1

総数 631 239.0 90.5 15.7 610.1

1-6 歳 31 141.2 44.6 55.4 236.9

7-14歳 56 213.8 68.9 117.0 442.8

15-19 歳 30 231.9 72.0 89.7 359.9

20-29 歳 28 229.4 78.4 58.7 367.7

30-39 歳 57 214.3 68.2 66.2 396.0

40-49 歳 85 231.6 81.8 59.9 557.4

50-59 歳 65 258.8 111.7 15.7 610.1

60-69 歳 101 281.7 103.6 87.0 583.1

70歳以上 178 246.7 81.9 70.8 509.6

総数 700 210.5 79.9 20.2 484.9

1-6 歳 30 131.4 55.0 51.3 256.7

7-14歳 52 206.9 53.6 101.8 332.6

15-19 歳 21 197.3 77.0 101.2 425.4

20-29 歳 32 183.0 75.1 60.6 340.4

30-39 歳 64 186.2 81.3 54.8 484.9

40-49 歳 86 193.9 82.5 20.2 448.3

50-59 歳 68 227.5 80.5 98.6 462.6

60-69 歳 135 234.6 79.6 80.8 475.1

70歳以上 212 221.5 75.9 63.0 466.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 2079.8 817.2 136.8 6554.2

総数 631 2168.5 824.4 136.8 5652.1

1-6 歳 31 1484.0 493.1 621.1 2484.2

7-14歳 56 2080.8 631.4 1096.1 3721.3

15-19 歳 30 2061.3 725.3 803.1 3587.8

20-29 歳 28 1958.3 723.5 285.8 3700.9

30-39 歳 57 1843.7 556.3 619.7 3032.5

40-49 歳 85 2077.4 771.2 387.3 5570.2

50-59 歳 65 2324.9 953.9 136.8 4766.8

60-69 歳 101 2477.6 917.4 373.3 5652.1

70歳以上 178 2281.4 819.3 539.3 4696.5

総数 700 1999.8 802.2 167.9 6554.2

1-6 歳 30 1345.6 564.2 557.5 2532.3

7-14歳 52 1942.0 586.4 1178.3 3889.1

15-19 歳 21 1934.0 689.1 702.6 3580.6

20-29 歳 32 1742.2 752.4 450.2 3732.3

30-39 歳 64 1707.2 727.6 436.6 4365.6

40-49 歳 86 1735.8 718.4 167.9 3589.4

50-59 歳 68 2136.9 876.3 804.3 6554.2

60-69 歳 135 2240.1 839.9 605.0 5198.7

70歳以上 212 2150.6 779.1 543.0 5303.5

 

総数

男
性

女
性
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第１表－17 リン 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－19 亜鉛 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－21 マンガン 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－18 鉄 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－20 銅 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－22 ヨウ素 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 928.3 323.2 102.3 2565.7

総数 631 994.2 335.9 102.3 2565.7

1-6 歳 31 691.0 211.6 312.9 1112.2

7-14歳 56 1042.9 274.4 665.6 1932.6

15-19 歳 30 1097.6 312.8 523.4 1757.1

20-29 歳 28 968.7 304.8 303.8 1561.2

30-39 歳 57 929.2 263.1 314.6 1511.3

40-49 歳 85 978.3 315.0 261.3 2166.8

50-59 歳 65 1056.8 433.2 102.3 2565.7

60-69 歳 101 1079.3 354.8 355.0 2457.9

70歳以上 178 975.4 319.2 343.4 2182.0

総数 700 869.0 299.1 134.6 2023.9

1-6 歳 30 625.9 249.1 279.2 1344.2

7-14歳 52 981.9 240.6 521.8 1623.2

15-19 歳 21 976.1 354.6 459.4 1977.5

20-29 歳 32 788.4 287.7 296.4 1560.9

30-39 歳 64 796.7 280.9 276.9 1661.1

40-49 歳 86 809.7 297.7 135.8 1631.0

50-59 歳 68 903.7 288.7 330.9 2023.9

60-69 歳 135 920.7 306.5 303.0 1995.8

70歳以上 212 879.0 287.1 134.6 1843.6

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 7.0 2.9 0.7 22.3

総数 631 7.4 3.1 0.7 22.3

1-6 歳 31 4.1 1.5 1.9 7.7

7-14歳 56 6.0 2.2 3.3 13.5

15-19 歳 30 7.4 2.4 3.5 12.9

20-29 歳 28 6.8 2.3 1.3 11.1

30-39 歳 57 6.4 2.2 1.8 11.9

40-49 歳 85 7.4 2.8 2.2 17.4

50-59 歳 65 7.8 3.8 0.7 22.3

60-69 歳 101 8.8 3.5 2.1 17.6

70歳以上 178 7.7 2.9 1.8 17.5

総数 700 6.6 2.6 1.2 17.0

1-6 歳 30 4.3 1.5 1.9 7.4

7-14歳 52 6.3 1.9 2.8 10.7

15-19 歳 21 6.7 3.2 1.5 15.4

20-29 歳 32 5.8 2.3 1.7 10.6

30-39 歳 64 5.8 2.5 1.9 12.3

40-49 歳 86 6.2 2.4 1.2 15.5

50-59 歳 68 6.8 2.9 1.4 17.0

60-69 歳 135 7.5 2.5 2.1 15.9

70歳以上 212 6.9 2.6 1.2 14.9

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 7.8 2.7 1.1 27.2

総数 631 8.5 2.9 1.3 27.2

1-6 歳 31 5.6 1.5 2.5 8.6

7-14歳 56 8.6 2.2 5.4 16.4

15-19 歳 30 10.1 2.8 5.5 15.1

20-29 歳 28 8.7 2.4 2.5 12.9

30-39 歳 57 8.8 2.2 3.7 14.1

40-49 歳 85 8.9 3.0 2.4 21.9

50-59 歳 65 9.1 3.5 1.3 20.1

60-69 歳 101 8.9 3.2 3.7 27.2

70歳以上 178 8.1 2.5 1.7 16.3

総数 700 7.1 2.4 1.1 17.4

1-6 歳 30 5.0 1.8 1.9 10.0

7-14歳 52 7.8 2.2 4.4 13.4

15-19 歳 21 8.4 3.1 2.9 16.2

20-29 歳 32 6.7 2.4 2.3 11.5

30-39 歳 64 6.9 2.1 2.2 11.6

40-49 歳 86 7.0 2.8 1.1 17.4

50-59 歳 68 7.0 2.3 2.5 15.3

60-69 歳 135 7.5 2.6 2.3 15.6

70歳以上 212 6.9 2.1 1.5 14.2

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 1.1 0.4 0.1 3.3

総数 631 1.2 0.5 0.2 3.3

1-6 歳 31 0.7 0.2 0.4 1.1

7-14歳 56 1.1 0.4 0.5 2.5

15-19 歳 30 1.3 0.3 0.7 2.0

20-29 歳 28 1.2 0.4 0.4 2.4

30-39 歳 57 1.2 0.5 0.3 3.2

40-49 歳 85 1.2 0.5 0.4 3.0

50-59 歳 65 1.3 0.5 0.2 2.4

60-69 歳 101 1.3 0.5 0.4 3.3

70歳以上 178 1.2 0.4 0.3 2.2

総数 700 1.0 0.4 0.1 3.2

1-6 歳 30 0.7 0.3 0.3 1.7

7-14歳 52 1.0 0.3 0.5 1.6

15-19 歳 21 1.0 0.3 0.4 1.9

20-29 歳 32 0.9 0.4 0.2 1.5

30-39 歳 64 0.9 0.3 0.3 1.7

40-49 歳 86 1.0 0.4 0.1 1.8

50-59 歳 68 1.1 0.5 0.4 3.2

60-69 歳 135 1.1 0.3 0.4 2.1

70歳以上 212 1.1 0.4 0.3 2.9

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 3.3 1.6 0.2 26.5

総数 631 3.6 1.8 0.6 26.5

1-6 歳 31 1.7 0.6 0.7 3.1

7-14歳 56 2.5 0.8 1.0 4.6

15-19 歳 30 3.5 1.0 1.9 6.2

20-29 歳 28 3.5 1.5 0.9 8.1

30-39 歳 57 3.0 1.1 0.6 7.5

40-49 歳 85 3.6 2.8 1.1 26.5

50-59 歳 65 3.8 1.7 0.6 8.7

60-69 歳 101 4.2 1.8 1.0 9.4

70歳以上 178 4.0 1.5 1.1 9.4

総数 700 3.0 1.3 0.2 8.3

1-6 歳 30 1.5 0.7 0.4 3.1

7-14歳 52 2.5 0.8 1.1 4.6

15-19 歳 21 2.6 0.7 1.1 3.8

20-29 歳 32 2.6 1.3 0.5 6.4

30-39 歳 64 2.4 1.0 0.6 6.1

40-49 歳 86 2.7 1.3 0.2 8.2

50-59 歳 68 3.1 1.2 0.8 6.4

60-69 歳 135 3.6 1.4 0.8 7.6

70歳以上 212 3.5 1.3 1.0 8.3

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 814.5 3379.0 0.0 39487.2

総数 631 939.1 3856.0 0.0 38234.0

1-6 歳 31 179.0 473.3 3.3 2563.6

7-14歳 56 96.8 88.3 17.7 607.3

15-19 歳 30 1006.4 2829.4 0.4 13677.9

20-29 歳 28 2839.7 8710.4 0.0 33949.2

30-39 歳 57 144.7 309.4 0.3 1974.7

40-49 歳 85 520.0 2085.3 0.4 15195.9

50-59 歳 65 756.0 2060.7 0.0 8557.9

60-69 歳 101 1402.3 4625.4 0.8 38214.4

70歳以上 178 1284.8 4706.7 0.2 38234.0

総数 700 702.2 2877.5 0.0 39487.2

1-6 歳 30 294.4 754.9 2.0 3968.2

7-14歳 52 532.9 1249.9 30.7 7950.3

15-19 歳 21 266.7 588.4 0.5 2643.3

20-29 歳 32 290.4 920.0 0.9 5277.5

30-39 歳 64 768.2 3309.1 0.3 24003.0

40-49 歳 86 565.2 2187.7 0.0 13677.1

50-59 歳 68 457.3 1592.1 1.0 11316.9

60-69 歳 135 1037.8 4380.2 0.2 39487.2

70歳以上 212 807.2 2872.5 0.7 25513.4

 

総数

男
性

女
性
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第１表－23 セレン 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－25 モリブデン 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－27 レチノール 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－24 クロム 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－26 ビタミンＡ 1 日合計(μgＲＥ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－28 クリプトキサンチン 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 36.4 26.8 1.6 254.4

総数 631 39.9 29.9 1.6 254.4

1-6 歳 31 23.4 10.7 2.5 55.1

7-14歳 56 45.3 23.1 13.9 112.6

15-19 歳 30 35.6 19.3 11.3 84.9

20-29 歳 28 43.9 40.3 4.0 188.2

30-39 歳 57 37.8 27.8 4.6 152.8

40-49 歳 85 44.3 29.6 4.2 156.5

50-59 歳 65 38.5 34.4 1.6 187.7

60-69 歳 101 41.3 30.1 3.5 202.0

70歳以上 178 39.4 31.2 2.6 254.4

総数 700 33.2 23.1 2.0 239.3

1-6 歳 30 22.5 12.8 4.3 46.7

7-14歳 52 38.5 20.1 11.0 92.9

15-19 歳 21 35.7 21.5 6.8 83.0

20-29 歳 32 23.9 16.4 2.1 70.7

30-39 歳 64 29.3 18.8 4.1 89.9

40-49 歳 86 33.2 25.1 2.0 116.3

50-59 歳 68 34.7 21.1 4.5 106.0

60-69 歳 135 36.7 23.8 4.6 125.2

70歳以上 212 33.0 25.3 3.3 239.3

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 5.2 3.1 0.0 25.6

総数 631 5.4 3.1 0.0 25.4

1-6 歳 31 3.5 2.0 0.7 10.0

7-14歳 56 5.2 2.5 1.9 11.7

15-19 歳 30 4.9 3.5 0.5 15.1

20-29 歳 28 5.4 2.8 0.5 11.1

30-39 歳 57 4.6 2.3 0.4 10.7

40-49 歳 85 5.6 3.2 0.1 15.5

50-59 歳 65 5.0 2.7 0.0 13.7

60-69 歳 101 6.0 3.4 1.1 19.8

70歳以上 178 5.7 3.4 0.2 25.4

総数 700 5.0 3.1 0.0 25.6

1-6 歳 30 3.4 2.0 0.3 8.6

7-14歳 52 5.1 2.3 1.1 10.3

15-19 歳 21 5.7 4.0 0.9 18.3

20-29 歳 32 3.7 2.0 0.0 9.6

30-39 歳 64 4.3 2.7 0.7 10.9

40-49 歳 86 5.0 3.9 0.1 21.4

50-59 歳 68 5.3 3.9 0.2 25.6

60-69 歳 135 5.3 2.9 0.4 14.8

70歳以上 212 5.2 2.9 0.4 16.1

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 161.3 80.4 6.8 594.1

総数 631 186.5 85.8 11.1 594.1

1-6 歳 31 98.4 38.3 27.3 247.7

7-14歳 56 175.2 74.8 53.9 347.9

15-19 歳 30 192.9 51.2 82.6 334.2

20-29 歳 28 204.0 78.1 45.6 353.2

30-39 歳 57 189.7 84.9 22.2 467.0

40-49 歳 85 185.2 89.9 44.4 461.7

50-59 歳 65 205.5 106.1 11.7 521.4

60-69 歳 101 196.0 93.6 50.4 594.1

70歳以上 178 188.8 76.0 11.1 410.4

総数 700 138.6 67.7 6.8 491.6

1-6 歳 30 83.8 41.0 20.2 222.6

7-14歳 52 154.5 65.9 53.9 298.6

15-19 歳 21 132.1 47.5 43.4 224.5

20-29 歳 32 118.6 71.5 6.8 349.9

30-39 歳 64 124.6 67.7 20.1 356.4

40-49 歳 86 135.1 78.9 11.6 491.6

50-59 歳 68 141.5 64.3 24.8 307.6

60-69 歳 135 140.6 66.6 14.7 369.3

70歳以上 212 149.5 63.6 36.4 407.3

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 489.7 825.5 0.0 21256.4

総数 631 504.2 1061.1 0.0 21256.4

1-6 歳 31 319.7 141.1 69.4 649.9

7-14歳 56 472.7 151.2 216.3 844.0

15-19 歳 30 465.5 261.2 63.0 1411.8

20-29 歳 28 308.2 208.3 32.4 1119.7

30-39 歳 57 347.4 237.7 46.4 1036.6

40-49 歳 85 431.0 294.1 0.0 1649.1

50-59 歳 65 795.8 2610.4 16.2 21256.4

60-69 歳 101 651.4 1418.1 24.4 14373.0

70歳以上 178 478.9 454.9 15.2 4172.6

総数 700 476.6 529.5 1.8 8627.7

1-6 歳 30 449.6 337.5 54.9 1508.4

7-14歳 52 495.4 240.1 252.1 1473.0

15-19 歳 21 409.4 194.1 103.1 828.9

20-29 歳 32 343.2 244.9 41.6 1119.7

30-39 歳 64 395.1 344.2 1.8 1677.8

40-49 歳 86 349.7 298.8 3.3 1961.8

50-59 歳 68 497.7 384.2 96.9 2718.8

60-69 歳 135 561.8 796.4 14.2 8627.7

70歳以上 212 517.7 584.1 2.2 6803.5

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 188.7 734.4 0.0 19210.5

総数 631 205.4 963.9 0.0 19210.5

1-6 歳 31 111.2 69.7 6.9 273.2

7-14歳 56 188.7 80.0 48.4 427.6

15-19 歳 30 158.6 92.2 42.6 481.8

20-29 歳 28 120.4 69.0 4.8 347.4

30-39 歳 57 137.0 140.1 0.0 751.4

40-49 歳 85 119.2 108.9 0.0 826.2

50-59 歳 65 483.2 2381.5 0.0 19210.5

60-69 歳 101 296.9 1356.8 3.2 13642.7

70歳以上 178 158.2 342.7 0.1 3709.6

総数 700 173.5 433.1 0.0 8170.2

1-6 歳 30 186.8 195.0 25.3 1023.4

7-14歳 52 201.9 161.2 95.9 1245.6

15-19 歳 21 185.2 131.5 15.5 585.9

20-29 歳 32 98.5 58.6 3.6 221.0

30-39 歳 64 124.2 89.1 0.0 490.0

40-49 歳 86 141.8 187.7 0.0 1210.3

50-59 歳 68 158.7 282.5 1.2 2352.6

60-69 歳 135 211.3 717.8 0.4 8170.2

70歳以上 212 183.3 481.3 0.0 5546.7

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 434.5 811.8 0.0 6663.9

総数 631 352.9 777.7 0.0 6663.9

1-6 歳 31 372.1 584.2 1.1 2144.6

7-14歳 56 225.7 489.9 1.3 2213.9

15-19 歳 30 122.2 313.1 6.1 1717.1

20-29 歳 28 61.5 111.6 1.7 451.2

30-39 歳 57 45.0 72.2 0.0 353.6

40-49 歳 85 179.0 390.8 0.0 1835.2

50-59 歳 65 314.4 1067.2 0.0 6663.9

60-69 歳 101 602.3 1026.6 0.0 4499.7

70歳以上 178 528.5 873.4 0.0 4764.6

総数 700 508.0 834.6 0.0 5091.1

1-6 歳 30 392.8 730.4 3.1 3383.6

7-14歳 52 268.9 614.9 2.9 3106.3

15-19 歳 21 72.0 103.2 7.6 492.1

20-29 歳 32 154.4 333.9 0.0 1395.0

30-39 歳 64 235.3 518.5 0.0 1976.2

40-49 歳 86 215.7 455.1 0.0 2160.8

50-59 歳 68 550.8 936.9 3.9 4987.9

60-69 歳 135 716.2 919.1 1.3 4908.9

70歳以上 212 734.1 969.1 0.0 5091.1

 

総数

男
性

女
性
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第１表－29 β- カロテン当量 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－31 ビタミンＥ 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－33 ビタミンＢ1 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－30 ビタミンＤ 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－32 ビタミンＫ 1 日合計(μg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－34 ビタミンＢ2 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 3429.1 2682.5 0.0 17221.1

総数 631 3426.8 2684.5 1.4 17221.1

1-6 歳 31 2457.5 1346.9 261.4 5310.1

7-14歳 56 3375.8 1426.1 895.6 7187.8

15-19 歳 30 3417.1 2297.0 214.3 9911.0

20-29 歳 28 2187.3 2264.0 32.0 11693.7

30-39 歳 57 2428.5 2056.4 7.0 9115.3

40-49 歳 85 3579.1 3047.7 1.4 17221.1

50-59 歳 65 3417.2 2571.1 1.9 12558.3

60-69 歳 101 3968.9 3037.3 149.1 14596.1

70歳以上 178 3751.0 2906.7 30.6 13032.3

総数 700 3431.2 2680.7 0.0 16760.0

1-6 歳 30 2677.7 2270.6 95.4 9728.8

7-14歳 52 3377.3 1982.5 1101.6 10867.6

15-19 歳 21 2628.6 1742.6 56.6 5731.3

20-29 歳 32 2703.8 2475.7 131.4 11693.7

30-39 歳 64 2885.6 2975.6 0.0 16760.0

40-49 歳 86 2441.6 2326.7 18.5 12478.0

50-59 歳 68 3635.4 2310.5 247.4 11984.7

60-69 歳 135 3946.4 3038.7 56.2 13889.4

70歳以上 212 3912.9 2687.2 25.8 13647.2

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,328 7.4 9.5 0.0 139.0

総数 630 7.9 9.7 0.0 78.3

1-6 歳 31 6.3 8.1 0.5 36.2

7-14歳 56 7.5 6.5 0.7 22.4

15-19 歳 30 5.7 7.9 0.5 42.9

20-29 歳 28 4.5 3.6 0.2 14.3

30-39 歳 57 5.7 11.0 0.1 69.1

40-49 歳 85 5.9 6.9 0.0 41.5

50-59 歳 64 8.6 12.3 0.2 78.3

60-69 歳 101 8.6 8.9 0.1 39.6

70歳以上 178 10.1 11.1 0.1 63.1

総数 698 6.9 9.2 0.0 139.0

1-6 歳 30 5.1 4.8 0.8 18.5

7-14歳 52 8.7 8.2 1.0 42.4

15-19 歳 21 5.9 6.3 0.7 23.8

20-29 歳 32 3.3 3.5 0.1 14.1

30-39 歳 64 4.1 4.6 0.0 19.8

40-49 歳 85 4.6 6.1 0.2 41.8

50-59 歳 68 6.8 7.7 0.4 37.4

60-69 歳 135 7.4 9.3 0.1 60.5

70歳以上 211 8.8 12.2 0.0 139.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 6.0 3.2 0.2 24.7

総数 631 6.1 3.2 0.2 23.2

1-6 歳 31 3.9 1.6 1.1 7.0

7-14歳 56 4.9 2.0 2.0 10.9

15-19 歳 30 7.0 3.0 1.8 13.4

20-29 歳 28 6.7 3.4 2.3 14.9

30-39 歳 57 5.4 2.0 1.9 10.5

40-49 歳 85 7.0 3.9 0.9 21.2

50-59 歳 65 5.8 2.6 0.2 13.4

60-69 歳 101 6.9 3.5 0.3 23.2

70歳以上 178 6.1 3.4 0.6 20.9

総数 700 5.8 3.2 0.4 24.7

1-6 歳 30 4.9 3.1 0.9 14.6

7-14歳 52 5.6 2.6 2.1 16.1

15-19 歳 21 6.5 2.6 3.1 12.3

20-29 歳 32 5.2 3.1 0.7 14.7

30-39 歳 64 5.5 3.8 0.8 23.3

40-49 歳 86 5.6 3.6 0.4 17.1

50-59 歳 68 5.9 3.4 1.7 24.7

60-69 歳 135 6.5 3.0 1.1 17.5

70歳以上 212 5.8 3.0 0.9 15.7

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 206.5 161.4 2.0 1128.5

総数 631 217.7 168.5 2.0 1128.5

1-6 歳 31 107.1 76.5 10.0 408.6

7-14歳 56 185.3 141.2 33.2 547.7

15-19 歳 30 197.4 90.3 65.4 435.2

20-29 歳 28 198.5 123.3 32.0 571.0

30-39 歳 57 170.4 149.2 7.0 869.2

40-49 歳 85 247.5 181.9 2.0 841.4

50-59 歳 65 237.5 175.2 2.4 775.3

60-69 歳 101 272.7 202.3 14.0 1128.5

70歳以上 178 216.0 163.3 14.0 766.6

総数 700 196.4 154.0 4.7 1117.0

1-6 歳 30 102.3 79.9 24.4 429.3

7-14歳 52 177.4 117.7 37.5 495.7

15-19 歳 21 146.5 64.1 52.2 268.9

20-29 歳 32 170.4 114.0 19.1 431.9

30-39 歳 64 167.7 132.0 4.7 607.4

40-49 歳 86 189.5 191.2 16.4 1117.0

50-59 歳 68 211.8 139.3 16.0 578.3

60-69 歳 135 239.0 174.5 9.3 1027.3

70歳以上 212 202.8 150.8 5.1 806.9

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 0.78 0.37 0.08 2.97

総数 631 0.83 0.41 0.08 2.97

1-6 歳 31 0.53 0.17 0.18 1.04

7-14歳 56 0.83 0.30 0.38 2.18

15-19 歳 30 1.10 0.63 0.34 2.97

20-29 歳 28 0.86 0.35 0.15 1.78

30-39 歳 57 0.90 0.39 0.26 2.39

40-49 歳 85 0.82 0.42 0.27 2.61

50-59 歳 65 0.89 0.50 0.08 2.97

60-69 歳 101 0.89 0.40 0.21 2.49

70歳以上 178 0.77 0.34 0.23 2.23

総数 700 0.73 0.33 0.08 2.37

1-6 歳 30 0.52 0.18 0.23 0.91

7-14歳 52 0.77 0.26 0.39 1.69

15-19 歳 21 0.98 0.53 0.33 2.31

20-29 歳 32 0.70 0.31 0.17 1.82

30-39 歳 64 0.75 0.36 0.24 2.09

40-49 歳 86 0.74 0.40 0.08 2.37

50-59 歳 68 0.72 0.31 0.16 1.67

60-69 歳 135 0.76 0.33 0.18 2.31

70歳以上 212 0.71 0.29 0.12 2.08

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 1.1 0.5 0.1 4.3

総数 631 1.1 0.5 0.1 4.3

1-6 歳 31 0.8 0.4 0.3 1.6

7-14歳 56 1.2 0.4 0.5 3.0

15-19 歳 30 1.2 0.6 0.6 3.0

20-29 歳 28 1.1 0.5 0.1 2.2

30-39 歳 57 1.1 0.5 0.5 2.5

40-49 歳 85 1.0 0.4 0.1 2.7

50-59 歳 65 1.2 0.7 0.1 3.7

60-69 歳 101 1.2 0.6 0.2 4.3

70歳以上 178 1.1 0.4 0.2 2.6

総数 700 1.0 0.5 0.1 3.7

1-6 歳 30 0.7 0.3 0.3 1.6

7-14歳 52 1.1 0.3 0.8 1.9

15-19 歳 21 1.2 0.7 0.4 2.7

20-29 歳 32 0.9 0.4 0.2 1.8

30-39 歳 64 1.0 0.5 0.3 2.8

40-49 歳 86 1.0 0.4 0.2 2.3

50-59 歳 68 1.0 0.4 0.3 2.6

60-69 歳 135 1.1 0.4 0.3 2.5

70歳以上 212 1.1 0.5 0.1 3.7

 

総数

男
性

女
性
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第１表－35 ナイアシン 1 日合計(mgＮＥ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－37  ビタミンＢ12 1 日合計(μg) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－39 パントテン酸 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－36 ビタミンＢ6 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－38 葉酸 1 日合計(μg) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－40 ビオチン 1 日合計(μg) 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 13.4 6.4 0.8 54.0

総数 631 14.7 7.0 1.6 54.0

1-6 歳 31 8.0 2.7 2.6 14.0

7-14歳 56 12.1 4.3 5.6 22.0

15-19 歳 30 15.0 5.8 4.4 26.5

20-29 歳 28 14.9 5.9 5.3 30.1

30-39 歳 57 15.5 6.8 3.4 34.7

40-49 歳 85 15.1 6.0 4.3 36.5

50-59 歳 65 16.4 7.6 1.6 38.8

60-69 歳 101 16.8 8.0 3.2 54.0

70歳以上 178 14.5 7.1 3.0 48.2

総数 700 12.1 5.5 0.8 48.2

1-6 歳 30 7.7 3.4 3.0 19.0

7-14歳 52 11.5 4.3 5.5 22.9

15-19 歳 21 12.9 5.8 5.3 28.1

20-29 歳 32 11.6 6.0 3.2 25.5

30-39 歳 64 10.6 4.3 3.6 27.8

40-49 歳 86 12.2 6.2 0.8 29.9

50-59 歳 68 13.3 4.3 3.8 23.1

60-69 歳 135 12.7 5.0 3.3 29.4

70歳以上 212 12.6 6.1 2.1 48.2

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 1.0 0.5 0.1 3.5

総数 631 1.1 0.5 0.1 3.5

1-6 歳 31 0.7 0.3 0.2 1.4

7-14歳 56 1.0 0.3 0.5 1.8

15-19 歳 30 1.1 0.4 0.4 2.3

20-29 歳 28 1.1 0.4 0.3 1.9

30-39 歳 57 1.1 0.4 0.2 2.4

40-49 歳 85 1.1 0.4 0.2 2.4

50-59 歳 65 1.2 0.5 0.1 2.7

60-69 歳 101 1.2 0.6 0.2 3.5

70歳以上 178 1.2 0.5 0.3 3.4

総数 700 1.0 0.4 0.1 3.0

1-6 歳 30 0.6 0.3 0.2 1.2

7-14歳 52 1.0 0.3 0.6 2.4

15-19 歳 21 1.0 0.4 0.4 2.2

20-29 歳 32 0.9 0.4 0.2 1.8

30-39 歳 64 0.8 0.3 0.2 1.7

40-49 歳 86 0.9 0.4 0.1 2.2

50-59 歳 68 1.0 0.4 0.4 3.0

60-69 歳 135 1.0 0.4 0.2 2.8

70歳以上 212 1.0 0.4 0.3 2.7

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 5.8 6.6 0.0 78.4

総数 631 6.5 7.8 0.0 78.4

1-6 歳 31 3.7 2.6 0.7 13.6

7-14歳 56 4.3 2.5 1.0 15.6

15-19 歳 30 5.0 4.8 0.6 24.6

20-29 歳 28 7.1 6.3 0.2 21.6

30-39 歳 57 5.1 6.5 0.7 33.7

40-49 歳 85 6.4 7.4 0.0 36.9

50-59 歳 65 8.4 12.6 0.1 78.4

60-69 歳 101 6.9 7.6 0.3 56.2

70歳以上 178 7.4 7.9 0.1 45.7

総数 700 5.1 5.2 0.0 34.9

1-6 歳 30 3.3 3.1 0.8 13.5

7-14歳 52 5.0 3.3 0.6 15.0

15-19 歳 21 5.7 5.9 1.1 25.4

20-29 歳 32 2.8 2.7 0.4 12.0

30-39 歳 64 3.3 3.5 0.0 20.2

40-49 歳 86 4.5 5.3 0.0 28.1

50-59 歳 68 5.3 5.1 0.4 26.3

60-69 歳 135 5.6 5.4 0.1 34.9

70歳以上 212 6.1 6.1 0.1 27.9

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 261.6 140.7 17.0 2166.8

総数 631 273.7 158.8 17.0 2166.8

1-6 歳 31 149.2 59.8 62.4 302.0

7-14歳 56 214.4 72.7 106.8 465.0

15-19 歳 30 229.2 74.6 119.3 413.5

20-29 歳 28 240.5 98.6 21.4 490.5

30-39 歳 57 225.6 111.8 49.7 595.9

40-49 歳 85 259.4 142.9 64.8 1037.0

50-59 歳 65 312.9 271.8 17.0 2166.8

60-69 歳 101 337.9 179.3 48.8 1555.7

70歳以上 178 298.3 130.7 73.7 807.9

総数 700 250.7 121.1 45.0 967.8

1-6 歳 30 147.6 71.8 56.3 302.2

7-14歳 52 209.0 65.5 113.2 411.9

15-19 歳 21 222.6 98.3 93.3 527.9

20-29 歳 32 203.6 86.4 76.6 399.8

30-39 歳 64 195.8 93.1 45.0 507.7

40-49 歳 86 210.3 96.8 48.2 653.9

50-59 歳 68 270.3 119.9 75.2 678.4

60-69 歳 135 301.8 133.0 99.5 967.8

70歳以上 212 279.5 125.4 47.0 898.9

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 5.2 1.9 0.9 17.8

総数 631 5.5 2.0 0.9 17.8

1-6 歳 31 3.9 1.2 1.6 6.8

7-14歳 56 6.1 1.7 3.3 11.0

15-19 歳 30 6.0 1.6 3.3 9.2

20-29 歳 28 5.2 1.7 1.4 9.7

30-39 歳 57 5.1 1.4 1.7 8.3

40-49 歳 85 5.4 2.0 1.1 13.0

50-59 歳 65 5.9 2.6 0.9 17.8

60-69 歳 101 6.0 2.4 2.1 15.5

70歳以上 178 5.3 1.9 2.0 10.8

総数 700 4.8 1.8 0.9 13.7

1-6 歳 30 3.7 1.2 1.9 6.8

7-14歳 52 5.5 1.4 3.1 9.9

15-19 歳 21 5.3 2.2 2.6 11.9

20-29 歳 32 4.4 1.8 1.2 8.3

30-39 歳 64 4.3 1.6 1.2 8.7

40-49 歳 86 4.6 2.0 0.9 10.8

50-59 歳 68 5.0 1.9 2.0 13.7

60-69 歳 135 5.1 1.9 1.6 13.2

70歳以上 212 4.9 1.7 1.0 11.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 20.8 21.0 0.8 513.8

総数 631 22.8 26.7 0.8 513.8

1-6 歳 31 11.5 4.2 4.3 24.7

7-14歳 56 20.2 6.5 10.8 38.6

15-19 歳 30 17.4 7.9 6.4 42.1

20-29 歳 28 19.8 10.7 3.1 44.5

30-39 歳 57 21.4 10.0 3.5 53.1

40-49 歳 85 20.0 9.1 5.2 44.7

50-59 歳 65 31.5 62.7 0.8 513.8

60-69 歳 101 28.6 36.3 4.1 369.3

70歳以上 178 22.2 12.1 1.7 125.7

総数 700 19.0 13.8 1.8 220.1

1-6 歳 30 11.4 6.9 3.6 34.6

7-14歳 52 17.7 6.8 7.3 35.5

15-19 歳 21 15.3 7.7 5.1 37.0

20-29 歳 32 12.8 6.3 2.6 26.9

30-39 歳 64 15.6 7.5 3.2 33.8

40-49 歳 86 17.5 9.6 1.8 63.4

50-59 歳 68 21.2 13.0 5.0 86.3

60-69 歳 135 22.2 19.2 5.4 220.1

70歳以上 212 20.5 15.1 2.9 157.5

 

総数

男
性

女
性
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第１表－41 ビタミンＣ 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－43 一価不飽和脂肪酸 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－45 コレステロール 1 日合計(mg） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－42 飽和脂肪酸 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－44 多価不飽和脂肪酸 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－46 総食物繊維 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 84.3 63.4 0.0 452.9

総数 631 83.2 62.3 0.0 452.9

1-6 歳 31 48.2 32.6 5.8 130.6

7-14歳 56 57.9 35.4 14.6 226.1

15-19 歳 30 61.3 36.8 13.2 149.6

20-29 歳 28 64.7 40.9 1.5 162.2

30-39 歳 57 51.0 30.6 1.0 199.6

40-49 歳 85 71.1 46.6 0.0 257.4

50-59 歳 65 85.2 60.3 0.0 304.1

60-69 歳 101 102.1 70.1 2.5 452.9

70歳以上 178 108.5 73.9 4.6 405.9

総数 700 85.3 64.4 1.2 411.4

1-6 歳 30 50.8 37.4 4.8 156.9

7-14歳 52 55.8 35.2 14.6 160.2

15-19 歳 21 57.7 30.1 20.0 146.8

20-29 歳 32 56.0 38.4 11.0 154.2

30-39 歳 64 52.4 36.3 2.0 202.2

40-49 歳 86 58.4 43.3 1.2 182.5

50-59 歳 68 90.5 67.5 6.4 367.8

60-69 歳 135 113.5 73.9 12.0 411.4

70歳以上 212 105.9 68.1 8.1 353.2

男
性

女
性

 

総数
人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 14.2 6.9 0.3 50.5

総数 631 14.8 7.2 0.5 50.5

1-6 歳 31 12.7 5.9 3.6 24.6

7-14歳 56 19.6 7.1 9.1 42.1

15-19 歳 30 19.7 9.6 7.1 45.0

20-29 歳 28 14.9 4.6 4.9 24.3

30-39 歳 57 17.5 6.7 2.2 35.8

40-49 歳 85 14.2 6.4 2.6 33.2

50-59 歳 65 15.0 8.2 0.5 41.6

60-69 歳 101 14.0 7.0 2.1 50.5

70歳以上 178 12.5 6.2 2.3 29.5

総数 700 13.7 6.6 0.3 41.5

1-6 歳 30 12.9 6.4 4.9 37.9

7-14歳 52 18.5 6.8 9.4 41.5

15-19 歳 21 19.7 8.8 5.0 40.8

20-29 歳 32 13.6 5.9 2.7 28.8

30-39 歳 64 15.7 6.4 2.7 35.4

40-49 歳 86 14.1 7.0 1.2 32.4

50-59 歳 68 14.0 6.1 1.9 34.5

60-69 歳 135 12.7 6.1 2.1 37.0

70歳以上 212 11.7 5.6 0.3 33.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 17.7 8.3 0.2 66.9

総数 631 19.0 8.9 0.6 66.9

1-6 歳 31 12.8 4.7 3.1 24.9

7-14歳 56 19.5 7.0 8.5 40.5

15-19 歳 30 26.7 12.7 11.2 66.9

20-29 歳 28 22.7 7.3 10.1 42.5

30-39 歳 57 22.2 8.3 5.5 45.3

40-49 歳 85 20.1 8.9 3.4 51.5

50-59 歳 65 19.4 9.5 0.6 48.5

60-69 歳 101 18.7 8.4 2.0 50.5

70歳以上 178 16.5 8.1 2.4 46.4

総数 700 16.5 7.5 0.2 54.4

1-6 歳 30 13.9 6.5 4.1 36.9

7-14歳 52 18.8 7.3 6.5 41.4

15-19 歳 21 21.7 8.7 4.2 41.3

20-29 歳 32 18.3 9.8 3.5 49.1

30-39 歳 64 17.5 6.6 4.1 35.6

40-49 歳 86 18.2 9.1 1.3 54.4

50-59 歳 68 16.4 6.2 2.5 35.0

60-69 歳 135 16.3 7.0 2.4 38.0

70歳以上 212 14.6 6.7 0.2 41.2

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 10.9 5.2 0.5 43.7

総数 631 11.7 5.5 0.6 43.7

1-6 歳 31 6.4 2.6 1.6 11.7

7-14歳 56 9.7 3.8 3.5 19.9

15-19 歳 30 14.2 5.9 4.8 29.7

20-29 歳 28 14.2 5.2 5.8 25.2

30-39 歳 57 12.0 4.3 3.1 21.2

40-49 歳 85 12.8 6.5 2.6 43.7

50-59 歳 65 11.9 5.5 0.6 25.9

60-69 歳 101 12.8 5.6 2.0 29.9

70歳以上 178 11.0 5.2 1.6 30.0

総数 700 10.2 4.7 0.5 33.0

1-6 歳 30 7.8 4.1 3.1 18.8

7-14歳 52 10.7 4.6 3.7 25.2

15-19 歳 21 10.7 5.8 1.7 25.0

20-29 歳 32 11.5 6.7 1.0 33.0

30-39 歳 64 9.8 4.8 3.0 22.5

40-49 歳 86 10.3 4.9 1.8 23.2

50-59 歳 68 10.6 4.3 1.8 25.8

60-69 歳 135 11.0 4.8 2.3 25.5

70歳以上 212 9.5 4.1 0.5 22.0

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 306.5 187.9 0.0 1326.8

総数 631 330.3 204.8 0.4 1326.8

1-6 歳 31 202.0 112.1 45.7 525.4

7-14歳 56 279.3 129.3 87.9 591.2

15-19 歳 30 423.6 211.4 174.8 1150.0

20-29 歳 28 373.3 245.8 57.1 1174.9

30-39 歳 57 332.2 168.7 16.7 707.2

40-49 歳 85 353.5 206.7 0.4 1189.6

50-59 歳 65 363.4 229.5 19.7 1061.1

60-69 歳 101 368.3 227.9 6.1 1326.8

70歳以上 178 300.9 195.3 13.3 1064.5

総数 700 285.1 168.5 0.0 1050.5

1-6 歳 30 204.9 138.5 26.1 722.3

7-14歳 52 300.6 124.9 71.5 651.4

15-19 歳 21 377.7 236.7 63.2 1050.5

20-29 歳 32 268.7 159.6 41.2 646.8

30-39 歳 64 247.9 134.2 3.1 682.8

40-49 歳 86 293.2 187.4 0.0 959.5

50-59 歳 68 268.5 130.9 25.0 574.7

60-69 歳 135 314.1 168.9 11.5 851.6

70歳以上 212 280.7 177.6 0.2 949.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 13.2 5.9 1.2 41.9

総数 631 13.6 6.0 1.9 41.9

1-6 歳 31 8.7 3.3 3.8 16.6

7-14歳 56 12.4 4.2 5.5 26.9

15-19 歳 30 12.7 4.6 5.7 23.7

20-29 歳 28 12.0 3.8 2.1 20.7

30-39 歳 57 11.3 4.6 3.8 26.2

40-49 歳 85 13.1 6.1 2.5 41.9

50-59 歳 65 13.9 7.1 1.9 36.7

60-69 歳 101 15.9 6.4 2.7 34.9

70歳以上 178 14.8 5.9 3.4 30.8

総数 700 12.8 5.8 1.2 39.0

1-6 歳 30 7.5 4.1 1.2 17.7

7-14歳 52 11.8 3.8 6.7 24.8

15-19 歳 21 12.1 4.8 5.7 25.4

20-29 歳 32 11.9 5.5 2.4 23.1

30-39 歳 64 11.0 5.6 2.7 36.7

40-49 歳 86 11.3 5.3 1.5 23.0

50-59 歳 68 13.0 6.0 4.0 39.0

60-69 歳 135 14.8 6.4 4.2 36.2

70歳以上 212 13.8 5.5 2.9 34.4

 

総数

男
性

女
性
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第１表－47 水溶性食物繊維 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－49 ｎ- 3 系脂肪酸 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－51 食塩相当量 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－48 不溶性食物繊維 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－50 ｎ- 6 系脂肪酸 1 日合計(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－52 たんぱく質エネルギー比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 3.0 1.5 0.1 10.0

総数 631 3.1 1.5 0.1 10.0

1-6 歳 31 2.0 0.9 0.8 3.8

7-14歳 56 3.1 1.4 1.2 8.6

15-19 歳 30 2.8 1.3 1.2 6.2

20-29 歳 28 2.6 1.0 0.4 5.1

30-39 歳 57 2.7 1.3 0.7 8.6

40-49 歳 85 3.0 1.6 0.3 10.0

50-59 歳 65 3.1 1.6 0.1 8.1

60-69 歳 101 3.6 1.6 0.2 8.0

70歳以上 178 3.2 1.5 0.5 9.4

総数 700 3.0 1.5 0.1 10.0

1-6 歳 30 1.9 1.0 0.1 3.9

7-14歳 52 3.0 1.2 1.1 6.0

15-19 歳 21 3.1 1.6 0.7 7.5

20-29 歳 32 2.7 1.3 0.5 5.4

30-39 歳 64 2.7 1.4 0.4 7.1

40-49 歳 86 2.7 1.4 0.1 7.2

50-59 歳 68 3.0 1.6 0.4 9.9

60-69 歳 135 3.3 1.6 0.8 9.8

70歳以上 212 3.1 1.4 0.5 10.0

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 9.7 4.4 1.0 32.0

総数 631 10.0 4.4 1.7 32.0

1-6 歳 31 6.4 2.4 2.7 12.8

7-14歳 56 9.1 2.9 4.3 18.3

15-19 歳 30 9.5 3.4 3.5 18.4

20-29 歳 28 8.9 2.9 1.7 15.4

30-39 歳 57 8.2 3.4 3.0 20.0

40-49 歳 85 9.7 4.6 2.0 32.0

50-59 歳 65 10.0 5.0 1.8 26.9

60-69 歳 101 11.6 4.8 2.3 25.2

70歳以上 178 11.0 4.4 2.5 21.9

総数 700 9.4 4.4 1.0 30.6

1-6 歳 30 5.4 3.2 1.0 13.8

7-14歳 52 8.5 2.6 5.1 18.2

15-19 歳 21 8.6 3.2 4.7 17.9

20-29 歳 32 8.7 4.2 1.8 17.4

30-39 歳 64 8.0 4.0 2.0 27.1

40-49 歳 86 8.2 4.1 1.4 17.3

50-59 歳 68 9.6 4.4 2.4 29.2

60-69 歳 135 11.1 4.9 3.3 30.6

70歳以上 212 10.3 4.2 2.2 26.4

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 2.0 1.4 0.0 11.7

総数 631 2.2 1.5 0.0 11.7

1-6 歳 31 1.1 0.8 0.3 3.6

7-14歳 56 1.5 1.0 0.3 6.7

15-19 歳 30 2.1 1.1 0.5 5.2

20-29 歳 28 2.3 1.1 0.7 5.2

30-39 歳 57 1.9 1.1 0.3 5.6

40-49 歳 85 2.3 1.5 0.2 7.5

50-59 歳 65 2.3 1.5 0.1 7.6

60-69 歳 101 2.3 1.3 0.0 5.7

70歳以上 178 2.5 1.8 0.1 11.7

総数 700 1.9 1.3 0.1 8.9

1-6 歳 30 1.3 1.3 0.2 7.5

7-14歳 52 1.9 1.1 0.4 5.5

15-19 歳 21 1.6 1.0 0.6 4.8

20-29 歳 32 1.7 1.2 0.1 4.8

30-39 歳 64 1.5 1.3 0.2 7.4

40-49 歳 86 1.6 1.0 0.2 4.8

50-59 歳 68 1.9 1.2 0.3 6.0

60-69 歳 135 2.0 1.2 0.2 6.4

70歳以上 212 2.1 1.4 0.1 8.9

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 8.7 4.4 0.5 36.3

総数 631 9.3 4.6 0.6 36.3

1-6 歳 31 5.2 2.0 0.6 9.2

7-14歳 56 8.1 3.0 3.2 17.0

15-19 歳 30 11.7 5.1 3.8 24.0

20-29 歳 28 11.7 4.6 4.6 21.6

30-39 歳 57 10.0 3.6 2.8 17.7

40-49 歳 85 10.3 5.4 1.8 36.3

50-59 歳 65 9.5 4.6 0.6 22.2

60-69 歳 101 10.2 4.7 0.8 24.4

70歳以上 178 8.3 4.3 1.2 27.6

総数 700 8.1 4.0 0.5 28.2

1-6 歳 30 6.4 3.4 2.2 16.2

7-14歳 52 8.7 3.8 2.8 21.5

15-19 歳 21 8.8 4.9 0.6 20.7

20-29 歳 32 9.4 5.9 0.9 28.2

30-39 歳 64 8.1 4.1 2.1 20.4

40-49 歳 86 8.3 4.3 0.9 22.1

50-59 歳 68 8.3 3.6 1.3 22.1

60-69 歳 135 8.7 4.0 2.0 20.0

70歳以上 212 7.3 3.4 0.5 17.5

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 9.2 3.8 0.2 31.1

総数 631 9.9 4.1 0.2 31.1

1-6 歳 31 5.5 1.8 2.1 8.6

7-14歳 56 8.3 2.7 4.2 15.7

15-19 歳 30 9.5 4.0 4.2 24.0

20-29 歳 28 10.9 4.5 1.8 24.7

30-39 歳 57 9.9 3.5 3.4 20.7

40-49 歳 85 10.0 3.8 2.1 24.1

50-59 歳 65 10.5 5.5 0.2 31.1

60-69 歳 101 11.5 4.2 2.7 25.9

70歳以上 178 10.0 3.7 1.2 21.6

総数 700 8.6 3.3 1.1 27.2

1-6 歳 30 5.1 2.3 1.3 10.5

7-14歳 52 8.8 2.7 5.0 17.3

15-19 歳 21 9.3 3.7 4.4 18.9

20-29 歳 32 7.6 3.0 2.4 16.3

30-39 歳 64 8.5 3.9 2.6 27.2

40-49 歳 86 8.0 2.8 1.1 12.9

50-59 歳 68 8.1 2.8 1.2 14.6

60-69 歳 135 9.6 3.3 1.2 19.4

70歳以上 212 8.9 3.4 1.2 21.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 14.7 3.1 6.2 31.5

総数 631 14.3 3.1 6.4 26.3

1-6 歳 31 14.4 2.4 9.1 21.4

7-14歳 56 15.2 2.8 9.1 21.5

15-19 歳 30 14.2 3.1 10.1 21.9

20-29 歳 28 13.8 3.0 7.7 20.2

30-39 歳 57 13.2 3.0 8.5 21.7

40-49 歳 85 15.1 3.0 7.0 26.3

50-59 歳 65 14.4 3.1 7.0 22.7

60-69 歳 101 14.2 2.9 6.4 20.9

70歳以上 178 14.1 3.2 7.4 24.9

総数 700 15.0 3.2 6.2 31.5

1-6 歳 30 13.4 2.5 6.2 17.6

7-14歳 52 15.2 2.5 9.2 21.9

15-19 歳 21 14.8 3.1 10.5 23.5

20-29 歳 32 15.1 3.7 9.9 25.8

30-39 歳 64 14.1 2.9 8.6 22.0

40-49 歳 86 15.4 3.6 9.8 31.5

50-59 歳 68 15.4 3.3 7.8 24.3

60-69 歳 135 15.2 3.1 8.4 22.9

70歳以上 212 15.1 3.2 7.9 25.8

 

総数

男
性

女
性
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第１表－53 脂肪エネルギー比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－55 摂取量Ｐ/Ｓ比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－57 動物性たんぱく質比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－54 炭水化物エネルギー比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－56 穀類エネルギー比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１表－58 飽和脂肪酸エネルギー比 (%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 25.8 7.3 2.3 50.8

総数 631 24.5 7.0 2.3 50.8

1-6 歳 31 26.7 6.2 17.5 39.4

7-14歳 56 27.9 5.4 15.2 40.6

15-19 歳 30 27.5 6.6 16.7 40.9

20-29 歳 28 26.6 5.8 16.1 43.7

30-39 歳 57 26.3 6.3 12.3 42.3

40-49 歳 85 25.8 6.7 7.9 43.5

50-59 歳 65 23.9 8.1 2.3 47.1

60-69 歳 101 23.0 7.3 4.3 50.8

70歳以上 178 22.2 6.5 5.9 42.1

総数 700 26.9 7.5 2.7 47.8

1-6 歳 30 30.0 7.0 16.5 43.7

7-14歳 52 28.9 6.1 19.6 42.9

15-19 歳 21 29.8 6.4 17.7 40.6

20-29 歳 32 29.8 8.4 15.6 47.6

30-39 歳 64 29.3 6.9 11.3 42.3

40-49 歳 86 28.7 7.4 10.0 47.8

50-59 歳 68 27.5 6.7 6.8 42.8

60-69 歳 135 25.8 7.4 8.3 44.7

70歳以上 212 24.2 7.1 2.7 43.1

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 59.6 8.6 32.4 90.8

総数 631 61.2 8.2 32.4 90.8

1-6 歳 31 58.9 6.5 43.2 69.3

7-14歳 56 56.9 6.5 43.7 75.8

15-19 歳 30 58.3 7.7 42.9 73.1

20-29 歳 28 59.6 7.1 36.7 74.1

30-39 歳 57 60.5 7.5 43.8 78.4

40-49 歳 85 59.1 7.8 38.7 83.4

50-59 歳 65 61.8 9.4 36.4 90.8

60-69 歳 101 62.9 8.6 32.4 88.5

70歳以上 178 63.6 7.8 44.3 85.3

総数 700 58.1 8.6 34.8 89.4

1-6 歳 30 56.6 7.8 40.4 69.0

7-14歳 52 55.9 5.6 41.7 67.4

15-19 歳 21 55.4 7.1 46.9 69.4

20-29 歳 32 55.1 9.6 34.8 73.7

30-39 歳 64 56.6 8.0 43.6 79.1

40-49 歳 86 55.9 8.0 37.0 79.0

50-59 歳 68 57.1 8.8 37.1 83.5

60-69 歳 135 59.0 8.6 37.8 82.4

70歳以上 212 60.8 8.7 39.8 89.4

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 0.9 0.4 0.1 3.4

総数 631 0.9 0.4 0.2 3.0

1-6 歳 31 0.6 0.3 0.2 1.5

7-14歳 56 0.5 0.2 0.2 1.1

15-19 歳 30 0.8 0.3 0.4 1.5

20-29 歳 28 1.0 0.4 0.4 2.0

30-39 歳 57 0.8 0.5 0.2 3.0

40-49 歳 85 1.0 0.5 0.2 2.6

50-59 歳 65 0.9 0.4 0.2 2.5

60-69 歳 101 1.0 0.4 0.4 2.5

70歳以上 178 1.0 0.4 0.2 2.5

総数 700 0.9 0.4 0.1 3.4

1-6 歳 30 0.6 0.3 0.2 1.7

7-14歳 52 0.6 0.2 0.2 1.4

15-19 歳 21 0.6 0.4 0.3 1.8

20-29 歳 32 0.9 0.4 0.1 1.7

30-39 歳 64 0.7 0.5 0.2 2.4

40-49 歳 86 0.9 0.5 0.2 2.7

50-59 歳 68 0.9 0.5 0.2 3.4

60-69 歳 135 1.0 0.4 0.2 2.6

70歳以上 212 0.9 0.4 0.2 2.5

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 44.0 12.5 0.0 91.5

総数 631 46.2 12.3 10.1 91.5

1-6 歳 31 40.3 8.3 17.0 56.4

7-14歳 56 45.2 8.5 27.6 68.5

15-19 歳 30 48.4 10.7 28.3 73.3

20-29 歳 28 48.1 11.8 17.2 64.0

30-39 歳 57 48.8 11.4 21.0 78.0

40-49 歳 85 47.8 12.4 13.2 79.1

50-59 歳 65 46.2 13.7 10.1 83.1

60-69 歳 101 45.5 13.4 16.1 91.5

70歳以上 178 45.9 13.0 14.8 80.4

総数 700 41.9 12.3 0.0 83.7

1-6 歳 30 36.6 9.5 7.9 51.5

7-14歳 52 43.1 7.7 25.3 61.8

15-19 歳 21 44.5 10.9 24.3 66.9

20-29 歳 32 40.4 13.3 6.9 60.9

30-39 歳 64 43.4 12.7 14.2 83.7

40-49 歳 86 43.4 12.8 13.9 74.9

50-59 歳 68 39.3 13.5 0.0 70.1

60-69 歳 135 40.0 12.7 5.5 82.6

70歳以上 212 43.5 11.8 15.7 73.7

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 52.8 14.1 0.0 86.7

総数 631 52.8 13.8 0.0 80.1

1-6 歳 31 59.4 8.1 39.3 76.0

7-14歳 56 58.0 10.6 31.6 76.3

15-19 歳 30 57.3 10.3 36.1 79.7

20-29 歳 28 53.6 12.1 32.6 78.6

30-39 歳 57 52.6 13.8 7.2 73.8

40-49 歳 85 55.1 14.6 0.0 78.5

50-59 歳 65 53.9 13.7 15.4 80.1

60-69 歳 101 48.9 14.1 2.6 73.6

70歳以上 178 49.9 14.2 2.2 79.0

総数 700 52.7 14.5 0.0 86.7

1-6 歳 30 59.6 12.4 30.6 86.7

7-14歳 52 58.4 10.3 23.5 76.8

15-19 歳 21 59.0 12.2 28.4 83.7

20-29 歳 32 54.5 14.2 27.2 85.4

30-39 歳 64 51.2 14.9 0.0 80.1

40-49 歳 86 53.2 15.3 0.0 85.4

50-59 歳 68 52.8 14.9 6.4 85.4

60-69 歳 135 50.2 13.2 2.5 80.4

70歳以上 212 51.2 15.1 0.0 77.1

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 7.1 2.9 0.6 17.5

総数 631 6.7 2.8 1.0 17.2

1-6 歳 31 8.9 3.5 4.1 16.8

7-14歳 56 9.5 2.6 4.0 16.3

15-19 歳 30 7.4 2.5 3.1 13.2

20-29 歳 28 6.5 2.0 3.6 12.6

30-39 歳 57 7.5 2.2 1.7 12.0

40-49 歳 85 6.4 2.4 1.7 12.9

50-59 歳 65 6.3 2.6 1.0 14.8

60-69 歳 101 5.9 2.6 1.4 17.2

70歳以上 178 5.7 2.4 1.4 15.5

総数 700 7.5 2.9 0.6 17.5

1-6 歳 30 9.5 2.8 3.5 15.9

7-14歳 52 9.4 2.6 5.7 16.5

15-19 歳 21 9.1 2.5 3.6 12.5

20-29 歳 32 7.9 2.8 3.3 15.1

30-39 歳 64 8.9 2.7 1.5 15.5

40-49 歳 86 7.9 2.8 1.8 16.7

50-59 歳 68 7.7 2.7 1.7 17.3

60-69 歳 135 6.8 2.7 1.6 17.5

70歳以上 212 6.5 2.6 0.6 15.1

 

総数

男
性

女
性
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第２表－１ 米 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－３ いも類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－５ 豆類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－２ その他の穀類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－４ 砂糖・甘味料類 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－６ 種実類 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 344.1 187.6 0.0 1180.0

総数 631 418.7 201.8 0.0 1180.0

1-6 歳 31 199.6 88.0 33.0 366.0

7-14歳 56 357.8 152.1 80.0 820.0

15-19 歳 30 534.2 163.6 180.0 1000.0

20-29 歳 28 491.9 175.8 100.0 851.0

30-39 歳 57 459.9 180.4 0.0 1020.0

40-49 歳 85 414.0 200.5 0.0 1180.0

50-59 歳 65 464.1 230.2 0.0 1113.3

60-69 歳 101 421.3 196.1 23.0 1009.0

70歳以上 178 416.2 204.1 0.0 1123.0

総数 700 276.8 143.7 0.0 908.0

1-6 歳 30 172.4 88.8 15.0 340.0

7-14歳 52 325.1 146.1 80.0 686.8

15-19 歳 21 329.4 159.6 70.0 632.0

20-29 歳 32 253.3 144.4 0.0 639.0

30-39 歳 64 253.1 122.5 51.0 590.0

40-49 歳 86 259.8 140.1 0.0 535.0

50-59 歳 68 251.0 146.5 0.0 630.0

60-69 歳 135 260.2 136.7 0.0 600.0

70歳以上 212 310.9 143.5 0.0 908.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 95.8 98.9 0.0 682.1

総数 631 99.6 107.2 0.0 682.1

1-6 歳 31 66.4 41.8 0.0 169.3

7-14歳 56 105.8 87.0 0.0 340.0

15-19 歳 30 82.1 91.4 0.0 420.0

20-29 歳 28 105.1 118.5 0.0 420.5

30-39 歳 57 103.4 110.1 0.0 468.5

40-49 歳 85 110.4 127.1 0.0 626.8

50-59 歳 65 83.2 113.6 0.0 480.0

60-69 歳 101 113.9 115.8 0.0 682.1

70歳以上 178 97.1 99.7 0.0 518.0

総数 700 92.4 90.6 0.0 512.1

1-6 歳 30 73.5 59.8 0.0 259.1

7-14歳 52 91.6 78.5 0.0 346.1

15-19 歳 21 91.2 88.8 0.0 265.0

20-29 歳 32 95.6 83.0 0.0 306.4

30-39 歳 64 111.2 93.8 0.0 344.0

40-49 歳 86 102.5 102.7 0.0 430.0

50-59 歳 68 98.6 96.6 0.0 338.0

60-69 歳 135 100.5 98.4 0.0 512.1

70歳以上 212 78.0 82.0 0.0 362.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 51.9 66.4 0.0 956.0

総数 631 53.7 64.4 0.0 484.0

1-6 歳 31 37.2 42.6 0.0 166.1

7-14歳 56 57.7 46.0 0.0 215.4

15-19 歳 30 55.9 70.6 0.0 253.2

20-29 歳 28 59.3 57.5 0.0 179.9

30-39 歳 57 39.9 62.2 0.0 311.1

40-49 歳 85 51.7 63.2 0.0 265.1

50-59 歳 65 51.7 57.7 0.0 226.0

60-69 歳 101 51.7 71.8 0.0 484.0

70歳以上 178 61.1 70.0 0.0 357.5

総数 700 50.3 68.0 0.0 956.0

1-6 歳 30 25.1 31.5 0.0 117.4

7-14歳 52 53.1 44.0 0.0 214.0

15-19 歳 21 58.2 49.2 0.0 151.2

20-29 歳 32 55.5 59.9 0.0 182.3

30-39 歳 64 42.4 58.5 0.0 293.1

40-49 歳 86 43.3 53.7 0.0 259.7

50-59 歳 68 52.0 120.5 0.0 956.0

60-69 歳 135 44.7 64.8 0.0 484.0

70歳以上 212 59.8 64.1 0.0 318.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 6.9 8.5 0.0 90.0

総数 631 7.0 9.0 0.0 90.0

1-6 歳 31 6.1 7.1 0.0 32.2

7-14歳 56 4.8 5.5 0.0 24.7

15-19 歳 30 8.9 10.5 0.0 42.3

20-29 歳 28 6.4 7.6 0.0 37.3

30-39 歳 57 5.9 7.4 0.0 33.5

40-49 歳 85 7.3 12.3 0.0 90.0

50-59 歳 65 7.3 8.4 0.0 49.6

60-69 歳 101 7.2 7.9 0.0 39.3

70歳以上 178 7.6 9.2 0.0 65.0

総数 700 6.7 8.1 0.0 70.0

1-6 歳 30 4.7 6.3 0.0 32.0

7-14歳 52 5.0 5.4 0.0 30.0

15-19 歳 21 8.2 10.4 0.0 40.6

20-29 歳 32 4.4 3.9 0.0 12.3

30-39 歳 64 7.3 9.9 0.0 57.6

40-49 歳 86 6.9 9.9 0.0 70.0

50-59 歳 68 4.9 4.5 0.0 18.0

60-69 歳 135 7.2 8.1 0.0 41.0

70歳以上 212 7.7 8.2 0.0 41.7

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 53.6 65.3 0.0 496.4

総数 631 55.0 66.2 0.0 410.0

1-6 歳 31 18.1 19.6 0.0 64.8

7-14歳 56 44.9 55.7 0.0 228.3

15-19 歳 30 46.4 56.8 0.0 259.3

20-29 歳 28 49.2 62.6 0.0 201.0

30-39 歳 57 45.0 63.9 0.0 242.8

40-49 歳 85 49.3 56.1 0.0 241.3

50-59 歳 65 65.0 78.4 0.0 337.5

60-69 歳 101 76.9 82.7 0.0 410.0

70歳以上 178 57.0 61.4 0.0 280.3

総数 700 52.2 64.5 0.0 496.4

1-6 歳 30 19.1 34.1 0.0 150.0

7-14歳 52 45.3 45.6 0.0 198.4

15-19 歳 21 30.1 39.9 0.0 139.3

20-29 歳 32 60.0 76.6 0.0 316.7

30-39 歳 64 47.1 65.6 0.0 337.5

40-49 歳 86 46.3 58.3 0.0 283.3

50-59 歳 68 74.5 94.8 0.0 496.4

60-69 歳 135 62.5 68.8 0.0 350.0

70歳以上 212 49.9 54.3 0.0 250.0

 

男
性

女
性

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 2.4 9.8 0.0 165.0

総数 631 2.2 8.9 0.0 165.0

1-6 歳 31 1.4 3.5 0.0 12.9

7-14歳 56 1.3 4.2 0.0 20.6

15-19 歳 30 5.3 13.7 0.0 67.6

20-29 歳 28 1.6 4.8 0.0 25.0

30-39 歳 57 1.2 5.2 0.0 38.7

40-49 歳 85 1.4 3.3 0.0 16.5

50-59 歳 65 4.1 20.6 0.0 165.0

60-69 歳 101 3.1 8.5 0.0 54.0

70歳以上 178 1.5 5.0 0.0 42.9

総数 700 2.6 10.6 0.0 125.0

1-6 歳 30 1.1 2.9 0.0 10.8

7-14歳 52 2.5 5.6 0.0 20.0

15-19 歳 21 1.2 4.6 0.0 21.7

20-29 歳 32 5.8 22.0 0.0 125.0

30-39 歳 64 2.2 6.1 0.0 36.0

40-49 歳 86 5.5 20.8 0.0 125.0

50-59 歳 68 1.9 4.3 0.0 25.3

60-69 歳 135 2.6 8.1 0.0 70.0

70歳以上 212 1.8 6.5 0.0 60.0

 

総数

男
性

女
性
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第２表－７ 緑黄色野菜 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－９ 生果 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－11 果汁・果汁飲料 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－８ その他の野菜 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－10 ジャム 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－12 きのこ類 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 83.0 76.5 0.0 675.0

総数 631 84.0 75.9 0.0 553.8

1-6 歳 31 51.6 35.1 0.0 117.6

7-14歳 56 71.5 39.2 13.5 184.5

15-19 歳 30 79.1 58.7 0.0 280.0

20-29 歳 28 55.3 58.7 0.0 287.7

30-39 歳 57 63.8 54.0 0.0 213.4

40-49 歳 85 90.0 81.8 0.0 430.2

50-59 歳 65 80.4 61.8 0.0 251.0

60-69 歳 101 101.7 88.3 0.0 553.8

70歳以上 178 93.9 88.8 0.0 479.0

総数 700 82.0 77.0 0.0 675.0

1-6 歳 30 53.9 44.5 0.0 160.4

7-14歳 52 71.2 44.9 25.6 223.2

15-19 歳 21 65.1 45.8 0.0 163.0

20-29 歳 32 60.3 59.4 0.0 287.7

30-39 歳 64 65.5 66.5 0.0 372.3

40-49 歳 86 59.5 62.8 0.0 310.9

50-59 歳 68 79.4 57.8 0.0 226.0

60-69 歳 135 94.9 81.6 0.0 415.8

70歳以上 212 100.3 94.2 0.0 675.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 170.7 118.3 0.0 954.1

総数 631 179.7 127.6 0.0 954.1

1-6 歳 31 78.3 47.8 4.7 177.1

7-14歳 56 161.9 67.8 57.3 411.3

15-19 歳 30 186.9 113.5 14.1 386.8

20-29 歳 28 184.4 119.0 2.0 466.2

30-39 歳 57 159.3 122.4 0.0 639.0

40-49 歳 85 166.1 139.6 0.0 954.1

50-59 歳 65 218.7 167.7 0.0 896.7

60-69 歳 101 202.2 131.6 0.0 560.0

70歳以上 178 187.2 119.5 0.0 593.1

総数 700 162.5 108.6 0.0 658.7

1-6 歳 30 98.5 91.7 0.0 470.0

7-14歳 52 153.9 76.8 16.0 384.8

15-19 歳 21 165.0 101.4 0.0 343.2

20-29 歳 32 173.2 114.0 0.0 508.0

30-39 歳 64 135.0 106.8 0.0 510.4

40-49 歳 86 142.2 96.3 0.0 570.0

50-59 歳 68 170.4 113.5 0.0 553.5

60-69 歳 135 185.3 121.2 0.0 658.7

70歳以上 212 171.3 105.7 0.0 560.0

男
性

女
性

 

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 70.4 100.1 0.0 633.5

総数 631 61.8 100.9 0.0 633.5

1-6 歳 31 76.0 102.5 0.0 466.5

7-14歳 56 28.1 51.1 0.0 236.0

15-19 歳 30 26.0 58.1 0.0 293.3

20-29 歳 28 16.2 48.6 0.0 228.3

30-39 歳 57 11.7 29.7 0.0 117.0

40-49 歳 85 35.6 66.7 0.0 328.0

50-59 歳 65 37.8 75.2 0.0 350.0

60-69 歳 101 97.5 124.9 0.0 580.0

70歳以上 178 100.3 121.2 0.0 633.5

総数 700 78.2 98.7 0.0 609.0

1-6 歳 30 39.7 53.4 0.0 176.0

7-14歳 52 29.3 46.8 0.0 198.1

15-19 歳 21 29.3 49.9 0.0 173.9

20-29 歳 32 25.7 42.9 0.0 160.3

30-39 歳 64 28.7 47.9 0.0 190.0

40-49 歳 86 36.8 63.6 0.0 266.5

50-59 歳 68 95.9 97.5 0.0 370.5

60-69 歳 135 120.7 119.2 0.0 540.0

70歳以上 212 107.4 106.2 0.0 609.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 0.9 4.2 0.0 42.0

総数 631 1.0 4.4 0.0 42.0

1-6 歳 31 2.0 6.4 0.0 27.5

7-14歳 56 1.4 4.8 0.0 30.0

15-19 歳 30 0.3 1.8 0.0 10.0

20-29 歳 28 0.0 0.0 0.0 0.0

30-39 歳 57 0.6 2.8 0.0 20.0

40-49 歳 85 1.3 5.7 0.0 42.0

50-59 歳 65 0.9 3.8 0.0 21.0

60-69 歳 101 0.4 1.8 0.0 10.5

70歳以上 178 1.2 5.3 0.0 42.0

総数 700 0.9 4.0 0.0 42.0

1-6 歳 30 0.8 3.5 0.0 19.5

7-14歳 52 1.0 3.3 0.0 15.0

15-19 歳 21 0.7 3.2 0.0 15.0

20-29 歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0

30-39 歳 64 0.3 2.5 0.0 20.0

40-49 歳 86 0.5 2.5 0.0 15.8

50-59 歳 68 0.8 3.2 0.0 21.0

60-69 歳 135 1.1 5.1 0.0 42.0

70歳以上 212 1.3 4.8 0.0 42.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 7.1 44.2 0.0 740.0

総数 631 6.7 42.7 0.0 525.0

1-6 歳 31 14.4 35.8 0.0 125.0

7-14歳 56 12.7 42.7 0.0 200.0

15-19 歳 30 6.7 35.9 0.0 200.0

20-29 歳 28 18.5 92.5 0.0 499.0

30-39 歳 57 0.0 0.1 0.0 0.8

40-49 歳 85 0.5 2.2 0.0 15.0

50-59 歳 65 16.1 88.5 0.0 525.0

60-69 歳 101 2.7 15.3 0.0 150.0

70歳以上 178 5.6 31.6 0.0 250.0

総数 700 7.5 45.4 0.0 740.0

1-6 歳 30 38.0 137.2 0.0 740.0

7-14歳 52 14.8 47.2 0.0 204.0

15-19 歳 21 15.1 64.3 0.0 302.5

20-29 歳 32 1.9 10.4 0.0 60.0

30-39 歳 64 8.1 50.9 0.0 400.0

40-49 歳 86 6.4 38.6 0.0 300.0

50-59 歳 68 3.7 24.8 0.0 206.0

60-69 歳 135 4.3 25.7 0.0 220.0

70歳以上 212 5.0 31.7 0.0 308.6

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 16.6 26.9 0.0 240.1

総数 631 17.1 28.6 0.0 240.1

1-6 歳 31 6.4 6.2 0.0 21.5

7-14歳 56 13.4 16.8 0.0 66.5

15-19 歳 30 14.5 19.2 0.0 66.7

20-29 歳 28 20.4 38.1 0.0 134.0

30-39 歳 57 16.1 28.9 0.0 132.2

40-49 歳 85 13.9 25.8 0.0 154.0

50-59 歳 65 18.3 36.8 0.0 240.1

60-69 歳 101 22.1 30.1 0.0 154.0

70歳以上 178 18.7 29.6 0.0 156.1

総数 700 16.2 25.2 0.0 175.0

1-6 歳 30 6.8 8.9 0.0 33.7

7-14歳 52 10.2 11.8 0.0 55.6

15-19 歳 21 13.0 21.0 0.0 80.0

20-29 歳 32 14.7 23.3 0.0 111.3

30-39 歳 64 13.1 22.3 0.0 108.3

40-49 歳 86 12.7 21.2 0.0 92.6

50-59 歳 68 16.5 28.1 0.0 160.1

60-69 歳 135 19.8 28.0 0.0 135.0

70歳以上 212 19.4 28.0 0.0 175.0

 

総数

男
性

女
性
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第２表－13 海藻類 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－15 魚介加工品 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－17 卵類 1 日量（g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－14 生魚介類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－16 肉類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－18 乳類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 10.7 18.9 0.0 197.5

総数 631 11.5 19.8 0.0 141.8

1-6 歳 31 4.0 5.4 0.0 26.3

7-14歳 56 6.3 9.4 0.0 38.8

15-19 歳 30 9.4 17.3 0.0 74.4

20-29 歳 28 10.8 21.6 0.0 109.7

30-39 歳 57 11.8 18.6 0.0 88.5

40-49 歳 85 10.5 17.0 0.0 110.0

50-59 歳 65 14.2 24.9 0.0 126.0

60-69 歳 101 14.5 23.3 0.0 101.5

70歳以上 178 12.7 20.5 0.0 141.8

総数 700 9.9 17.9 0.0 197.5

1-6 歳 30 7.7 11.2 0.0 39.4

7-14歳 52 8.1 11.0 0.0 48.7

15-19 歳 21 7.9 12.9 0.0 54.9

20-29 歳 32 13.7 23.2 0.0 105.0

30-39 歳 64 10.2 16.9 0.0 80.0

40-49 歳 86 7.8 19.1 0.0 138.0

50-59 歳 68 9.4 15.4 0.0 70.0

60-69 歳 135 10.9 17.7 0.0 101.5

70歳以上 212 10.5 20.0 0.0 197.5

 

男
性

女
性

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 39.1 54.9 0.0 365.0

総数 631 43.6 60.5 0.0 360.1

1-6 歳 31 22.2 29.3 0.0 90.0

7-14歳 56 29.9 33.5 0.0 141.5

15-19 歳 30 33.8 41.1 0.0 127.0

20-29 歳 28 50.3 79.0 0.0 360.1

30-39 歳 57 23.7 48.3 0.0 213.3

40-49 歳 85 44.5 55.1 0.0 258.5

50-59 歳 65 47.3 68.9 0.0 360.1

60-69 歳 101 48.7 60.8 0.0 241.5

70歳以上 178 54.0 69.1 0.0 330.1

総数 700 35.1 48.9 0.0 365.0

1-6 歳 30 24.4 38.0 0.0 152.3

7-14歳 52 39.1 38.0 0.0 125.0

15-19 歳 21 28.2 31.7 0.0 115.2

20-29 歳 32 21.1 33.0 0.0 135.9

30-39 歳 64 21.6 43.5 0.0 185.1

40-49 歳 86 24.3 36.9 0.0 200.0

50-59 歳 68 33.6 42.8 0.0 161.3

60-69 歳 135 38.1 49.2 0.0 183.0

70歳以上 212 45.4 59.7 0.0 365.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 28.0 41.7 0.0 253.0

総数 631 30.8 44.6 0.0 253.0

1-6 歳 31 20.0 26.8 0.0 80.0

7-14歳 56 12.7 21.8 0.0 112.6

15-19 歳 30 21.5 33.1 0.0 135.0

20-29 歳 28 22.5 29.2 0.0 125.0

30-39 歳 57 19.6 43.8 0.0 216.1

40-49 歳 85 28.5 45.6 0.0 200.0

50-59 歳 65 40.0 55.0 0.0 231.9

60-69 歳 101 33.6 40.1 0.0 200.0

70歳以上 178 40.9 49.9 0.0 253.0

総数 700 25.4 38.7 0.0 253.0

1-6 歳 30 7.0 8.9 0.0 36.4

7-14歳 52 25.5 36.3 0.0 160.0

15-19 歳 21 18.3 34.6 0.0 160.0

20-29 歳 32 17.0 31.2 0.0 143.0

30-39 歳 64 11.9 19.9 0.0 80.0

40-49 歳 86 19.8 33.8 0.0 160.0

50-59 歳 68 26.0 33.6 0.0 130.0

60-69 歳 135 32.5 40.6 0.0 190.1

70歳以上 212 31.7 46.4 0.0 253.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 83.9 70.1 0.0 455.2

総数 631 96.0 76.3 0.0 455.2

1-6 歳 31 60.3 38.5 0.0 130.0

7-14歳 56 115.8 57.7 0.0 272.5

15-19 歳 30 157.3 103.3 1.5 396.6

20-29 歳 28 119.6 71.8 0.0 276.8

30-39 歳 57 132.9 66.7 0.0 278.2

40-49 歳 85 119.0 81.7 0.0 310.1

50-59 歳 65 108.5 97.0 0.0 455.2

60-69 歳 101 83.5 68.4 0.0 336.6

70歳以上 178 61.5 53.9 0.0 250.1

総数 700 73.0 62.2 0.0 326.7

1-6 歳 30 60.3 51.6 0.0 242.4

7-14歳 52 86.4 62.6 0.0 254.5

15-19 歳 21 121.7 84.4 13.4 290.7

20-29 歳 32 105.5 77.4 12.8 306.4

30-39 歳 64 89.2 63.1 0.0 287.8

40-49 歳 86 96.9 75.7 0.0 326.7

50-59 歳 68 74.9 58.0 0.0 246.1

60-69 歳 135 59.8 49.0 0.0 236.7

70歳以上 212 54.8 49.6 0.0 216.8

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 37.4 34.4 0.0 203.4

総数 631 39.2 36.5 0.0 203.4

1-6 歳 31 22.8 24.7 0.0 99.0

7-14歳 56 25.3 23.5 0.0 86.7

15-19 歳 30 48.5 36.5 0.0 201.5

20-29 歳 28 39.2 35.1 0.0 129.6

30-39 歳 57 41.1 33.7 0.0 111.8

40-49 歳 85 41.2 37.4 0.0 203.4

50-59 歳 65 42.4 41.1 0.0 190.5

60-69 歳 101 47.4 41.5 0.0 165.0

70歳以上 178 37.6 35.1 0.0 187.5

総数 700 35.8 32.3 0.0 160.0

1-6 歳 30 23.3 29.7 0.0 128.6

7-14歳 52 32.6 24.4 0.0 99.0

15-19 歳 21 49.9 34.8 0.0 118.6

20-29 歳 32 33.0 28.6 0.0 86.9

30-39 歳 64 28.6 28.1 0.0 141.0

40-49 歳 86 37.5 35.1 0.0 160.0

50-59 歳 68 32.0 24.7 0.0 85.2

60-69 歳 135 42.3 34.9 0.0 159.0

70歳以上 212 35.9 33.7 0.0 147.3

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 120.3 137.8 0.0 824.0

総数 631 109.6 138.8 0.0 793.3

1-6 歳 31 164.2 143.1 0.0 465.0

7-14歳 56 310.7 135.3 0.0 661.0

15-19 歳 30 154.1 159.5 0.0 657.5

20-29 歳 28 48.0 89.2 0.0 350.0

30-39 歳 57 61.6 91.6 0.0 363.0

40-49 歳 85 68.7 98.1 0.0 412.0

50-59 歳 65 99.6 151.7 0.0 793.3

60-69 歳 101 78.3 114.6 0.0 489.2

70歳以上 178 95.3 117.5 0.0 452.0

総数 700 130.0 136.2 0.0 824.0

1-6 歳 30 207.8 163.5 0.0 652.0

7-14歳 52 265.4 120.1 0.0 641.0

15-19 歳 21 157.8 199.0 0.0 824.0

20-29 歳 32 70.3 89.0 0.0 323.0

30-39 歳 64 114.2 118.1 0.0 432.6

40-49 歳 86 83.4 109.2 0.0 500.0

50-59 歳 68 124.0 133.8 0.0 634.4

60-69 歳 135 122.2 136.6 0.0 618.3

70歳以上 212 122.6 123.0 0.0 523.0

 

総数

男
性

女
性
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第２表－19 油脂類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－21 アルコール飲料 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－23 調味料 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－20 菓子類 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－22 その他の嗜好飲料 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表－24 合計 1 日量(g） 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 9.4 8.9 0.0 88.5

総数 631 10.3 9.3 0.0 60.0

1-6 歳 31 6.6 4.6 0.0 17.7

7-14歳 56 7.1 5.8 0.0 25.4

15-19 歳 30 14.7 9.5 0.9 36.5

20-29 歳 28 18.0 12.3 1.4 45.8

30-39 歳 57 11.8 7.1 0.0 34.1

40-49 歳 85 13.3 10.4 0.0 45.9

50-59 歳 65 9.1 8.6 0.0 36.0

60-69 歳 101 9.5 8.1 0.0 35.7

70歳以上 178 8.8 9.6 0.0 60.0

総数 700 8.7 8.4 0.0 88.5

1-6 歳 30 8.6 8.6 0.0 32.5

7-14歳 52 10.0 13.5 0.0 88.5

15-19 歳 21 8.9 6.6 0.0 18.1

20-29 歳 32 12.2 12.1 0.0 60.0

30-39 歳 64 8.9 8.5 0.0 32.0

40-49 歳 86 9.2 7.7 0.0 34.3

50-59 歳 68 9.1 7.2 0.0 31.1

60-69 歳 135 8.5 7.7 0.0 35.7

70歳以上 212 7.6 7.1 0.0 35.9

 

男
性

女
性

総数

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 20.3 38.6 0.0 300.0

総数 631 16.4 34.3 0.0 261.7

1-6 歳 31 18.2 19.3 0.0 94.7

7-14歳 56 17.2 28.3 0.0 140.0

15-19 歳 30 22.7 48.0 0.0 200.0

20-29 歳 28 17.0 31.1 0.0 100.0

30-39 歳 57 12.5 32.7 0.0 150.0

40-49 歳 85 5.4 15.6 0.0 100.0

50-59 歳 65 11.4 26.6 0.0 126.0

60-69 歳 101 21.4 43.5 0.0 261.7

70歳以上 178 20.3 37.7 0.0 212.5

総数 700 23.9 41.8 0.0 300.0

1-6 歳 30 18.5 21.6 0.0 90.0

7-14歳 52 20.6 41.0 0.0 260.0

15-19 歳 21 32.0 60.1 0.0 261.7

20-29 歳 32 28.0 60.7 0.0 254.5

30-39 歳 64 25.2 38.4 0.0 150.0

40-49 歳 86 24.0 55.1 0.0 300.0

50-59 歳 68 17.4 31.0 0.0 155.0

60-69 歳 135 32.9 44.0 0.0 250.0

70歳以上 212 19.8 32.6 0.0 200.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 81.7 235.4 0.0 3129.0

総数 631 142.8 309.2 0.0 3129.0

1-6 歳 31 2.1 2.9 0.0 9.7

7-14歳 56 3.9 3.9 0.0 13.5

15-19 歳 30 3.7 4.6 0.0 15.0

20-29 歳 28 84.0 227.4 0.0 1065.0

30-39 歳 57 269.9 580.3 0.0 3129.0

40-49 歳 85 99.4 227.8 0.0 1062.0

50-59 歳 65 213.2 343.4 0.0 1209.0

60-69 歳 101 251.0 359.7 0.0 1796.0

70歳以上 178 136.5 232.1 0.0 1468.7

総数 700 26.7 113.1 0.0 1062.0

1-6 歳 30 1.8 2.8 0.0 9.0

7-14歳 52 3.3 4.1 0.0 17.5

15-19 歳 21 3.2 4.7 0.0 15.0

20-29 歳 32 35.4 155.4 0.0 894.0

30-39 歳 64 39.5 121.2 0.0 708.0

40-49 歳 86 26.9 100.8 0.0 704.0

50-59 歳 68 95.5 214.9 0.0 1062.0

60-69 歳 135 35.5 138.9 0.0 1050.0

70歳以上 212 5.4 23.3 0.0 219.5

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 579.2 437.5 0.0 3200.0

総数 631 594.1 458.7 0.0 2691.0

1-6 歳 31 349.6 201.7 0.0 804.0

7-14歳 56 298.5 293.0 0.0 1166.1

15-19 歳 30 487.8 418.7 0.0 1450.0

20-29 歳 28 518.7 524.5 0.0 2101.0

30-39 歳 57 591.9 422.8 0.0 1702.0

40-49 歳 85 595.5 477.1 0.0 2400.0

50-59 歳 65 687.7 575.7 0.0 2691.0

60-69 歳 101 722.6 425.8 0.0 1737.3

70歳以上 178 652.5 438.7 0.0 2004.0

総数 700 565.7 416.9 0.0 3200.0

1-6 歳 30 200.5 160.7 0.0 570.0

7-14歳 52 245.5 261.9 0.0 1250.0

15-19 歳 21 275.0 298.3 0.0 1150.0

20-29 歳 32 571.2 387.4 0.0 1750.0

30-39 歳 64 547.9 392.4 0.0 1752.0

40-49 歳 86 530.7 465.0 0.0 2915.0

50-59 歳 68 648.9 443.4 0.0 1900.0

60-69 歳 135 683.8 394.3 0.0 3200.0

70歳以上 212 641.6 394.9 0.0 2131.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 91.2 101.3 0.1 983.9

総数 631 100.4 109.8 0.1 983.9

1-6 歳 31 71.9 99.8 3.6 513.2

7-14歳 56 103.2 114.4 11.2 638.1

15-19 歳 30 78.5 64.3 15.7 236.5

20-29 歳 28 100.2 109.6 5.5 461.3

30-39 歳 57 80.3 81.5 9.6 514.2

40-49 歳 85 113.5 112.0 8.3 593.5

50-59 歳 65 99.6 137.1 0.1 983.9

60-69 歳 101 110.2 85.5 2.1 386.9

70歳以上 178 103.0 121.1 6.0 792.6

総数 700 82.9 92.2 0.2 843.0

1-6 歳 30 34.1 26.1 6.4 112.3

7-14歳 52 96.4 93.6 21.3 531.0

15-19 歳 21 92.1 95.4 10.2 396.0

20-29 歳 32 77.4 86.3 1.9 350.9

30-39 歳 64 65.8 56.7 12.2 319.5

40-49 歳 86 89.0 100.1 0.2 512.3

50-59 歳 68 93.1 110.2 4.9 796.9

60-69 歳 135 86.8 83.9 5.4 542.8

70歳以上 212 83.5 99.1 3.6 843.0

 

総数

男
性

女
性

人数 平均値 標準偏差 最小値 最大値

1,331 2004.5 698.8 130.2 5375.9

総数 631 2181.1 747.9 223.9 5375.9

1-6 歳 31 1299.1 367.4 558.3 1914.7

7-14歳 56 1791.7 433.6 962.1 2983.6

15-19 歳 30 2078.5 597.1 993.1 3645.1

20-29 歳 28 2036.7 696.2 931.0 4233.9

30-39 歳 57 2163.9 661.4 940.3 4100.9

40-49 歳 85 2080.8 660.7 523.1 4129.9

50-59 歳 65 2420.8 934.8 223.9 5375.9

60-69 歳 101 2521.4 813.6 690.6 4803.4

70歳以上 178 2270.2 657.9 705.7 4106.6

総数 700 1845.3 609.1 130.2 5223.4

1-6 歳 30 1127.6 244.7 663.5 1579.7

7-14歳 52 1635.5 483.6 909.5 3548.7

15-19 歳 21 1601.5 447.9 681.0 2552.2

20-29 歳 32 1735.1 655.1 464.8 3012.5

30-39 歳 64 1677.0 495.5 643.6 3231.0

40-49 歳 86 1671.6 594.4 130.2 3375.0

50-59 歳 68 2013.3 569.1 889.5 3443.1

60-69 歳 135 2057.1 602.3 902.8 5223.4

70歳以上 212 1971.6 596.9 684.6 3917.5

 

総数

男
性

女
性
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 1,152 100.0 88 7.6 764 66.3 300 26.0 237 20.6 63 5.5

15-19歳 48 100.0 6 12.5 38 79.2 4 8.3 3 6.3 1 2.1

20-29歳 67 100.0 10 14.9 42 62.7 15 22.4 12 17.9 3 4.5

30-39歳 125 100.0 14 11.2 86 68.8 25 20.0 20 16.0 5 4.0

40-49歳 169 100.0 9 5.3 114 67.5 46 27.2 26 15.4 20 11.8

50-59歳 133 100.0 10 7.5 80 60.2 43 32.3 35 26.3 8 6.0

60-69歳 239 100.0 11 4.6 159 66.5 69 28.9 56 23.4 13 5.4

70-79歳 221 100.0 4 1.8 149 67.4 68 30.8 56 25.3 12 5.4

80歳以上 150 100.0 24 16.0 96 64.0 30 20.0 29 19.3 1 0.7

総数 538 100.0 21 3.9 352 65.4 165 30.7 132 24.5 33 6.1

15-19歳 27 100.0 2 7.4 21 77.8 4 14.8 3 11.1 1 3.7

20-29歳 36 100.0 2 5.6 21 58.3 13 36.1 11 30.6 2 5.6

30-39歳 59 100.0 5 8.5 39 66.1 15 25.4 11 18.6 4 6.8

40-49歳 84 100.0 2 2.4 53 63.1 29 34.5 17 20.2 12 14.3

50-59歳 64 100.0 2 3.1 36 56.3 26 40.6 20 31.3 6 9.4

60-69歳 101 100.0 3 3.0 67 66.3 31 30.7 27 26.7 4 4.0

70-79歳 108 100.0 0 0.0 76 70.4 32 29.6 29 26.9 3 2.8

80歳以上 59 100.0 5 8.5 39 66.1 15 25.4 14 23.7 1 1.7

総数 614 100.0 67 10.9 412 67.1 135 22.0 105 17.1 30 4.9

15-19歳 21 100.0 4 19.0 17 81.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20-29歳 31 100.0 8 25.8 21 67.7 2 6.5 1 3.2 1 3.2

30-39歳 66 100.0 9 13.6 47 71.2 10 15.2 9 13.6 1 1.5

40-49歳 85 100.0 7 8.2 61 71.8 17 20.0 9 10.6 8 9.4

50-59歳 69 100.0 8 11.6 44 63.8 17 24.6 15 21.7 2 2.9

60-69歳 138 100.0 8 5.8 92 66.7 38 27.5 29 21.0 9 6.5

70-79歳 113 100.0 4 3.5 73 64.6 36 31.9 27 23.9 9 8.0

80歳以上 91 100.0 19 20.9 57 62.6 15 16.5 15 16.5 0 0.0

肥満 （再掲）
25以上30未満

（再掲）
30以上18.5未満 18.5以上25未満 25以上

総数
低体重（やせ） 普通

総
数

男
性

女
性

人数
平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差

総数 628 161.0 18.7 628 61.1 18.6 708 148.9 14.7 705 49.6 13.3

15-19歳 27 169.0 6.9 27 62.4 9.6 21 156.2 3.2 21 49.3 5.7

20-29歳 37 170.2 5.9 36 70.4 17.3 31 155.8 5.2 31 50.7 9.4

30-39歳 60 172.0 5.8 59 69.2 14.7 68 156.9 5.0 66 53.2 9.0

40-49歳 84 170.5 5.3 84 72.1 14.4 85 157.0 5.9 85 56.4 9.8

50-59歳 65 169.3 6.2 64 71.3 12.4 70 156.1 4.6 69 55.5 9.9

60-69歳 101 165.8 6.3 101 65.2 10.9 138 152.6 5.5 138 54.7 9.9

70-79歳 108 162.8 6.6 108 62.7 9.3 113 148.9 5.4 115 52.7 9.0

80歳以上 59 160.8 6.3 62 58.9 9.4 92 146.7 6.1 92 46.3 7.8

（再掲）

20歳以上
514 166.9 7.2 514 66.6 13.1 597 152.7 6.7 596 53.0 9.8

男性 女性

身長(cm) 体重(kg) 身長(cm) 体重(kg)

人数
平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差

総数 538 23.8 4.0 614 22.6 3.9

15-19歳 27 21.8 3.0 21 20.2 2.3

20-29歳 36 24.3 5.4 31 20.9 3.7

30-39歳 59 23.4 4.5 66 21.7 3.8

40-49歳 84 24.8 4.8 85 22.9 4.2

50-59歳 64 24.8 3.6 69 22.8 4.1

60-69歳 101 23.7 3.4 138 23.5 3.9

70-79歳 108 23.6 3.1 113 23.7 3.6

80歳以上 59 22.8 3.3 91 21.4 3.1

（再掲）

20歳以上
511 23.9 4.0 593 22.7 3.9

男性 女性

２ 身体状況調査 

第１表 身長・体重の平均値および標準偏差 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表 ＢＭＩの平均値および標準偏差 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３表 ＢＭＩの状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 1,033 100.0 0 0.0 2 0.2 22 2.1 70 6.8 114 11.0 176 17.0 190 18.4

20-29歳 54 100.0 0 0.0 0 0.0 2 3.7 7 13.0 16 29.6 9 16.7 7 13.0

30-39歳 118 100.0 0 0.0 1 0.8 5 4.2 23 19.5 15 12.7 25 21.2 15 12.7

40-49歳 164 100.0 0 0.0 0 0.0 4 2.4 10 6.1 23 14.0 32 19.5 35 21.3

50-59歳 120 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 9 7.5 15 12.5 21 17.5 23 19.2

60-69歳 225 100.0 0 0.0 0 0.0 4 1.8 8 3.6 15 6.7 36 16.0 46 20.4

70-79歳 216 100.0 0 0.0 1 0.5 2 0.9 4 1.9 14 6.5 32 14.8 38 17.6

80歳以上 136 100.0 0 0.0 0 0.0 4 2.9 9 6.6 16 11.8 21 15.4 26 19.1

総数 474 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 2.3 37 7.8 73 15.4 100 21.1

20-29歳 28 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.1 4 14.3 5 17.9 6 21.4

30-39歳 56 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 7.1 5 8.9 15 26.8 8 14.3

40-49歳 80 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 9 11.3 9 11.3 21 26.3

50-59歳 58 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 6.9 10 17.2 12 20.7

60-69歳 94 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.1 5 5.3 14 14.9 21 22.3

70-79歳 104 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 5.8 14 13.5 17 16.3

80歳以上 54 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.7 4 7.4 6 11.1 15 27.8

総数 559 100.0 0 0.0 2 0.4 22 3.9 59 10.6 77 13.8 103 18.4 90 16.1

20-29歳 26 100.0 0 0.0 0 0.0 2 7.7 5 19.2 12 46.2 4 15.4 1 3.8

30-39歳 62 100.0 0 0.0 1 1.6 5 8.1 19 30.6 10 16.1 10 16.1 7 11.3

40-49歳 84 100.0 0 0.0 0 0.0 4 4.8 9 10.7 14 16.7 23 27.4 14 16.7

50-59歳 62 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.6 9 14.5 11 17.7 11 17.7 11 17.7

60-69歳 131 100.0 0 0.0 0 0.0 4 3.1 6 4.6 10 7.6 22 16.8 25 19.1

70-79歳 112 100.0 0 0.0 1 0.9 2 1.8 4 3.6 8 7.1 18 16.1 21 18.8

80歳以上 82 100.0 0 0.0 0 0.0 4 4.9 7 8.5 12 14.6 15 18.3 11 13.4

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 180 17.4 128 12.4 77 7.5 36 3.5 18 1.7 7 0.7 7 0.7 6 0.6

20-29歳 4 7.4 3 5.6 2 3.7 1 1.9 2 3.7 0 0.0 0 0.0 1 1.9

30-39歳 13 11.0 13 11.0 5 4.2 1 0.8 1 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.8

40-49歳 27 16.5 13 7.9 6 3.7 7 4.3 3 1.8 1 0.6 2 1.2 1 0.6

50-59歳 17 14.2 13 10.8 13 10.8 3 2.5 2 1.7 1 0.8 0 0.0 2 1.7

60-69歳 50 22.2 29 12.9 18 8.0 9 4.0 5 2.2 2 0.9 3 1.3 0 0.0

70-79歳 49 22.7 36 16.7 21 9.7 9 4.2 4 1.9 3 1.4 2 0.9 1 0.5

80歳以上 20 14.7 21 15.4 12 8.8 6 4.4 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 105 22.2 61 12.9 45 9.5 17 3.6 10 2.1 6 1.3 4 0.8 5 1.1

20-29歳 4 14.3 2 7.1 2 7.1 1 3.6 1 3.6 0 0.0 0 0.0 1 3.6

30-39歳 8 14.3 9 16.1 4 7.1 1 1.8 1 1.8 0 0.0 0 0.0 1 1.8

40-49歳 17 21.3 11 13.8 3 3.8 3 3.8 2 2.5 1 1.3 2 2.5 1 1.3

50-59歳 10 17.2 7 12.1 9 15.5 2 3.4 2 3.4 1 1.7 0 0.0 1 1.7

60-69歳 25 26.6 11 11.7 7 7.4 4 4.3 2 2.1 2 2.1 1 1.1 0 0.0

70-79歳 32 30.8 13 12.5 14 13.5 3 2.9 1 1.0 2 1.9 1 1.0 1 1.0

80歳以上 9 16.7 8 14.8 6 11.1 3 5.6 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 75 13.4 67 12.0 32 5.7 19 3.4 8 1.4 1 0.2 3 0.5 1 0.2

20-29歳 0 0.0 1 3.8 0 0.0 0 0.0 1 3.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 5 8.1 4 6.5 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 10 11.9 2 2.4 3 3.6 4 4.8 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 7 11.3 6 9.7 4 6.5 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.6

60-69歳 25 19.1 18 13.7 11 8.4 5 3.8 3 2.3 0 0.0 2 1.5 0 0.0

70-79歳 17 15.2 23 20.5 7 6.3 6 5.4 3 2.7 1 0.9 1 0.9 0 0.0

80歳以上 11 13.4 13 15.9 6 7.3 3 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

55-60

95-100

総

数

男

性

女
性

60-65 65-70 70-75 75-80 80-85総数
50-55cm

未満

100-105 105-110 110-115 115-120 120cm以上

総

数

男

性

女
性

85-90 90-95

第４表 腹囲の分布 
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人数 % 人数 % 人数 %

総数 1,033 100.0 649 62.8 384 37.2

20-29歳 54 100.0 41 75.9 13 24.1

30-39歳 118 100.0 89 75.4 29 24.6

40-49歳 164 100.0 114 69.5 50 30.5

50-59歳 120 100.0 76 63.3 44 36.7

60-69歳 225 100.0 134 59.6 91 40.4

70-79歳 216 100.0 108 50.0 108 50.0

80歳以上 136 100.0 87 64.0 49 36.0

総数 474 100.0 221 46.6 253 53.4

20-29歳 28 100.0 17 60.7 11 39.3

30-39歳 56 100.0 32 57.1 24 42.9

40-49歳 80 100.0 40 50.0 40 50.0

50-59歳 58 100.0 26 44.8 32 55.2

60-69歳 94 100.0 42 44.7 52 55.3

70-79歳 104 100.0 37 35.6 67 64.4

80歳以上 54 100.0 27 50.0 27 50.0

総数 559 100.0 428 76.6 131 23.4

20-29歳 26 100.0 24 92.3 2 7.7

30-39歳 62 100.0 57 91.9 5 8.1

40-49歳 84 100.0 74 88.1 10 11.9

50-59歳 62 100.0 50 80.6 12 19.4

60-69歳 131 100.0 92 70.2 39 29.8

70-79歳 112 100.0 71 63.4 41 36.6

80歳以上 82 100.0 60 73.2 22 26.8

総数
＜85cm（男性）

＜90cm（女性）

≧85cm（男性）

≧90cm（女性）

総
数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 1,026 100.0 594 57.9 51 5.0 159 15.5 222 21.6

20-29歳 54 100.0 39 72.2 2 3.7 4 7.4 9 16.7

30-39歳 118 100.0 84 71.2 5 4.2 11 9.3 18 15.3

40-49歳 164 100.0 105 64.0 9 5.5 16 9.8 34 20.7

50-59歳 118 100.0 66 55.9 8 6.8 15 12.7 29 24.6

60-69歳 225 100.0 122 54.2 12 5.3 38 16.9 53 23.6

70-79歳 214 100.0 97 45.3 10 4.7 50 23.4 57 26.6

80歳以上 133 100.0 81 60.9 5 3.8 25 18.8 22 16.5

総数 470 100.0 206 43.8 13 2.8 118 25.1 133 28.3

20-29歳 28 100.0 15 53.6 2 7.1 4 14.3 7 25.0

30-39歳 56 100.0 31 55.4 1 1.8 11 19.6 13 23.2

40-49歳 80 100.0 37 46.3 3 3.8 16 20.0 24 30.0

50-59歳 57 100.0 22 38.6 3 5.3 13 22.8 19 33.3

60-69歳 94 100.0 40 42.6 2 2.1 25 26.6 27 28.7

70-79歳 104 100.0 36 34.6 1 1.0 36 34.6 31 29.8

80歳以上 51 100.0 25 49.0 1 2.0 13 25.5 12 23.5

総数 556 100.0 388 69.8 38 6.8 41 7.4 89 16.0

20-29歳 26 100.0 24 92.3 0 0.0 0 0.0 2 7.7

30-39歳 62 100.0 53 85.5 4 6.5 0 0.0 5 8.1

40-49歳 84 100.0 68 81.0 6 7.1 0 0.0 10 11.9

50-59歳 61 100.0 44 72.1 5 8.2 2 3.3 10 16.4

60-69歳 131 100.0 82 62.6 10 7.6 13 9.9 26 19.8

70-79歳 110 100.0 61 55.5 9 8.2 14 12.7 26 23.6

80歳以上 82 100.0 56 68.3 4 4.9 12 14.6 10 12.2

総数

ＢＭＩ＜25、

腹囲＜85cm

（男性）／

90cm（女性）

ＢＭＩのみ超
（ＢＭＩ≧25）

腹囲のみ超

（腹囲≧85cm

（男性）／

90cm（女性））

ＢＭＩ≧25、

腹囲≧85cm

（男性）／

90cm（女性）

総
数

男
性

女
性

第５表 腹囲の区分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第６表 ＢＭＩ・腹囲の区分 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 813 100.0 474 58.3 339 41.7 264 32.5 50 6.2 87 10.7 130 16.0 39 4.8

20-29歳 42 100.0 41 97.6 1 2.4 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 78 100.0 76 97.4 2 2.6 1 1.3 2 2.6 1 1.3 0 0.0 0 0.0

40-49歳 98 100.0 87 88.8 11 11.2 5 5.1 2 2.0 3 3.1 5 5.1 3 3.1

50-59歳 89 100.0 68 76.4 21 23.6 15 16.9 2 2.2 5 5.6 9 10.1 2 2.2

60-69歳 198 100.0 103 52.0 95 48.0 68 34.3 5 2.5 25 12.6 51 25.8 16 8.1

70-79歳 179 100.0 59 33.0 120 67.0 95 53.1 12 6.7 38 21.2 42 23.5 11 6.1

80歳以上 129 100.0 40 31.0 89 69.0 79 61.2 27 20.9 15 11.6 23 17.8 7 5.4

総数 342 100.0 194 56.7 148 43.3 119 34.8 23 6.7 48 14.0 37 10.8 20 5.8

20-29歳 19 100.0 19 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 33 100.0 32 97.0 1 3.0 1 3.0 1 3.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 47 100.0 39 83.0 8 17.0 4 8.5 2 4.3 3 6.4 3 6.4 3 6.4

50-59歳 38 100.0 28 73.7 10 26.3 8 21.1 2 5.3 2 5.3 3 7.9 1 2.6

60-69歳 76 100.0 36 47.4 40 52.6 31 40.8 2 2.6 13 17.1 13 17.1 6 7.9

70-79歳 79 100.0 23 29.1 56 70.9 44 55.7 6 7.6 23 29.1 12 15.2 7 8.9

80歳以上 50 100.0 17 34.0 33 66.0 31 62.0 10 20.0 6 12.0 6 12.0 3 6.0

総数 471 100.0 280 59.4 191 40.6 145 30.8 27 5.7 39 8.3 93 19.7 19 4.0

20-29歳 23 100.0 22 95.7 1 4.3 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 45 100.0 44 97.8 1 2.2 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 51 100.0 48 94.1 3 5.9 1 2.0 0 0.0 0 0.0 2 3.9 0 0.0

50-59歳 51 100.0 40 78.4 11 21.6 7 13.7 0 0.0 3 5.9 6 11.8 1 2.0

60-69歳 122 100.0 67 54.9 55 45.1 37 30.3 3 2.5 12 9.8 38 31.1 10 8.2

70-79歳 100 100.0 36 36.0 64 64.0 51 51.0 6 6.0 15 15.0 30 30.0 4 4.0

80歳以上 79 100.0 23 29.1 56 70.9 48 60.8 17 21.5 9 11.4 17 21.5 4 5.1

女
性

脈の乱れを
治す薬

インスリン注
射または血
糖を下げる

薬

コレステロー
ルを下げる

薬

中性脂肪（ト
リグリセライ
ド）を下げる

薬

総
数

男
性

総数 使用なし
使用あり

（一つ以上）
血圧を下げ

る薬

第７表 服薬状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 451 100.0 136 30.2 81 18.0 79 17.5 113 25.1 28 6.2 14 3.1 79 17.5

20-29歳 30 100.0 20 66.7 7 23.3 1 3.3 2 6.7 0 0.0 0 0.0 2 6.7

30-39歳 68 100.0 43 63.2 13 19.1 5 7.4 6 8.8 1 1.5 0 0.0 1 1.5

40-49歳 73 100.0 29 39.7 12 16.4 13 17.8 15 20.5 2 2.7 2 2.7 1 1.4

50-59歳 55 100.0 13 23.6 15 27.3 9 16.4 15 27.3 2 3.6 1 1.8 9 16.4

60-69歳 110 100.0 19 17.3 18 16.4 22 20.0 40 36.4 7 6.4 4 3.6 28 25.5

70-79歳 74 100.0 11 14.9 9 12.2 19 25.7 26 35.1 7 9.5 2 2.7 22 29.7

80歳以上 41 100.0 1 2.4 7 17.1 10 24.4 9 22.0 9 22.0 5 12.2 16 39.0

（再掲）
65-74歳

104 100.0 15 14.4 15 14.4 28 26.9 34 32.7 7 6.7 5 4.8 31 29.8

（再掲）
75歳以上

70 100.0 4 5.7 11 15.7 16 22.9 22 31.4 12 17.1 5 7.1 26 37.1

総数 171 100.0 36 21.1 38 22.2 28 16.4 55 32.2 7 4.1 7 4.1 30 17.5

20-29歳 12 100.0 5 41.7 5 41.7 0 0.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0 2 16.7

30-39歳 27 100.0 12 44.4 7 25.9 2 7.4 5 18.5 1 3.7 0 0.0 0 0.0

40-49歳 30 100.0 5 16.7 8 26.7 9 30.0 8 26.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 19 100.0 3 15.8 7 36.8 4 21.1 4 21.1 0 0.0 1 5.3 1 5.3

60-69歳 37 100.0 6 16.2 5 13.5 4 10.8 20 54.1 1 2.7 1 2.7 9 24.3

70-79歳 30 100.0 4 13.3 3 10.0 6 20.0 14 46.7 1 3.3 2 6.7 12 40.0

80歳以上 16 100.0 1 6.3 3 18.8 3 18.8 2 12.5 4 25.0 3 18.8 6 37.5

（再掲）
65-74歳

36 100.0 5 13.9 4 11.1 8 22.2 15 41.7 1 2.8 3 8.3 13 36.1

（再掲）
75歳以上

29 100.0 2 6.9 5 17.2 4 13.8 10 34.5 5 17.2 3 10.3 12 41.4

総数 280 100.0 100 35.7 43 15.4 51 18.2 58 20.7 21 7.5 7 2.5 49 17.5

20-29歳 18 100.0 15 83.3 2 11.1 1 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 41 100.0 31 75.6 6 14.6 3 7.3 1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 2.4

40-49歳 43 100.0 24 55.8 4 9.3 4 9.3 7 16.3 2 4.7 2 4.7 1 2.3

50-59歳 36 100.0 10 27.8 8 22.2 5 13.9 11 30.6 2 5.6 0 0.0 8 22.2

60-69歳 73 100.0 13 17.8 13 17.8 18 24.7 20 27.4 6 8.2 3 4.1 19 26.0

70-79歳 44 100.0 7 15.9 6 13.6 13 29.5 12 27.3 6 13.6 0 0.0 10 22.7

80歳以上 25 100.0 0 0.0 4 16.0 7 28.0 7 28.0 5 20.0 2 8.0 10 40.0

（再掲）
65-74歳

68 100.0 10 14.7 11 16.2 20 29.4 19 27.9 6 8.8 2 2.9 18 26.5

（再掲）
75歳以上

41 100.0 2 4.9 6 14.6 12 29.3 12 29.3 7 17.1 2 4.9 14 34.1

女
性

総数 至適血圧 正常血圧
正常高値

血圧
Ⅰ度高血圧 Ⅱ度高血圧 Ⅲ度高血圧

（再掲）
収縮期
高血圧

総
数

男
性

第８表 血圧の状況（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 262 100.0 0 0.0 3 1.1 11 4.2 37 14.1 64 24.4 58 22.1 46 17.6

20-29歳 12 100.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 4 33.3 5 41.7 0 0.0 2 16.7

30-39歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 4 14.8 9 33.3 6 22.2 4 14.8 4 14.8

40-49歳 33 100.0 0 0.0 1 3.0 1 3.0 7 21.2 11 33.3 8 24.2 3 9.1

50-59歳 25 100.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 5 20.0 11 44.0 5 20.0 0 0.0

60-69歳 59 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 5 8.5 12 20.3 17 28.8 17 28.8

70-79歳 69 100.0 0 0.0 1 1.4 3 4.3 3 4.3 11 15.9 16 23.2 16 23.2

80歳以上 37 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 4 10.8 8 21.6 8 21.6 4 10.8

総数 402 100.0 3 0.7 21 5.2 38 9.5 58 14.4 75 18.7 72 17.9 60 14.9

20-29歳 18 100.0 1 5.6 4 22.2 5 27.8 5 27.8 2 11.1 1 5.6 0 0.0

30-39歳 41 100.0 2 4.9 9 22.0 12 29.3 10 24.4 5 12.2 2 4.9 1 2.4

40-49歳 45 100.0 0 0.0 5 11.1 9 20.0 11 24.4 6 13.3 5 11.1 5 11.1

50-59歳 42 100.0 0 0.0 1 2.4 3 7.1 6 14.3 10 23.8 9 21.4 6 14.3

60-69歳 107 100.0 0 0.0 1 0.9 2 1.9 17 15.9 20 18.7 24 22.4 18 16.8

70-79歳 90 100.0 0 0.0 0 0.0 4 4.4 7 7.8 19 21.1 17 18.9 20 22.2

80歳以上 59 100.0 0 0.0 1 1.7 3 5.1 2 3.4 13 22.0 14 23.7 10 16.9

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 25 9.5 10 3.8 4 1.5 4 1.5 133.7 16.9

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 121.6 11.7

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 123.6 12.7

40-49歳 2 6.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 126.8 12.5

50-59歳 2 8.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 128.2 16.3

60-69歳 6 10.2 1 1.7 0 0.0 0 0.0 135.4 12.6

70-79歳 12 17.4 4 5.8 1 1.4 2 2.9 139.6 17.0

80歳以上 3 8.1 5 13.5 2 5.4 2 5.4 141.2 20.9

総数 34 8.5 25 6.2 10 2.5 6 1.5 131.3 20.4

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 108.7 11.6

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 109.4 11.6

40-49歳 1 2.2 1 2.2 1 2.2 1 2.2 122.0 21.8

50-59歳 5 11.9 1 2.4 1 2.4 0 0.0 131.3 16.5

60-69歳 11 10.3 8 7.5 4 3.7 2 1.9 137.3 18.2

70-79歳 11 12.2 8 8.9 3 3.3 1 1.1 138.2 16.9

80歳以上 6 10.2 7 11.9 1 1.7 2 3.4 139.3 18.8

総数
90mmHg

未満
90-99 100-109 110-119 120-129 130-139 140-149

150-159 160-169

男
性

女
性

170-179
180mmHｇ

以上

男
性

女
性

平均
値

標準
偏差

第９表－１ 収縮期（最高）血圧の分布 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

93 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 262 100.0 0 0.0 0 0.0 10 3.8 35 13.4 90 34.4 78 29.8 44 16.8

20-29歳 12 100.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 2 16.7 6 50.0 3 25.0 0 0.0

30-39歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 25.9 10 37.0 4 14.8 5 18.5

40-49歳 33 100.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 2 6.1 10 30.3 11 33.3 9 27.3

50-59歳 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 7 28.0 11 44.0 4 16.0

60-69歳 59 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 10.2 19 32.2 17 28.8 16 27.1

70-79歳 69 100.0 0 0.0 0 0.0 3 4.3 8 11.6 27 39.1 22 31.9 9 13.0

80歳以上 37 100.0 0 0.0 0 0.0 5 13.5 8 21.6 11 29.7 10 27.0 1 2.7

総数 402 100.0 0 0.0 1 0.2 19 4.7 84 20.9 144 35.8 98 24.4 44 10.9

20-29歳 18 100.0 0 0.0 0 0.0 5 27.8 7 38.9 6 33.3 0 0.0 0 0.0

30-39歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 3 7.3 18 43.9 13 31.7 7 17.1 0 0.0

40-49歳 45 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.2 11 24.4 17 37.8 5 11.1 6 13.3

50-59歳 42 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 14.3 21 50.0 9 21.4 4 9.5

60-69歳 107 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 13.1 36 33.6 39 36.4 15 14.0

70-79歳 90 100.0 0 0.0 0 0.0 4 4.4 15 16.7 35 38.9 24 26.7 11 12.2

80歳以上 59 100.0 0 0.0 1 1.7 6 10.2 13 22.0 16 27.1 14 23.7 8 13.6

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 2 0.8 3 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 79.5 11.0

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 72.8 7.4

30-39歳 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 77.7 11.5

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 82.2 10.1

50-59歳 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 83.4 9.8

60-69歳 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 82.7 10.2

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.2 9.7

80歳以上 1 2.7 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 75.3 13.1

総数 8 2.0 4 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 77.0 11.3

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 64.2 7.2

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 71.0 8.0

40-49歳 3 6.7 2 4.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.6 13.7

50-59歳 2 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.8 8.8

60-69歳 2 1.9 1 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 80.7 9.9

70-79歳 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 77.6 10.2

80歳以上 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 75.2 12.8

60-69 70-79 80-89 90-99総数
40mmHg

未満
40-49 50-59

130-139
140mmHｇ

以上

男
性

女
性

100-109 110-119 120-129

男
性

女
性

平均
値

標準
偏差

第９表－２ 拡張期（最低）血圧の分布 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 171 100.0 0 0.0 2 1.2 9 5.3 31 18.1 42 24.6 35 20.5 31 18.1

20-29歳 12 100.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 4 33.3 5 41.7 0 0.0 2 16.7

30-39歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 4 14.8 9 33.3 6 22.2 4 14.8 4 14.8

40-49歳 30 100.0 0 0.0 0 0.0 1 3.3 6 20.0 11 36.7 8 26.7 2 6.7

50-59歳 19 100.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 5 26.3 8 42.1 2 10.5 0 0.0

60-69歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 5 13.5 6 16.2 8 21.6 12 32.4

70-79歳 30 100.0 0 0.0 1 3.3 2 6.7 1 3.3 3 10.0 9 30.0 10 33.3

80歳以上 16 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.3 3 18.8 4 25.0 1 6.3

総数 280 100.0 3 1.1 20 7.1 34 12.1 50 17.9 50 17.9 44 15.7 35 12.5

20-29歳 18 100.0 1 5.6 4 22.2 5 27.8 5 27.8 2 11.1 1 5.6 0 0.0

30-39歳 41 100.0 2 4.9 9 22.0 12 29.3 10 24.4 5 12.2 2 4.9 1 2.4

40-49歳 43 100.0 0 0.0 5 11.6 9 20.9 11 25.6 5 11.6 5 11.6 5 11.6

50-59歳 36 100.0 0 0.0 1 2.8 3 8.3 6 16.7 9 25.0 5 13.9 5 13.9

60-69歳 73 100.0 0 0.0 1 1.4 2 2.7 13 17.8 14 19.2 15 20.5 12 16.4

70-79歳 44 100.0 0 0.0 0 0.0 3 6.8 4 9.1 10 22.7 10 22.7 8 18.2

80歳以上 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 5 20.0 6 24.0 4 16.0

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 9 5.3 5 2.9 3 1.8 4 2.3 132.0 17.5

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 121.6 11.7

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 123.6 12.7

40-49歳 2 6.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 127.6 11.2

50-59歳 2 10.5 0 0.0 1 5.3 0 0.0 127.4 18.3

60-69歳 4 10.8 1 2.7 0 0.0 0 0.0 135.2 14.1

70-79歳 1 3.3 0 0.0 1 3.3 2 6.7 138.3 18.6

80歳以上 0 0.0 4 25.0 1 6.3 2 12.5 148.5 23.1

総数 19 6.8 12 4.3 8 2.9 5 1.8 128.2 21.1

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 108.7 11.6

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 109.4 11.6

40-49歳 1 2.3 0 0.0 1 2.3 1 2.3 120.8 21.1

50-59歳 5 13.9 1 2.8 1 2.8 0 0.0 130.8 17.5

60-69歳 7 9.6 4 5.5 3 4.1 2 2.7 136.1 19.2

70-79歳 4 9.1 3 6.8 2 4.5 0 0.0 135.7 16.9

80歳以上 2 8.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0 145.8 18.4

総数
90mmHg

未満
90-99 100-109 110-119

180mmHｇ
以上

男
性

女
性

120-129 130-139 140-149

150-159 160-169 170-179

男
性

女
性

平均
値

標準
偏差

第 10 表－１ 収縮期（最高）血圧の分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 171 100.0 0 0.0 0 0.0 4 2.3 22 12.9 53 31.0 53 31.0 34 19.9

20-29歳 12 100.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 2 16.7 6 50.0 3 25.0 0 0.0

30-39歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 25.9 10 37.0 4 14.8 5 18.5

40-49歳 30 100.0 0 0.0 0 0.0 1 3.3 1 3.3 9 30.0 11 36.7 8 26.7

50-59歳 19 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.5 3 15.8 10 52.6 3 15.8

60-69歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 10.8 12 32.4 8 21.6 12 32.4

70-79歳 30 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 13.3 10 33.3 11 36.7 5 16.7

80歳以上 16 100.0 0 0.0 0 0.0 2 12.5 2 12.5 3 18.8 6 37.5 1 6.3

総数 280 100.0 0 0.0 0 0.0 9 3.2 67 23.9 105 37.5 62 22.1 27 9.6

20-29歳 18 100.0 0 0.0 0 0.0 5 27.8 7 38.9 6 33.3 0 0.0 0 0.0

30-39歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 3 7.3 18 43.9 13 31.7 7 17.1 0 0.0

40-49歳 43 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 11 25.6 16 37.2 5 11.6 6 14.0

50-59歳 36 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 16.7 18 50.0 7 19.4 3 8.3

60-69歳 73 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 15.1 27 37.0 25 34.2 7 9.6

70-79歳 44 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 15.9 19 43.2 10 22.7 7 15.9

80歳以上 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 28.0 6 24.0 8 32.0 4 16.0

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 2 1.2 3 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 80.7 11.0

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 72.8 7.4

30-39歳 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 77.7 11.5

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 82.6 9.4

50-59歳 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 84.1 10.2

60-69歳 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 82.9 10.9

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 79.8 9.0

80歳以上 1 6.3 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 80.5 15.0

総数 8 2.9 2 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 76.8 11.1

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 64.2 7.2

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 71.0 8.0

40-49歳 3 7.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.0 13.1

50-59歳 2 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.5 9.0

60-69歳 2 2.7 1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 80.1 10.4

70-79歳 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78.8 10.0

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 77.7 10.9

90-99総数
40mmHg

未満
40-49 50-59 60-69

140mmHg
以上

男
性

女
性

80-89

100-109 110-119 120-129 130-139

男
性

女
性

70-79

平均
値

標準
偏差

第 10 表－２ 拡張期（最低）血圧の分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 197 100.0 0 0.0 1 0.5 3 1.5 5 2.5 26 13.2 36 18.3 23 11.7 22 11.2

20-29歳 8 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 3 37.5 2 25.0 2 25.0 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 1 4.5 5 22.7 8 36.4 3 13.6 2 9.1

40-49歳 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 28.0 4 16.0 4 16.0 4 16.0

50-59歳 21 100.0 0 0.0 0 0.0 1 4.8 0 0.0 3 14.3 3 14.3 2 9.5 2 9.5

60-69歳 46 100.0 0 0.0 1 2.2 1 2.2 0 0.0 3 6.5 12 26.1 3 6.5 6 13.0

70-79歳 48 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.1 3 6.3 4 8.3 6 12.5 4 8.3

80歳以上 27 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4 2 7.4 3 11.1 3 11.1 4 14.8

総数 324 100.0 0 0.0 2 0.6 1 0.3 9 2.8 33 10.2 59 18.2 42 13.0 27 8.3

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 5 55.6 1 11.1 1 11.1 0 0.0

30-39歳 37 100.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 4 10.8 7 18.9 12 32.4 2 5.4 6 16.2

40-49歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 7.3 7 17.1 14 34.1 6 14.6 2 4.9

50-59歳 35 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 17.1 5 14.3 6 17.1 3 8.6

60-69歳 92 100.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 4 4.3 10 10.9 11 12.0 6 6.5

70-79歳 70 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.9 10 14.3 9 12.9 8 11.4

80歳以上 40 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.5 2 5.0 7 17.5 7 17.5 2 5.0

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 22 11.2 9 4.6 9 4.6 12 6.1 12 6.1 3 1.5 6 3.0 2 1.0 2 1.0

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 1 4.5 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 2 8.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 6 28.6 1 4.8 0 0.0 1 4.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

60-69歳 5 10.9 5 10.9 0 0.0 2 4.3 3 6.5 1 2.2 1 2.2 1 2.2 0 0.0

70-79歳 4 8.3 2 4.2 6 12.5 5 10.4 6 12.5 1 2.1 3 6.3 1 2.1 1 2.1

80歳以上 4 14.8 0 0.0 1 3.7 3 11.1 2 7.4 1 3.7 1 3.7 0 0.0 1 3.7

総数 42 13.0 31 9.6 26 8.0 16 4.9 10 3.1 5 1.5 6 1.9 6 1.9 4 1.2

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 3 8.1 1 2.7 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 4 9.8 3 7.3 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0

50-59歳 11 31.4 1 2.9 1 2.9 2 5.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

60-69歳 9 9.8 12 13.0 15 16.3 9 9.8 4 4.3 1 1.1 1 1.1 4 4.3 0 0.0

70-79歳 10 14.3 7 10.0 6 8.6 5 7.1 3 4.3 2 2.9 4 5.7 1 1.4 3 4.3

80歳以上 5 12.5 7 17.5 3 7.5 0 0.0 2 5.0 2 5.0 1 2.5 0 0.0 1 2.5

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 2 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

60-69歳 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

70-79歳 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 1 0.3 2 0.6 1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0 0 0.0

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

60-69歳 1 1.1 2 2.2 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5.4

6.3

7.8-7.96.4

男

性

女
性

5.3

5.5

総数 4.2%以下 4.3-4.4 4.5-4.6

男

性

女
性

5.6 5.7 5.8

4.7-4.8 4.9-5.0 5.1-5.2

6.25.9 6.0 6.1

7.6-7.76.5 6.6-6.7 6.8-6.9 7.0-7.1

男

性

女

性

7.2-7.3 7.4-7.5

第 11 表 ヘモグロビンＡ１ｃの分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 229 100.0 2 0.9 9 3.9 38 16.6 49 21.4 62 27.1 32 14.0 21 9.2

20-29歳 8 100.0 0 0.0 1 12.5 3 37.5 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 1 4.5 3 13.6 6 27.3 4 18.2 2 9.1 3 13.6

40-49歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4 3 11.1 8 29.6 3 11.1 4 14.8

50-59歳 23 100.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 3 13.0 8 34.8 4 17.4 4 17.4

60-69歳 54 100.0 1 1.9 2 3.7 8 14.8 13 24.1 11 20.4 12 22.2 5 9.3

70-79歳 64 100.0 1 1.6 1 1.6 15 23.4 15 23.4 17 26.6 10 15.6 5 7.8

80歳以上 31 100.0 0 0.0 4 12.9 6 19.4 7 22.6 13 41.9 0 0.0 0 0.0

総数 350 100.0 0 0.0 5 1.4 30 8.6 43 12.3 88 25.1 86 24.6 57 16.3

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 4 44.4 3 33.3 0 0.0 1 11.1

30-39歳 37 100.0 0 0.0 1 2.7 4 10.8 8 21.6 14 37.8 9 24.3 1 2.7

40-49歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 4 9.8 4 9.8 13 31.7 11 26.8 5 12.2

50-59歳 38 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 7.9 7 18.4 10 26.3 7 18.4

60-69歳 102 100.0 0 0.0 1 1.0 5 4.9 10 9.8 19 18.6 26 25.5 22 21.6

70-79歳 79 100.0 0 0.0 1 1.3 12 15.2 5 6.3 18 22.8 22 27.8 15 19.0

80歳以上 44 100.0 0 0.0 2 4.5 4 9.1 9 20.5 14 31.8 8 18.2 6 13.6

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 7 3.1 6 2.6 2 0.9 1 0.4 37 16.2 16 7.0 187.2 35.8

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 163.5 22.1

30-39歳 1 4.5 1 4.5 0 0.0 1 4.5 6 27.3 3 13.6 198.6 55.0

40-49歳 2 7.4 4 14.8 1 3.7 0 0.0 11 40.7 7 25.9 212.7 37.8

50-59歳 1 4.3 1 4.3 1 4.3 0 0.0 7 30.4 3 13.0 203.1 31.5

60-69歳 2 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 13.0 2 3.7 185.4 31.4

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 7.8 0 0.0 179.2 26.4

80歳以上 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 1 3.2 171.0 25.8

総数 27 7.7 11 3.1 2 0.6 1 0.3 98 28.0 41 11.7 201.9 31.5

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 182.1 20.0

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 184.5 21.6

40-49歳 2 4.9 2 4.9 0 0.0 0 0.0 9 22.0 4 9.8 200.7 29.0

50-59歳 10 26.3 1 2.6 0 0.0 0 0.0 18 47.4 11 28.9 217.9 26.1

60-69歳 12 11.8 6 5.9 1 1.0 0 0.0 41 40.2 19 18.6 211.2 31.9

70-79歳 3 3.8 1 1.3 1 1.3 1 1.3 21 26.6 6 7.6 200.5 32.7

80歳以上 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 7 15.9 1 2.3 188.4 28.2

男
性

女
性

220-239140-159 160-179 180-199 200-219総数
120mg/dL

未満
120-139

240-259 260-279 280-299

男
性

女
性

平均
値

300mg/dL
以上

（再掲）
220以上

（再掲）
240以上

標準
偏差

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 12 表－１ 血清総コレステロール値の分布 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 5.4 0.6

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.1 0.2

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.1 0.3

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.3 0.3

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.8 5.6 1.2

60-69歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.5 0.5

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.6 0.4

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.5 0.4

総数 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.4 0.4

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.0 0.2

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.2 0.3

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.2 0.3

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.3 0.2

60-69歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.6 0.4

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.6 0.3

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5.5 0.3

9.4%以上

男
性

女
性

8.4-8.5 8.6-8.7 8.8-8.98.2-8.3 9.2-9.39.0-9.18.0-8.1 平均
値

標準
偏差
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 196 100.0 2 1.0 6 3.1 31 15.8 44 22.4 49 25.0 29 14.8 19 9.7

20-29歳 8 100.0 0 0.0 1 12.5 3 37.5 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 1 4.5 3 13.6 6 27.3 4 18.2 2 9.1 3 13.6

40-49歳 25 100.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 3 12.0 7 28.0 3 12.0 3 12.0

50-59歳 20 100.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 2 10.0 6 30.0 4 20.0 4 20.0

60-69歳 43 100.0 1 2.3 1 2.3 7 16.3 10 23.3 7 16.3 11 25.6 4 9.3

70-79歳 53 100.0 1 1.9 1 1.9 11 20.8 14 26.4 13 24.5 8 15.1 5 9.4

80歳以上 25 100.0 0 0.0 2 8.0 4 16.0 7 28.0 11 44.0 0 0.0 0 0.0

総数 277 100.0 0 0.0 3 1.1 20 7.2 32 11.6 65 23.5 70 25.3 50 18.1

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 4 44.4 3 33.3 0 0.0 1 11.1

30-39歳 37 100.0 0 0.0 1 2.7 4 10.8 8 21.6 14 37.8 9 24.3 1 2.7

40-49歳 40 100.0 0 0.0 0 0.0 4 10.0 4 10.0 13 32.5 10 25.0 5 12.5

50-59歳 34 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.9 5 14.7 9 26.5 7 20.6

60-69歳 69 100.0 0 0.0 0 0.0 3 4.3 5 7.2 8 11.6 18 26.1 18 26.1

70-79歳 54 100.0 0 0.0 0 0.0 6 11.1 3 5.6 11 20.4 17 31.5 13 24.1

80歳以上 34 100.0 0 0.0 2 5.9 2 5.9 6 17.6 11 32.4 7 20.6 5 14.7

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 7 3.6 6 3.1 2 1.0 1 0.5 35 17.9 16 8.2 189.0 36.6

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 163.5 22.1

30-39歳 1 4.5 1 4.5 0 0.0 1 4.5 6 27.3 3 13.6 198.6 55.0

40-49歳 2 8.0 4 16.0 1 4.0 0 0.0 10 40.0 7 28.0 212.8 38.6

50-59歳 1 5.0 1 5.0 1 5.0 0 0.0 7 35.0 3 15.0 205.7 32.8

60-69歳 2 4.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 14.0 2 4.7 186.4 31.8

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 9.4 0 0.0 179.8 27.0

80歳以上 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 1 4.0 175.3 24.2

総数 27 9.7 8 2.9 1 0.4 1 0.4 87 31.4 37 13.4 204.6 30.8

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 182.1 20.0

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 184.5 21.6

40-49歳 2 5.0 2 5.0 0 0.0 0 0.0 9 22.5 4 10.0 200.3 29.3

50-59歳 10 29.4 1 2.9 0 0.0 0 0.0 18 52.9 11 32.4 221.7 24.7

60-69歳 12 17.4 4 5.8 1 1.4 0 0.0 35 50.7 17 24.6 218.5 30.3

70-79歳 3 5.6 0 0.0 0 0.0 1 1.9 17 31.5 4 7.4 205.4 29.0

80歳以上 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 6 17.6 1 2.9 190.9 29.0

220-239

男
性

女
性

総数
120mg/dL

未満
120-139 140-159 160-179 180-199 200-219

240-259 260-279 280-299

男
性

女
性

（再掲）
220以上

（再掲）
240以上

300mg/dL
以上

平均
値

標準
偏差

第 12 表－２ 血清総コレステロール値の分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 229 100.0 1 0.4 28 12.2 55 24.0 61 26.6 42 18.3 26 11.4 6 2.6

20-29歳 8 100.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 5 62.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 3 13.6 7 31.8 5 22.7 4 18.2 3 13.6 0 0.0

40-49歳 27 100.0 0 0.0 1 3.7 3 11.1 11 40.7 4 14.8 4 14.8 1 3.7

50-59歳 23 100.0 0 0.0 1 4.3 11 47.8 7 30.4 2 8.7 1 4.3 0 0.0

60-69歳 54 100.0 0 0.0 5 9.3 12 22.2 16 29.6 11 20.4 5 9.3 3 5.6

70-79歳 64 100.0 0 0.0 11 17.2 16 25.0 12 18.8 12 18.8 10 15.6 1 1.6

80歳以上 31 100.0 0 0.0 6 19.4 6 19.4 5 16.1 9 29.0 2 6.5 1 3.2

総数 350 100.0 0 0.0 4 1.1 47 13.4 80 22.9 98 28.0 69 19.7 37 10.6

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 2 22.2 3 33.3 0 0.0

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 4 10.8 6 16.2 11 29.7 9 24.3 5 13.5

40-49歳 41 100.0 0 0.0 1 2.4 5 12.2 9 22.0 10 24.4 10 24.4 5 12.2

50-59歳 38 100.0 0 0.0 1 2.6 2 5.3 7 18.4 4 10.5 12 31.6 6 15.8

60-69歳 102 100.0 0 0.0 2 2.0 19 18.6 22 21.6 33 32.4 14 13.7 10 9.8

70-79歳 79 100.0 0 0.0 0 0.0 9 11.4 22 27.8 27 34.2 13 16.5 7 8.9

80歳以上 44 100.0 0 0.0 0 0.0 8 18.2 12 27.3 11 25.0 8 18.2 4 9.1

人数 % 人数 %

総数 3 1.3 7 3.1 56.4 15.9

20-29歳 0 0.0 0 0.0 49.9 13.1

30-39歳 0 0.0 0 0.0 52.7 12.3

40-49歳 1 3.7 2 7.4 63.0 16.8

50-59歳 1 4.3 0 0.0 52.5 13.1

60-69歳 0 0.0 2 3.7 58.0 16.1

70-79歳 0 0.0 2 3.1 55.4 15.8

80歳以上 1 3.2 1 3.2 57.0 17.5

総数 9 2.6 6 1.7 64.9 14.1

20-29歳 2 22.2 0 0.0 73.8 13.7

30-39歳 0 0.0 2 5.4 67.8 14.8

40-49歳 0 0.0 1 2.4 65.0 13.1

50-59歳 3 7.9 3 7.9 73.1 18.0

60-69歳 2 2.0 0 0.0 62.6 13.1

70-79歳 1 1.3 0 0.0 62.8 11.6

80歳以上 1 2.3 0 0.0 62.2 12.9

80-89

90-99

男
性

女
性

50-59 60-69総数
30mg/dL

未満
30-39

100mg/dL
以上

男
性

女
性

40-49 70-79

平均
値

標準
偏差

第 13 表－１ 血清ＨＤＬコレステロール値の分布 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 196 100.0 1 0.5 22 11.2 47 24.0 53 27.0 38 19.4 21 10.7 6 3.1

20-29歳 8 100.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 5 62.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 3 13.6 7 31.8 5 22.7 4 18.2 3 13.6 0 0.0

40-49歳 25 100.0 0 0.0 1 4.0 3 12.0 11 44.0 4 16.0 2 8.0 1 4.0

50-59歳 20 100.0 0 0.0 1 5.0 10 50.0 6 30.0 1 5.0 1 5.0 0 0.0

60-69歳 43 100.0 0 0.0 4 9.3 9 20.9 11 25.6 11 25.6 4 9.3 3 7.0

70-79歳 53 100.0 0 0.0 9 17.0 14 26.4 11 20.8 9 17.0 8 15.1 1 1.9

80歳以上 25 100.0 0 0.0 3 12.0 4 16.0 4 16.0 9 36.0 2 8.0 1 4.0

総数 277 100.0 0 0.0 2 0.7 36 13.0 65 23.5 75 27.1 56 20.2 30 10.8

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 2 22.2 3 33.3 0 0.0

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 4 10.8 6 16.2 11 29.7 9 24.3 5 13.5

40-49歳 40 100.0 0 0.0 0 0.0 5 12.5 9 22.5 10 25.0 10 25.0 5 12.5

50-59歳 34 100.0 0 0.0 0 0.0 2 5.9 5 14.7 4 11.8 12 35.3 6 17.6

60-69歳 69 100.0 0 0.0 2 2.9 15 21.7 16 23.2 20 29.0 7 10.1 7 10.1

70-79歳 54 100.0 0 0.0 0 0.0 5 9.3 16 29.6 18 33.3 10 18.5 4 7.4

80歳以上 34 100.0 0 0.0 0 0.0 5 14.7 11 32.4 10 29.4 5 14.7 3 8.8

人数 % 人数 %

総数 3 1.5 5 2.6 56.5 15.5

20-29歳 0 0.0 0 0.0 49.9 13.1

30-39歳 0 0.0 0 0.0 52.7 12.3

40-49歳 1 4.0 2 8.0 62.2 17.2

50-59歳 1 5.0 0 0.0 52.7 13.7

60-69歳 0 0.0 1 2.3 58.1 15.0

70-79歳 0 0.0 1 1.9 54.5 14.9

80歳以上 1 4.0 1 4.0 60.7 17.3

総数 7 2.5 6 2.2 65.4 14.1

20-29歳 2 22.2 0 0.0 73.8 13.7

30-39歳 0 0.0 2 5.4 67.8 14.8

40-49歳 0 0.0 1 2.5 65.7 12.6

50-59歳 2 5.9 3 8.8 74.7 16.6

60-69歳 2 2.9 0 0.0 62.0 13.9

70-79歳 1 1.9 0 0.0 63.2 11.0

80歳以上 0 0.0 0 0.0 61.6 11.4

男
性

女
性

総数
30mg/dL

未満

男
性

女
性

90-99
100mg/dL

以上

30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89

平均
値

標準
偏差

第 13 表－２ 血清ＨＤＬコレステロール値の分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 229 100.0 2 0.9 1 0.4 4 1.7 3 1.3 17 7.4 28 12.2 31 13.5

20-29歳 8 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.1 2 9.1 1 4.5

40-49歳 27 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 5 18.5

50-59歳 23 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 13.0 1 4.3

60-69歳 54 100.0 1 1.9 1 1.9 2 3.7 2 3.7 4 7.4 4 7.4 8 14.8

70-79歳 64 100.0 1 1.6 0 0.0 1 1.6 0 0.0 5 7.8 10 15.6 12 18.8

80歳以上 31 100.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 6 19.4 6 19.4 4 12.9

総数 350 100.0 0 0.0 0 0.0 3 0.9 10 2.9 13 3.7 24 6.9 30 8.6

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 22.2

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 2 5.4 2 5.4 5 13.5 2 5.4

40-49歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.9 0 0.0 3 7.3 4 9.8

50-59歳 38 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 2 5.3

60-69歳 102 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.9 3 2.9 4 3.9 7 6.9

70-79歳 79 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 2 2.5 4 5.1 7 8.9 5 6.3

80歳以上 44 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 1 2.3 3 6.8 4 9.1 8 18.2

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 40 17.5 25 10.9 28 12.2 14 6.1 11 4.8 10 4.4 6 2.6 1 0.4

20-29歳 3 37.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 5 22.7 4 18.2 1 4.5 0 0.0 2 9.1 2 9.1 1 4.5 0 0.0

40-49歳 2 7.4 4 14.8 4 14.8 2 7.4 2 7.4 1 3.7 1 3.7 1 3.7

50-59歳 4 17.4 3 13.0 3 13.0 1 4.3 2 8.7 4 17.4 1 4.3 0 0.0

60-69歳 7 13.0 4 7.4 8 14.8 5 9.3 4 7.4 2 3.7 1 1.9 0 0.0

70-79歳 12 18.8 8 12.5 9 14.1 3 4.7 0 0.0 1 1.6 2 3.1 0 0.0

80歳以上 7 22.6 2 6.5 1 3.2 3 9.7 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 53 15.1 40 11.4 47 13.4 42 12.0 26 7.4 28 8.0 18 5.1 9 2.6

20-29歳 4 44.4 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 7 18.9 7 18.9 3 8.1 5 13.5 1 2.7 1 2.7 1 2.7 0 0.0

40-49歳 5 12.2 5 12.2 6 14.6 6 14.6 2 4.9 5 12.2 1 2.4 2 4.9

50-59歳 6 15.8 6 15.8 4 10.5 5 13.2 5 13.2 2 5.3 5 13.2 2 5.3

60-69歳 13 12.7 9 8.8 18 17.6 10 9.8 8 7.8 8 7.8 9 8.8 4 3.9

70-79歳 11 13.9 5 6.3 11 13.9 10 12.7 10 12.7 10 12.7 1 1.3 1 1.3

80歳以上 7 15.9 7 15.9 4 9.1 6 13.6 0 0.0 2 4.5 1 2.3 0 0.0

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 3 1.3 1 0.4 2 0.9 0 0.0 2 0.9 111.3 32.7

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 99.4 18.3

30-39歳 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 4.5 126.9 50.8

40-49歳 2 7.4 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 3.7 132.1 35.3

50-59歳 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0 126.2 28.7

60-69歳 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 108.2 30.9

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 103.0 22.9

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 96.8 20.5

総数 1 0.3 1 0.3 4 1.1 1 0.3 0 0.0 120.8 29.2

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 101.2 12.9

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 108.0 24.2

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 121.9 27.0

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 130.5 24.0

60-69歳 1 1.0 1 1.0 4 3.9 0 0.0 0 0.0 129.2 32.0

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 120.3 29.2

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 107.3 23.5

総数
40mg/dL

未満
40-49 90-99

女
性

210-219
220mg/dL

以上

120-129 130-139 140-149 150-159 160-169

180-189 190-199 200-209

男
性

女
性

男
性

男
性

女
性

60-69 70-79 80-89

100-109 110-119 170-179

50-59

平均
値

標準
偏差

第 14 表－１ 血清ＬＤＬコレステロール値の分布 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

102 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 196 100.0 2 1.0 1 0.5 3 1.5 3 1.5 11 5.6 20 10.2 26 13.3

20-29歳 8 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.1 2 9.1 1 4.5

40-49歳 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 4 16.0

50-59歳 20 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 15.0 1 5.0

60-69歳 43 100.0 1 2.3 1 2.3 1 2.3 2 4.7 2 4.7 2 4.7 6 14.0

70-79歳 53 100.0 1 1.9 0 0.0 1 1.9 0 0.0 4 7.5 5 9.4 10 18.9

80歳以上 25 100.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 3 12.0 5 20.0 4 16.0

総数 277 100.0 0 0.0 0 0.0 3 1.1 7 2.5 6 2.2 17 6.1 21 7.6

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 22.2

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 2 5.4 2 5.4 5 13.5 2 5.4

40-49歳 40 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.0 0 0.0 3 7.5 4 10.0

50-59歳 34 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 2 5.9

60-69歳 69 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 1 1.4 3 4.3 2 2.9

70-79歳 54 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 1 1.9 1 1.9 3 5.6 3 5.6

80歳以上 34 100.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 2.9 1 2.9 2 5.9 6 17.6

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 37 18.9 24 12.2 23 11.7 12 6.1 10 5.1 9 4.6 6 3.1 1 0.5

20-29歳 3 37.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 5 22.7 4 18.2 1 4.5 0 0.0 2 9.1 2 9.1 1 4.5 0 0.0

40-49歳 2 8.0 4 16.0 4 16.0 2 8.0 2 8.0 0 0.0 1 4.0 1 4.0

50-59歳 3 15.0 3 15.0 2 10.0 0 0.0 2 10.0 4 20.0 1 5.0 0 0.0

60-69歳 7 16.3 4 9.3 5 11.6 5 11.6 3 7.0 2 4.7 1 2.3 0 0.0

70-79歳 10 18.9 8 15.1 9 17.0 2 3.8 0 0.0 1 1.9 2 3.8 0 0.0

80歳以上 7 28.0 1 4.0 0 0.0 3 12.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 37 13.4 33 11.9 34 12.3 41 14.8 23 8.3 24 8.7 17 6.1 9 3.2

20-29歳 4 44.4 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30-39歳 7 18.9 7 18.9 3 8.1 5 13.5 1 2.7 1 2.7 1 2.7 0 0.0

40-49歳 5 12.5 5 12.5 6 15.0 6 15.0 1 2.5 5 12.5 1 2.5 2 5.0

50-59歳 5 14.7 4 11.8 3 8.8 5 14.7 5 14.7 2 5.9 5 14.7 2 5.9

60-69歳 4 5.8 7 10.1 11 15.9 9 13.0 7 10.1 7 10.1 9 13.0 4 5.8

70-79歳 7 13.0 3 5.6 7 13.0 10 18.5 9 16.7 7 13.0 0 0.0 1 1.9

80歳以上 5 14.7 6 17.6 3 8.8 6 17.6 0 0.0 2 5.9 1 2.9 0 0.0

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 3 1.5 1 0.5 2 1.0 0 0.0 2 1.0 113.4 33.5

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 99.4 18.3

30-39歳 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 4.5 126.9 50.8

40-49歳 2 8.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 133.0 35.5

50-59歳 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0 127.2 30.3

60-69歳 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 110.6 31.3

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 104.9 23.6

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 98.2 20.3

総数 1 0.4 0 0.0 3 1.1 1 0.4 0 0.0 123.9 28.9

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 101.2 12.9

30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 108.0 24.2

40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 121.3 27.1

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 132.5 24.4

60-69歳 1 1.4 0 0.0 3 4.3 0 0.0 0 0.0 137.4 29.9

70-79歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 125.9 27.9

80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 110.7 23.9

男

性

180-189 190-199

女

性

男

性

女

性

100-109

男

性

女

性

総数
40mg/dL

未満

110-119

80-89 90-99

200-209 210-219

40-49

170-179120-129 130-139 140-149 150-159

70-79

220mg/dL

以上

50-59 60-69

平均

値

標準

偏差

160-169

第 14 表－２ 血清ＬＤＬコレステロール値の分布（服薬者除外） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 576 100.0 95 16.5 101 17.5 380 66.0

20-29歳 17 100.0 1 5.9 3 17.6 13 76.5

30-39歳 59 100.0 0 0.0 9 15.3 50 84.7

40-49歳 68 100.0 4 5.9 12 17.6 52 76.5

50-59歳 61 100.0 5 8.2 13 21.3 43 70.5

60-69歳 154 100.0 30 19.5 25 16.2 99 64.3

70-79歳 142 100.0 41 28.9 26 18.3 75 52.8

80歳以上 75 100.0 14 18.7 13 17.3 48 64.0

総数 227 100.0 56 24.7 60 26.4 111 48.9

20-29歳 8 100.0 1 12.5 2 25.0 5 62.5

30-39歳 22 100.0 0 0.0 8 36.4 14 63.6

40-49歳 27 100.0 4 14.8 9 33.3 14 51.9

50-59歳 23 100.0 3 13.0 9 39.1 11 47.8

60-69歳 53 100.0 14 26.4 14 26.4 25 47.2

70-79歳 63 100.0 24 38.1 13 20.6 26 41.3

80歳以上 31 100.0 10 32.3 5 16.1 16 51.6

総数 349 100.0 39 11.2 41 11.7 269 77.1

20-29歳 9 100.0 0 0.0 1 11.1 8 88.9

30-39歳 37 100.0 0 0.0 1 2.7 36 97.3

40-49歳 41 100.0 0 0.0 3 7.3 38 92.7

50-59歳 38 100.0 2 5.3 4 10.5 32 84.2

60-69歳 101 100.0 16 15.8 11 10.9 74 73.3

70-79歳 79 100.0 17 21.5 13 16.5 49 62.0

80歳以上 44 100.0 4 9.1 8 18.2 32 72.7

女
性

総
数

男
性

総数

メタボリック
シンドローム
（内臓脂肪症
候群）が強く
疑われる者

メタボリック
シンドローム
（内臓脂肪症
候群）の予備
群と考えられ

る者

左記以外

第 15 表 メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

352 100.0 126 35.8 163 46.3 46 13.1 17 4.8

224 100.0 28 12.5 101 45.1 70 31.3 25 11.2

12 100.0 12 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 100.0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 0 0.0

45 100.0 42 93.3 3 6.7 0 0.0 0 0.0

14 100.0 5 35.7 9 64.3 0 0.0 0 0.0

46 100.0 28 60.9 17 37.0 0 0.0 1 2.2

22 100.0 6 27.3 12 54.5 3 13.6 1 4.5

38 100.0 16 42.1 18 47.4 4 10.5 0 0.0

23 100.0 5 21.7 13 56.5 4 17.4 1 4.3

94 100.0 17 18.1 51 54.3 18 19.1 8 8.5

60 100.0 5 8.3 25 41.7 24 40.0 6 10.0

69 100.0 7 10.1 41 59.4 15 21.7 6 8.7

73 100.0 6 8.2 26 35.6 28 38.4 13 17.8

48 100.0 4 8.3 33 68.8 9 18.8 2 4.2

27 100.0 0 0.0 13 48.1 10 37.0 4 14.8

94 100.0 28 29.8 52 55.3 9 9.6 5 5.3

133 100.0 17 12.8 60 45.1 43 32.3 13 9.8

4 100.0 4 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 100.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0

10 100.0 9 90.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

12 100.0 4 33.3 8 66.7 0 0.0 0 0.0

10 100.0 4 40.0 6 60.0 0 0.0 0 0.0

17 100.0 4 23.5 9 52.9 3 17.6 1 5.9

8 100.0 3 37.5 4 50.0 1 12.5 0 0.0

15 100.0 3 20.0 9 60.0 3 20.0 0 0.0

23 100.0 5 21.7 13 56.5 3 13.0 2 8.7

30 100.0 2 6.7 14 46.7 11 36.7 3 10.0

23 100.0 1 4.3 16 69.6 3 13.0 3 13.0

40 100.0 3 7.5 13 32.5 18 45.0 6 15.0

16 100.0 2 12.5 12 75.0 2 12.5 0 0.0

15 100.0 0 0.0 5 33.3 7 46.7 3 20.0

258 100.0 98 38.0 111 43.0 37 14.3 12 4.7

91 100.0 11 12.1 41 45.1 27 29.7 12 13.2

8 100.0 8 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

35 100.0 33 94.3 2 5.7 0 0.0 0 0.0

2 100.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

36 100.0 24 66.7 11 30.6 0 0.0 1 2.8

5 100.0 2 40.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0

30 100.0 13 43.3 14 46.7 3 10.0 0 0.0

8 100.0 2 25.0 4 50.0 1 12.5 1 12.5

71 100.0 12 16.9 38 53.5 15 21.1 6 8.5

30 100.0 3 10.0 11 36.7 13 43.3 3 10.0

46 100.0 6 13.0 25 54.3 12 26.1 3 6.5

33 100.0 3 9.1 13 39.4 10 30.3 7 21.2

32 100.0 2 6.3 21 65.6 7 21.9 2 6.3

12 100.0 0 0.0 8 66.7 3 25.0 1 8.3
80歳以上

＜90cm

≧90cm

女

性

総数
＜90cm

≧90cm

20-29歳
＜90cm

≧90cm

30-39歳
＜90cm

≧90cm

60-69歳
＜90cm

≧90cm

70-79歳
＜90cm

≧90cm

40-49歳
＜90cm

50-59歳
＜90cm

≧90cm

≧85cm

80歳以上
＜85cm

≧85cm

50-59歳
＜85cm

≧85cm

60-69歳
＜85cm

≧85cm

≧90cm

男

性

総数
＜85cm

≧85cm

20-29歳
＜85cm

≧85cm

60-69歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

70-79歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

30-39歳
＜85cm

≧85cm

40-49歳
＜85cm

≧85cm

80歳以上
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

70-79歳
＜85cm

40-49歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

50-59歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

３つ

総

数

総数
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

20-29歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

30-39歳
＜85cm（男性）／＜90ｃｍ（女性）

腹囲
総数

リスク保有数

０ １つ ２つ

≧85cm（男性）／≧90cm（女性）

第 16 表 血中脂質、血圧、血糖のいずれかのリスクを有する割合 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 578 100.0 72 12.5 55 76.4 34 5.9 472 81.7

20-29歳 17 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 100.0

30-39歳 59 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 59 100.0

40-49歳 68 100.0 4 5.9 2 50.0 2 2.9 62 91.2

50-59歳 61 100.0 7 11.5 5 71.4 0 0.0 54 88.5

60-69歳 155 100.0 23 14.8 16 69.6 9 5.8 123 79.4

70-79歳 143 100.0 29 20.3 25 86.2 16 11.2 98 68.5

80歳以上 75 100.0 9 12.0 7 77.8 7 9.3 59 78.7

総数 228 100.0 38 16.7 31 81.6 13 5.7 177 77.6

20-29歳 8 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 100.0

30-39歳 22 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 22 100.0

40-49歳 27 100.0 3 11.1 2 66.7 1 3.7 23 85.2

50-59歳 23 100.0 3 13.0 2 66.7 0 0.0 20 87.0

60-69歳 53 100.0 9 17.0 7 77.8 3 5.7 41 77.4

70-79歳 64 100.0 18 28.1 16 88.9 6 9.4 40 62.5

80歳以上 31 100.0 5 16.1 4 80.0 3 9.7 23 74.2

総数 350 100.0 34 9.7 24 70.6 21 6.0 295 84.3

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 100.0

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 37 100.0

40-49歳 41 100.0 1 2.4 0 0.0 1 2.4 39 95.1

50-59歳 38 100.0 4 10.5 3 75.0 0 0.0 34 89.5

60-69歳 102 100.0 14 13.7 9 64.3 6 5.9 82 80.4

70-79歳 79 100.0 11 13.9 9 81.8 10 12.7 58 73.4

80歳以上 44 100.0 4 9.1 3 75.0 4 9.1 36 81.8

糖尿病の可
能性が否定
できない人

左記以外（再掲）
うち服薬者

総
数

男
性

女
性

総数

糖尿病が強く疑われる人

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 662 100.0 368 55.6 213 57.9 78 11.8 216 32.6

20-29歳 30 100.0 2 6.7 0 0.0 1 3.3 27 90.0

30-39歳 68 100.0 7 10.3 0 0.0 5 7.4 56 82.4

40-49歳 77 100.0 24 31.2 5 20.8 13 16.9 40 51.9

50-59歳 67 100.0 30 44.8 12 40.0 9 13.4 28 41.8

60-69歳 166 100.0 107 64.5 56 52.3 22 13.3 37 22.3

70-79歳 159 100.0 120 75.5 85 70.8 19 11.9 20 12.6

80歳以上 95 100.0 78 82.1 55 70.5 9 9.5 8 8.4

総数 261 100.0 160 61.3 91 56.9 28 10.7 73 28.0

20-29歳 12 100.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0 10 83.3

30-39歳 27 100.0 6 22.2 0 0.0 2 7.4 19 70.4

40-49歳 32 100.0 11 34.4 3 27.3 9 28.1 12 37.5

50-59歳 25 100.0 11 44.0 6 54.5 4 16.0 10 40.0

60-69歳 59 100.0 44 74.6 22 50.0 4 6.8 11 18.6

70-79歳 69 100.0 56 81.2 39 69.6 6 8.7 7 10.1

80歳以上 37 100.0 30 81.1 21 70.0 3 8.1 4 10.8

総数 401 100.0 208 51.9 122 58.7 50 12.5 143 35.7

20-29歳 18 100.0 0 0.0 0 0.0 1 5.6 17 94.4

30-39歳 41 100.0 1 2.4 0 0.0 3 7.3 37 90.2

40-49歳 45 100.0 13 28.9 2 15.4 4 8.9 28 62.2

50-59歳 42 100.0 19 45.2 6 31.6 5 11.9 18 42.9

60-69歳 107 100.0 63 58.9 34 54.0 18 16.8 26 24.3

70-79歳 90 100.0 64 71.1 46 71.9 13 14.4 13 14.4

80歳以上 58 100.0 48 82.8 34 70.8 6 10.3 4 6.9

高血圧症有病者
正常高値
血圧者

左記以外（再掲）
うち服薬者

総数

総
数

男
性

女
性

第 17 表 糖尿病の判定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 18 表 高血圧症有病者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

106 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 577 100.0 130 22.5 105 80.8 447 77.5

20-29歳 17 100.0 2 11.8 0 0.0 15 88.2

30-39歳 59 100.0 3 5.1 0 0.0 56 94.9

40-49歳 68 100.0 4 5.9 3 75.0 64 94.1

50-59歳 61 100.0 8 13.1 7 87.5 53 86.9

60-69歳 155 100.0 50 32.3 44 88.0 105 67.7

70-79歳 142 100.0 44 31.0 35 79.5 98 69.0

80歳以上 75 100.0 19 25.3 16 84.2 56 74.7

総数 228 100.0 55 24.1 32 58.2 173 75.9

20-29歳 8 100.0 2 25.0 0 0.0 6 75.0

30-39歳 22 100.0 3 13.6 0 0.0 19 86.4

40-49歳 27 100.0 3 11.1 2 66.7 24 88.9

50-59歳 23 100.0 4 17.4 3 75.0 19 82.6

60-69歳 54 100.0 15 27.8 11 73.3 39 72.2

70-79歳 63 100.0 19 30.2 10 52.6 44 69.8

80歳以上 31 100.0 9 29.0 6 66.7 22 71.0

総数 349 100.0 75 21.5 73 97.3 274 78.5

20-29歳 9 100.0 0 0.0 0 0.0 9 100.0

30-39歳 37 100.0 0 0.0 0 0.0 37 100.0

40-49歳 41 100.0 1 2.4 1 100.0 40 97.6

50-59歳 38 100.0 4 10.5 4 100.0 34 89.5

60-69歳 101 100.0 35 34.7 33 94.3 66 65.3

70-79歳 79 100.0 25 31.6 25 100.0 54 68.4

80歳以上 44 100.0 10 22.7 10 100.0 34 77.3

脂質異常症が疑われる人

左記以外（再掲）
うち服薬者

男
性

女
性

総数

総
数

人数 % 人数 % 人数 %

総数 779 100.0 150 19.3 629 80.7

20-29歳 42 100.0 3 7.1 39 92.9

30-39歳 76 100.0 7 9.2 69 90.8

40-49歳 94 100.0 8 8.5 86 91.5

50-59歳 85 100.0 16 18.8 69 81.2

60-69歳 191 100.0 49 25.7 142 74.3

70-79歳 170 100.0 48 28.2 122 71.8

80歳以上 121 100.0 19 15.7 102 84.3

総数 327 100.0 72 22.0 255 78.0

20-29歳 19 100.0 2 10.5 17 89.5

30-39歳 32 100.0 5 15.6 27 84.4

40-49歳 44 100.0 4 9.1 40 90.9

50-59歳 36 100.0 6 16.7 30 83.3

60-69歳 74 100.0 21 28.4 53 71.6

70-79歳 73 100.0 24 32.9 49 67.1

80歳以上 49 100.0 10 20.4 39 79.6

総数 452 100.0 78 17.3 374 82.7

20-29歳 23 100.0 1 4.3 22 95.7

30-39歳 44 100.0 2 4.5 42 95.5

40-49歳 50 100.0 4 8.0 46 92.0

50-59歳 49 100.0 10 20.4 39 79.6

60-69歳 117 100.0 28 23.9 89 76.1

70-79歳 97 100.0 24 24.7 73 75.3

80歳以上 72 100.0 9 12.5 63 87.5

総数
運動の習慣

有
運動の習慣

無

総
数

男
性

女
性

第 19 表 脂質異常症の判定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 20 表 運動習慣の状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 779 100.0 473 60.7 50 6.4 31 4.0 48 6.2 17 2.2 30 3.9 9 1.2 121 15.5

20-29歳 42 100.0 33 78.6 3 7.1 0 0.0 1 2.4 0 0.0 4 9.5 0 0.0 1 2.4

30-39歳 76 100.0 57 75.0 5 6.6 4 5.3 2 2.6 1 1.3 2 2.6 0 0.0 5 6.6

40-49歳 94 100.0 70 74.5 9 9.6 5 5.3 1 1.1 2 2.1 2 2.1 0 0.0 5 5.3

50-59歳 85 100.0 51 60.0 9 10.6 4 4.7 6 7.1 0 0.0 2 2.4 1 1.2 12 14.1

60-69歳 191 100.0 100 52.4 11 5.8 9 4.7 16 8.4 6 3.1 5 2.6 5 2.6 39 20.4

70-79歳 170 100.0 85 50.0 9 5.3 5 2.9 14 8.2 5 2.9 10 5.9 2 1.2 40 23.5

80歳以上 121 100.0 77 63.6 4 3.3 4 3.3 8 6.6 3 2.5 5 4.1 1 0.8 19 15.7

総数 327 100.0 192 58.7 21 6.4 14 4.3 16 4.9 6 1.8 22 6.7 3 0.9 53 16.2

20-29歳 19 100.0 16 84.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 15.8 0 0.0 0 0.0

30-39歳 32 100.0 23 71.9 2 6.3 4 12.5 0 0.0 1 3.1 2 6.3 0 0.0 0 0.0

40-49歳 44 100.0 30 68.2 6 13.6 4 9.1 0 0.0 1 2.3 1 2.3 0 0.0 2 4.5

50-59歳 36 100.0 23 63.9 3 8.3 0 0.0 2 5.6 0 0.0 2 5.6 0 0.0 6 16.7

60-69歳 74 100.0 34 45.9 6 8.1 2 2.7 9 12.2 1 1.4 4 5.4 2 2.7 16 21.6

70-79歳 73 100.0 34 46.6 2 2.7 3 4.1 4 5.5 2 2.7 8 11.0 0 0.0 20 27.4

80歳以上 49 100.0 32 65.3 2 4.1 1 2.0 1 2.0 1 2.0 2 4.1 1 2.0 9 18.4

総数 452 100.0 281 62.2 29 6.4 17 3.8 32 7.1 11 2.4 8 1.8 6 1.3 68 15.0

20-29歳 23 100.0 17 73.9 3 13.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 1 4.3 0 0.0 1 4.3

30-39歳 44 100.0 34 77.3 3 6.8 0 0.0 2 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 11.4

40-49歳 50 100.0 40 80.0 3 6.0 1 2.0 1 2.0 1 2.0 1 2.0 0 0.0 3 6.0

50-59歳 49 100.0 28 57.1 6 12.2 4 8.2 4 8.2 0 0.0 0 0.0 1 2.0 6 12.2

60-69歳 117 100.0 66 56.4 5 4.3 7 6.0 7 6.0 5 4.3 1 0.9 3 2.6 23 19.7

70-79歳 97 100.0 51 52.6 7 7.2 2 2.1 10 10.3 3 3.1 2 2.1 2 2.1 20 20.6

80歳以上 72 100.0 45 62.5 2 2.8 3 4.2 7 9.7 2 2.8 3 4.2 0 0.0 10 13.9

３日/週

総
数

総数 運動無し １日/週 ４日/週 ５日/週 ６日/週 ７日/週２日/週

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 303 100.0 72 23.8 119 39.3 70 23.1 32 10.6 10 3.3

20-29歳 9 100.0 2 22.2 3 33.3 3 33.3 1 11.1 0 0.0

30-39歳 19 100.0 6 31.6 5 26.3 5 26.3 2 10.5 1 5.3

40-49歳 24 100.0 3 12.5 8 33.3 8 33.3 3 12.5 2 8.3

50-59歳 34 100.0 5 14.7 13 38.2 8 23.5 6 17.6 2 5.9

60-69歳 89 100.0 20 22.5 35 39.3 21 23.6 10 11.2 3 3.4

70-79歳 85 100.0 19 22.4 39 45.9 20 23.5 7 8.2 0 0.0

80歳以上 43 100.0 17 39.5 16 37.2 5 11.6 3 7.0 2 4.7

総数 134 100.0 25 18.7 47 35.1 43 32.1 14 10.4 5 3.7

20-29歳 3 100.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0

30-39歳 9 100.0 1 11.1 2 22.2 3 33.3 2 22.2 1 11.1

40-49歳 14 100.0 2 14.3 3 21.4 7 50.0 1 7.1 1 7.1

50-59歳 13 100.0 2 15.4 6 46.2 3 23.1 2 15.4 0 0.0

60-69歳 39 100.0 6 15.4 14 35.9 14 35.9 3 7.7 2 5.1

70-79歳 39 100.0 9 23.1 14 35.9 11 28.2 5 12.8 0 0.0

80歳以上 17 100.0 4 23.5 7 41.2 4 23.5 1 5.9 1 5.9

総数 169 100.0 47 27.8 72 42.6 27 16.0 18 10.7 5 3.0

20-29歳 6 100.0 1 16.7 2 33.3 2 33.3 1 16.7 0 0.0

30-39歳 10 100.0 5 50.0 3 30.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0

40-49歳 10 100.0 1 10.0 5 50.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0

50-59歳 21 100.0 3 14.3 7 33.3 5 23.8 4 19.0 2 9.5

60-69歳 50 100.0 14 28.0 21 42.0 7 14.0 7 14.0 1 2.0

70-79歳 46 100.0 10 21.7 25 54.3 9 19.6 2 4.3 0 0.0

80歳以上 26 100.0 13 50.0 9 34.6 1 3.8 2 7.7 1 3.8

60分以上
120分未満

120分以上
180分未満

180分以上

男
性

女
性

総数

総
数

30分未満
30分以上
60分未満

第 21 表 １週間の運動日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 22 表 平均運動時間 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 1,034 100.0 123 11.9 226 21.9 217 21.0 189 18.3 113 10.9 166 16.1 208 20.1 263 25.4 6,296 4,882

20-29歳 57 100.0 6 10.5 6 10.5 14 24.6 14 24.6 2 3.5 15 26.3 15 26.3 17 29.8 7,445 5,124

30-39歳 125 100.0 5 4.0 25 20.0 24 19.2 25 20.0 14 11.2 32 25.6 38 30.4 46 36.8 7,357 4,192

40-49歳 162 100.0 10 6.2 26 16.0 39 24.1 32 19.8 25 15.4 30 18.5 38 23.5 49 30.2 7,044 4,163

50-59歳 121 100.0 2 1.7 25 20.7 25 20.7 24 19.8 15 12.4 30 24.8 37 30.6 45 37.2 8,039 8,715

60-69歳 230 100.0 12 5.2 48 20.9 56 24.3 47 20.4 33 14.3 34 14.8 48 20.9 62 27.0 6,651 3,840

70歳以上 339 100.0 88 26.0 96 28.3 59 17.4 47 13.9 24 7.1 25 7.4 32 9.4 44 13.0 4,490 3,326

（再掲）
20歳以上

1,034 100.0 123 11.9 226 21.9 217 21.0 189 18.3 113 10.9 166 16.1 208 20.1 263 25.4 6,296 4,882

（再掲）
65-74歳

243 100.0 23 9.5 56 23.0 53 21.8 44 18.1 31 12.8 36 14.8 47 19.3 62 25.5 6,334 3,973

（再掲）
75歳以上

223 100.0 72 32.3 63 28.3 37 16.6 30 13.5 12 5.4 9 4.0 13 5.8 19 8.5 3,848 2,883

総数 471 100.0 47 10.0 90 19.1 94 20.0 80 17.0 56 11.9 104 22.1 127 27.0 153 32.5 6,940 4,465

20-29歳 28 100.0 3 10.7 3 10.7 5 17.9 4 14.3 1 3.6 12 42.9 12 42.9 13 46.4 9,075 6,399

30-39歳 56 100.0 1 1.8 7 12.5 9 16.1 11 19.6 7 12.5 21 37.5 24 42.9 28 50.0 8,862 4,828

40-49歳 80 100.0 6 7.5 9 11.3 16 20.0 14 17.5 15 18.8 20 25.0 25 31.3 31 38.8 7,791 4,212

50-59歳 58 100.0 1 1.7 13 22.4 10 17.2 6 10.3 8 13.8 20 34.5 26 44.8 28 48.3 8,324 4,796

60-69歳 96 100.0 4 4.2 19 19.8 24 25.0 19 19.8 14 14.6 16 16.7 22 22.9 29 30.2 6,747 3,479

70歳以上 153 100.0 32 20.9 39 25.5 30 19.6 26 17.0 11 7.2 15 9.8 18 11.8 24 15.7 4,998 3,559

（再掲）
20歳以上

471 100.0 47 10.0 90 19.1 94 20.0 80 17.0 56 11.9 104 22.1 127 27.0 153 32.5 6,940 4,465

（再掲）
65-74歳

110 100.0 11 10.0 22 20.0 26 23.6 20 18.2 10 9.1 21 19.1 23 20.9 29 26.4 6,537 3,987

（再掲）
75歳以上

97 100.0 24 24.7 26 26.8 19 19.6 17 17.5 7 7.2 4 4.1 7 7.2 11 11.3 4,328 2,960

総数 563 100.0 76 13.5 136 24.2 123 21.8 109 19.4 57 10.1 62 11.0 81 14.4 110 19.5 5,756 5,143

20-29歳 29 100.0 3 10.3 3 10.3 9 31.0 10 34.5 1 3.4 3 10.3 3 10.3 4 13.8 5,871 2,652

30-39歳 69 100.0 4 5.8 18 26.1 15 21.7 14 20.3 7 10.1 11 15.9 14 20.3 18 26.1 6,136 3,096

40-49歳 82 100.0 4 4.9 17 20.7 23 28.0 18 22.0 10 12.2 10 12.2 13 15.9 18 22.0 6,315 3,982

50-59歳 63 100.0 1 1.6 12 19.0 15 23.8 18 28.6 7 11.1 10 15.9 11 17.5 17 27.0 7,777 11,161

60-69歳 134 100.0 8 6.0 29 21.6 32 23.9 28 20.9 19 14.2 18 13.4 26 19.4 33 24.6 6,582 4,078

70歳以上 186 100.0 56 30.1 57 30.6 29 15.6 21 11.3 13 7.0 10 5.4 14 7.5 20 10.8 4,072 3,060

（再掲）
20歳以上

563 100.0 76 13.5 136 24.2 123 21.8 109 19.4 57 10.1 62 11.0 81 14.4 110 19.5 5,756 5,143

（再掲）
65-74歳

133 100.0 12 9.0 34 25.6 27 20.3 24 18.0 21 15.8 15 11.3 24 18.0 33 24.8 6,167 3,953

（再掲）
75歳以上

126 100.0 48 38.1 37 29.4 18 14.3 13 10.3 5 4.0 5 4.0 6 4.8 8 6.3 3,478 2,765

10,000歩
以上

（再掲）
9,200歩以上

（再掲）
8,300歩以上 平均値

標準
偏差

総
数

男
性

女
性

総数 2,000歩未満
2,000-4,000歩

未満

4,000-6,000歩

未満

6,000-8,000歩

未満

8,000-10,000歩

未満

第 23 表 歩数の分布 
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人数
平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差
人数

平均

値

標準

偏差

１歳 7 77.6 6.0 7 9.6 0.6 4 76.2 2.8 4 10.5 0.7

２歳 4 88.9 1.8 4 12.5 0.4 8 84.1 3.1 8 11.3 1.0

３歳 5 98.4 6.0 5 16.5 3.2 6 94.4 2.9 6 13.8 2.0

４歳 3 100.8 3.0 3 16.0 1.3 6 103.9 4.7 6 16.5 1.4

５歳 6 107.4 4.8 6 17.6 1.5 6 110.1 4.9 6 19.3 2.8

６歳 10 115.5 4.6 10 21.1 3.5 7 114.0 4.7 7 20.5 3.0

７歳 6 120.0 4.9 6 23.5 2.9 5 121.2 3.9 5 24.3 3.4

８歳 7 125.0 2.6 7 25.7 2.9 6 125.2 4.0 6 25.1 4.0

９歳 5 134.8 2.2 5 31.6 4.0 9 131.2 8.2 9 28.6 6.1

10歳 8 139.5 7.4 8 34.5 5.9 7 134.0 4.8 6 34.1 9.7

11歳 11 140.5 4.6 11 35.2 5.4 8 144.1 5.7 8 36.7 7.4

12歳 5 152.9 5.4 5 43.3 5.3 5 150.6 3.3 4 35.9 5.7

13歳 6 159.1 2.1 6 46.1 6.0 7 152.5 2.2 7 49.5 5.0

14歳 4 160.8 7.6 4 54.4 14.3 6 154.7 6.1 6 43.5 5.0

男性 女性

身長(cm) 体重(kg) 身長(cm) 体重(kg)

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総数 120 100.0 0 0.0 5 4.2 24 20.0 34 28.3 35 29.2 12 10.0 5 4.2

６～８歳 41 100.0 0 0.0 0 0.0 4 9.8 13 31.7 20 48.8 3 7.3 1 2.4

９～11歳 47 100.0 0 0.0 1 2.1 12 25.5 13 27.7 8 17.0 7 14.9 3 6.4

12～14歳 32 100.0 0 0.0 4 12.5 8 25.0 8 25.0 7 21.9 2 6.3 1 3.1

総数 62 100.0 0 0.0 1 1.6 13 21.0 17 27.4 19 30.6 8 12.9 2 3.2

６～８歳 23 100.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 9 39.1 11 47.8 2 8.7 0 0.0

９～11歳 24 100.0 0 0.0 0 0.0 8 33.3 4 16.7 4 16.7 6 25.0 1 4.2

12～14歳 15 100.0 0 0.0 1 6.7 4 26.7 4 26.7 4 26.7 0 0.0 1 6.7

総数 58 100.0 0 0.0 4 6.9 11 19.0 17 29.3 16 27.6 4 6.9 3 5.2

６～８歳 18 100.0 0 0.0 0 0.0 3 16.7 4 22.2 9 50.0 1 5.6 1 5.6

９～11歳 23 100.0 0 0.0 1 4.3 4 17.4 9 39.1 4 17.4 1 4.3 2 8.7

12～14歳 17 100.0 0 0.0 3 17.6 4 23.5 4 23.5 3 17.6 2 11.8 0 0.0

人数 % 人数 % 人数 %

総数 2 1.7 2 1.7 1 0.8

６～８歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９～11歳 1 2.1 1 2.1 1 2.1

12～14歳 1 3.1 1 3.1 0 0.0

総数 1 1.6 1 1.6 0 0.0

６～８歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９～11歳 1 4.2 0 0.0 0 0.0

12～14歳 0 0.0 1 6.7 0 0.0

総数 1 1.7 1 1.7 1 1.7

６～８歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９～11歳 0 0.0 1 4.3 1 4.3

12～14歳 1 5.9 0 0.0 0 0.0

-30%以下
-30%超～
-20%以下

-20%超～
-10%以下

-10%超～
0%未満

0%以上～
+10%未満

+10%以上～
+20%未満

+20%以上～
+30%未満

女
性

総
数

男
性

女
性

+30%以上～
+40%未満

+40%以上～
+50%未満

+50%以上

総
数

男
性

総数

第 24 表 身長・体重の平均値および標準偏差（14 歳以下） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 25 表 学校保健統計調査方式による肥満区分（6～14 歳） 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 922 46.9 85 4.3 170 8.7 128 6.5 434 22.1 221 11.2 5 0.3

総数 878 100.0 394 44.9 43 4.9 72 8.2 65 7.4 213 24.3 87 9.9 4 0.5

20-29歳 82 100.0 19 23.2 5 6.1 11 13.4 6 7.3 31 37.8 10 12.2 0 0.0

30-39歳 122 100.0 30 24.6 11 9.0 17 13.9 22 18.0 31 25.4 11 9.0 0 0.0

40-49歳 145 100.0 52 35.9 8 5.5 14 9.7 14 9.7 46 31.7 9 6.2 2 1.4

50-59歳 103 100.0 35 34.0 2 1.9 6 5.8 9 8.7 36 35.0 15 14.6 0 0.0

60-69歳 187 100.0 100 53.5 8 4.3 14 7.5 10 5.3 39 20.9 16 8.6 0 0.0

70-79歳 158 100.0 104 65.8 5 3.2 7 4.4 3 1.9 24 15.2 14 8.9 1 0.6

80歳以上 81 100.0 54 66.7 4 4.9 3 3.7 1 1.2 6 7.4 12 14.8 1 1.2

総数 1,078 100.0 524 48.6 42 3.9 98 9.1 63 5.8 219 20.3 131 12.2 1 0.1

20-29歳 76 100.0 19 25.0 2 2.6 6 7.9 9 11.8 29 38.2 11 14.5 0 0.0

30-39歳 148 100.0 77 52.0 7 4.7 17 11.5 14 9.5 24 16.2 9 6.1 0 0.0

40-49歳 170 100.0 84 49.4 8 4.7 22 12.9 10 5.9 39 22.9 7 4.1 0 0.0

50-59歳 137 100.0 51 37.2 8 5.8 17 12.4 14 10.2 41 29.9 6 4.4 0 0.0

60-69歳 219 100.0 123 56.2 8 3.7 21 9.6 10 4.6 40 18.3 17 7.8 0 0.0

70-79歳 176 100.0 99 56.3 6 3.4 8 4.5 4 2.3 24 13.6 34 19.3 1 0.6

80歳以上 148 100.0 67 45.3 3 2.0 7 4.7 2 1.4 22 14.9 47 31.8 0 0.0

総数

男

性

女
性

無回答総数
ほとんど

毎日食べる

週に４～５日

食べる

週に２～３日

食べる

週に１日程度

食べる

ほとんど

食べない
一人暮らし

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 1,169 59.5 166 8.4 208 10.6 79 4.0 117 6.0 218 11.1 8 0.4

総数 878 100.0 479 54.6 73 8.3 134 15.3 44 5.0 57 6.5 87 9.9 4 0.5
20-29歳 82 100.0 30 36.6 6 7.3 25 30.5 5 6.1 6 7.3 10 12.2 0 0.0
30-39歳 122 100.0 46 37.7 15 12.3 33 27.0 10 8.2 8 6.6 10 8.2 0 0.0

40-49歳 145 100.0 55 37.9 17 11.7 41 28.3 13 9.0 8 5.5 8 5.5 3 2.1
50-59歳 103 100.0 45 43.7 11 10.7 17 16.5 8 7.8 7 6.8 15 14.6 0 0.0

60-69歳 187 100.0 129 69.0 11 5.9 12 6.4 5 2.7 13 7.0 17 9.1 0 0.0
70-79歳 158 100.0 113 71.5 10 6.3 4 2.5 2 1.3 13 8.2 15 9.5 1 0.6
80歳以上 81 100.0 61 75.3 3 3.7 2 2.5 1 1.2 2 2.5 12 14.8 0 0.0

総数 1,078 100.0 686 63.6 93 8.6 73 6.8 35 3.2 59 5.5 128 11.9 4 0.4

20-29歳 76 100.0 36 47.4 12 15.8 10 13.2 3 3.9 4 5.3 11 14.5 0 0.0

30-39歳 148 100.0 102 68.9 13 8.8 16 10.8 6 4.1 2 1.4 9 6.1 0 0.0
40-49歳 170 100.0 115 67.6 20 11.8 13 7.6 6 3.5 9 5.3 7 4.1 0 0.0

50-59歳 137 100.0 78 56.9 19 13.9 13 9.5 7 5.1 14 10.2 6 4.4 0 0.0
60-69歳 219 100.0 160 73.1 13 5.9 11 5.0 6 2.7 12 5.5 17 7.8 0 0.0
70-79歳 176 100.0 115 65.3 10 5.7 3 1.7 5 2.8 7 4.0 34 19.3 2 1.1

80歳以上 148 100.0 76 51.4 6 4.1 7 4.7 2 1.4 11 7.4 44 29.7 2 1.4

週に２～３日
食べる

週に１日程度
食べる

ほとんど
食べない

一人暮らし 無回答総数
ほとんど

毎日食べる
週に４～５日

食べる

総数

男
性

女
性

３ 生活習慣調査（20歳以上） 

第１表 朝食を家族と一緒に食べる頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２表 夕食を家族と一緒に食べる頻度 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 873 44.4 407 20.7 406 20.7 272 13.8 7 0.4

総数 878 100.0 389 44.3 158 18.0 203 23.1 124 14.1 4 0.5

20-29歳 82 100.0 22 26.8 12 14.6 26 31.7 22 26.8 0 0.0
30-39歳 122 100.0 38 31.1 34 27.9 28 23.0 22 18.0 0 0.0

40-49歳 145 100.0 59 40.7 28 19.3 37 25.5 20 13.8 1 0.7
50-59歳 103 100.0 45 43.7 15 14.6 25 24.3 18 17.5 0 0.0
60-69歳 187 100.0 99 52.9 29 15.5 37 19.8 20 10.7 2 1.1

70-79歳 158 100.0 80 50.6 26 16.5 37 23.4 14 8.9 1 0.6
80歳以上 81 100.0 46 56.8 14 17.3 13 16.0 8 9.9 0 0.0

総数 1,078 100.0 481 44.6 245 22.7 202 18.7 147 13.6 3 0.3

20-29歳 76 100.0 19 25.0 14 18.4 20 26.3 23 30.3 0 0.0

30-39歳 148 100.0 48 32.4 38 25.7 36 24.3 26 17.6 0 0.0
40-49歳 170 100.0 73 42.9 36 21.2 33 19.4 28 16.5 0 0.0
50-59歳 137 100.0 78 56.9 20 14.6 17 12.4 21 15.3 1 0.7

60-69歳 219 100.0 91 41.6 60 27.4 47 21.5 21 9.6 0 0.0
70-79歳 176 100.0 93 52.8 40 22.7 29 16.5 13 7.4 1 0.6
80歳以上 148 100.0 77 52.0 36 24.3 20 13.5 14 9.5 1 0.7

総数 ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない 無回答

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 357 18.2 910 46.3 523 26.6 169 8.6 6 0.3

総数 878 100.0 112 12.8 320 36.4 311 35.4 132 15.0 3 0.3
20-29歳 82 100.0 3 3.7 26 31.7 37 45.1 16 19.5 0 0.0
30-39歳 122 100.0 13 10.7 45 36.9 47 38.5 17 13.9 0 0.0

40-49歳 145 100.0 23 15.9 41 28.3 61 42.1 19 13.1 1 0.7
50-59歳 103 100.0 14 13.6 38 36.9 35 34.0 16 15.5 0 0.0

60-69歳 187 100.0 24 12.8 73 39.0 64 34.2 26 13.9 0 0.0
70-79歳 158 100.0 23 14.6 68 43.0 45 28.5 21 13.3 1 0.6
80歳以上 81 100.0 12 14.8 29 35.8 22 27.2 17 21.0 1 1.2

総数 1,078 100.0 243 22.5 586 54.4 209 19.4 37 3.4 3 0.3

20-29歳 76 100.0 7 9.2 33 43.4 30 39.5 6 7.9 0 0.0

30-39歳 148 100.0 16 10.8 77 52.0 53 35.8 2 1.4 0 0.0
40-49歳 170 100.0 41 24.1 94 55.3 33 19.4 2 1.2 0 0.0

50-59歳 137 100.0 41 29.9 72 52.6 22 16.1 2 1.5 0 0.0
60-69歳 219 100.0 49 22.4 136 62.1 29 13.2 4 1.8 1 0.5
70-79歳 176 100.0 48 27.3 109 61.9 13 7.4 5 2.8 1 0.6

80歳以上 148 100.0 39 26.4 64 43.2 29 19.6 15 10.1 1 0.7

十分ある まあまあある あまりない まったくない 無回答総数

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 136 6.9 168 8.6 226 11.5 650 33.1 756 38.5 28 1.4

総数 876 100.0 59 6.7 71 8.1 108 12.3 272 31.1 356 40.6 10 1.1
20-29歳 82 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 11 13.4 69 84.1 1 1.2
30-39歳 120 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 21 17.5 98 81.7 1 0.8

40-49歳 144 100.0 1 0.7 1 0.7 6 4.2 43 29.9 90 62.5 3 2.1
50-59歳 103 100.0 0 0.0 3 2.9 14 13.6 45 43.7 41 39.8 0 0.0

60-69歳 188 100.0 9 4.8 27 14.4 35 18.6 85 45.2 30 16.0 2 1.1
70-79歳 158 100.0 21 13.3 23 14.6 39 24.7 53 33.5 20 12.7 2 1.3
80歳以上 81 100.0 28 34.6 17 21.0 13 16.0 14 17.3 8 9.9 1 1.2

総数 1,079 100.0 76 7.0 96 8.9 115 10.7 377 34.9 397 36.8 18 1.7

20-29歳 76 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 17.1 62 81.6 1 1.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 41 27.9 103 70.1 3 2.0
40-49歳 170 100.0 2 1.2 1 0.6 4 2.4 57 33.5 104 61.2 2 1.2

50-59歳 137 100.0 1 0.7 3 2.2 6 4.4 60 43.8 65 47.4 2 1.5
60-69歳 219 100.0 2 0.9 15 6.8 44 20.1 113 51.6 41 18.7 4 1.8
70-79歳 178 100.0 22 12.4 34 19.1 34 19.1 68 38.2 17 9.6 3 1.7

80歳以上 148 100.0 49 33.1 42 28.4 25 16.9 24 16.2 5 3.4 3 2.0

20～27本 28本以上 無回答総数 ０本 １～９本 10～19本

総数

男
性

女
性

第３表 主食・主菜・副菜の摂取状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第４表 食品に関する知識や技術の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５表-１ 歯の本数 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 1,713 87.2 242 12.3 10 0.5

総数 878 100.0 753 85.8 121 13.8 4 0.5
20-29歳 82 100.0 76 92.7 6 7.3 0 0.0
30-39歳 122 100.0 113 92.6 9 7.4 0 0.0

40-49歳 145 100.0 128 88.3 16 11.0 1 0.7
50-59歳 103 100.0 90 87.4 13 12.6 0 0.0

60-69歳 187 100.0 156 83.4 31 16.6 0 0.0
70-79歳 158 100.0 127 80.4 30 19.0 1 0.6
80歳以上 81 100.0 63 77.8 16 19.8 2 2.5

総数 1,078 100.0 954 88.5 118 10.9 6 0.6

20-29歳 76 100.0 67 88.2 9 11.8 0 0.0

30-39歳 148 100.0 138 93.2 10 6.8 0 0.0
40-49歳 170 100.0 157 92.4 12 7.1 1 0.6

50-59歳 137 100.0 131 95.6 5 3.6 1 0.7
60-69歳 219 100.0 189 86.3 30 13.7 0 0.0
70-79歳 176 100.0 150 85.2 24 13.6 2 1.1

80歳以上 148 100.0 118 79.7 28 18.9 2 1.4

無回答総数 はい いいえ

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 1,471 74.9 463 23.6 31 1.6

総数 878 100.0 602 68.6 262 29.8 14 1.6
20-29歳 82 100.0 53 64.6 29 35.4 0 0.0
30-39歳 122 100.0 83 68.0 38 31.1 1 0.8

40-49歳 145 100.0 97 66.9 46 31.7 2 1.4
50-59歳 103 100.0 66 64.1 36 35.0 1 1.0

60-69歳 187 100.0 123 65.8 62 33.2 2 1.1
70-79歳 158 100.0 116 73.4 36 22.8 6 3.8
80歳以上 81 100.0 64 79.0 15 18.5 2 2.5

総数 1,078 100.0 865 80.2 196 18.2 17 1.6

20-29歳 76 100.0 54 71.1 21 27.6 1 1.3

30-39歳 148 100.0 114 77.0 34 23.0 0 0.0
40-49歳 170 100.0 141 82.9 28 16.5 1 0.6

50-59歳 137 100.0 109 79.6 26 19.0 2 1.5
60-69歳 219 100.0 176 80.4 42 19.2 1 0.5
70-79歳 176 100.0 150 85.2 23 13.1 3 1.7

80歳以上 148 100.0 118 79.7 21 14.2 9 6.1

いいえ 無回答総数 はい

総数

男
性

女
性

総数

20-29歳
30-39歳

40-49歳

50-59歳
60-69歳

70-79歳
80歳以上

総数
20-29歳

30-39歳

40-49歳
50-59歳

60-69歳
70-79歳

80歳以上

人数

1,936
866

81
119

141
103

186

156
80

1,061
75

144
168

135

215
175

145

21.2
27.9

27.4
26.4

25.4

21.3
15.9

8.5

9.3

4.4

10.2

4.4

9.4

21.3
21.5

27.8
27.9

26.1
24.2

18.9

16.2
9.9

0.0 32.0
9.2 0.0 32.0

1.9 14.0 32.0
1.7 20.0 32.0

32.0
1.3 24.0 32.0

1.9 20.0 32.0

0.0 32.0
5.5 8.0 32.0

9.0 0.0 32.0

9.9 0.0 30.0

0.0 28.0

総数

男
性

女

性

平均値 標準偏差 最小値 最大値

0.0 32.0

5.2 0.0 32.0

7.1 0.0 32.0
10.1 0.0 29.0

0.0 28.0

9.4 0.0

第５表-２ 歯の平均本数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第６表 何でもかんで食べることができるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第７表 よくかんで味わって食べているか 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 661 33.6 1,301 66.2 3 0.2

総数 878 100.0 249 28.4 628 71.5 1 0.1
20-29歳 82 100.0 17 20.7 65 79.3 0 0.0
30-39歳 122 100.0 28 23.0 94 77.0 0 0.0

40-49歳 145 100.0 35 24.1 110 75.9 0 0.0
50-59歳 103 100.0 27 26.2 76 73.8 0 0.0

60-69歳 187 100.0 55 29.4 132 70.6 0 0.0
70-79歳 158 100.0 61 38.6 96 60.8 1 0.6
80歳以上 81 100.0 26 32.1 55 67.9 0 0.0

総数 1,078 100.0 409 37.9 667 61.9 2 0.2

20-29歳 76 100.0 21 27.6 55 72.4 0 0.0

30-39歳 148 100.0 63 42.6 85 57.4 0 0.0
40-49歳 170 100.0 62 36.5 108 63.5 0 0.0

50-59歳 137 100.0 59 43.1 78 56.9 0 0.0
60-69歳 219 100.0 88 40.2 131 59.8 0 0.0
70-79歳 176 100.0 76 43.2 98 55.7 2 1.1

80歳以上 148 100.0 37 25.0 111 75.0 0 0.0

はい いいえ 無回答総数

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 1,024 52.1 932 47.5 8 0.4

総数 876 100.0 433 49.4 441 50.3 2 0.2
20-29歳 82 100.0 28 34.1 54 65.9 0 0.0
30-39歳 120 100.0 52 43.3 68 56.7 0 0.0

40-49歳 144 100.0 62 43.1 81 56.3 1 0.7
50-59歳 103 100.0 54 52.4 49 47.6 0 0.0

60-69歳 188 100.0 99 52.7 89 47.3 0 0.0
70-79歳 158 100.0 96 60.8 61 38.6 1 0.6
80歳以上 81 100.0 42 51.9 39 48.1 0 0.0

総数 1,079 100.0 587 54.4 486 45.0 6 0.6

20-29歳 76 100.0 29 38.2 46 60.5 1 1.3

30-39歳 147 100.0 91 61.9 56 38.1 0 0.0
40-49歳 170 100.0 94 55.3 75 44.1 1 0.6

50-59歳 137 100.0 79 57.7 57 41.6 1 0.7
60-69歳 219 100.0 129 58.9 90 41.1 0 0.0
70-79歳 178 100.0 104 58.4 73 41.0 1 0.6

80歳以上 148 100.0 58 39.2 88 59.5 2 1.4

総数 受けた 受けていない 無回答

総数

男
性

女
性

第８表 定期的な歯科検診の受診状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第９表 １年間の歯科検診の受診状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 314 16.0 86 4.4 111 5.7 117 6.0 126 6.4 355 18.1 57 2.9

総数 876 100.0 259 29.6 56 6.4 74 8.4 62 7.1 51 5.8 122 13.9 38 4.3
20-29歳 82 100.0 7 8.5 4 4.9 10 12.2 6 7.3 7 8.5 23 28.0 2 2.4
30-39歳 120 100.0 21 17.5 10 8.3 16 13.3 16 13.3 14 11.7 21 17.5 2 1.7
40-49歳 144 100.0 34 23.6 4 2.8 18 12.5 15 10.4 12 8.3 21 14.6 2 1.4
50-59歳 103 100.0 32 31.1 9 8.7 6 5.8 12 11.7 3 2.9 13 12.6 6 5.8
60-69歳 188 100.0 84 44.7 19 10.1 12 6.4 6 3.2 6 3.2 15 8.0 7 3.7
70-79歳 158 100.0 56 35.4 9 5.7 10 6.3 4 2.5 7 4.4 18 11.4 9 5.7
80歳以上 81 100.0 25 30.9 1 1.2 2 2.5 3 3.7 2 2.5 11 13.6 10 12.3

総数 1,079 100.0 54 5.0 30 2.8 35 3.2 53 4.9 75 7.0 230 21.3 19 1.8

20-29歳 76 100.0 1 1.3 2 2.6 2 2.6 7 9.2 12 15.8 21 27.6 3 3.9
30-39歳 147 100.0 5 3.4 2 1.4 5 3.4 10 6.8 14 9.5 41 27.9 4 2.7
40-49歳 170 100.0 11 6.5 7 4.1 3 1.8 17 10.0 18 10.6 44 25.9 3 1.8
50-59歳 137 100.0 16 11.7 8 5.8 8 5.8 7 5.1 8 5.8 29 21.2 2 1.5
60-69歳 219 100.0 14 6.4 7 3.2 11 5.0 5 2.3 13 5.9 43 19.6 4 1.8
70-79歳 178 100.0 4 2.2 3 1.7 3 1.7 2 1.1 6 3.4 33 18.5 0 0.0
80歳以上 148 100.0 3 2.0 1 0.7 3 2.0 5 3.4 3 2.0 18 12.2 3 2.0

人数 % 人数 %

788 40.1 10 0.5

総数 212 24.2 2 0.2

20-29歳 23 28.0 0 0.0

30-39歳 20 16.7 0 0.0

40-49歳 38 26.4 0 0.0

50-59歳 22 21.4 0 0.0

60-69歳 38 20.2 1 0.5

70-79歳 44 27.8 1 0.6

80歳以上 27 33.3 0 0.0

総数 575 53.3 8 0.7

20-29歳 28 36.8 0 0.0

30-39歳 66 44.9 0 0.0

40-49歳 67 39.4 0 0.0

50-59歳 58 42.3 1 0.7

60-69歳 120 54.8 2 0.9

70-79歳 123 69.1 4 2.2
80歳以上 111 75.0 1 0.7

週３～４日 週１～２日 月に１～３日
ほとんど
飲まない

やめた総数 毎日 週５～６日

飲まない
（飲めない）

無回答

総数

男
性

女
性

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

754 100.0 310 41.1 250 33.2 125 16.6 38 5.0 14 1.9 14 1.9 3 0.4

総数 502 100.0 161 32.1 189 37.6 97 19.3 30 6.0 13 2.6 12 2.4 0 0.0

20-29歳 34 100.0 12 35.3 13 38.2 4 11.8 1 2.9 2 5.9 2 5.9 0 0.0
30-39歳 77 100.0 21 27.3 23 29.9 17 22.1 9 11.7 2 2.6 5 6.5 0 0.0
40-49歳 83 100.0 16 19.3 34 41.0 19 22.9 7 8.4 3 3.6 4 4.8 0 0.0

50-59歳 62 100.0 13 21.0 22 35.5 18 29.0 7 11.3 1 1.6 1 1.6 0 0.0
60-69歳 127 100.0 35 27.6 58 45.7 24 18.9 5 3.9 5 3.9 0 0.0 0 0.0
70-79歳 86 100.0 40 46.5 33 38.4 12 14.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

80歳以上 33 100.0 24 72.7 6 18.2 3 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 247 100.0 148 59.9 60 24.3 25 10.1 8 3.2 1 0.4 2 0.8 3 1.2

20-29歳 24 100.0 8 33.3 9 37.5 4 16.7 1 4.2 0 0.0 1 4.2 1 4.2
30-39歳 36 100.0 17 47.2 9 25.0 7 19.4 3 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40-49歳 56 100.0 30 53.6 17 30.4 6 10.7 2 3.6 1 1.8 0 0.0 0 0.0

50-59歳 47 100.0 28 59.6 11 23.4 5 10.6 1 2.1 0 0.0 1 2.1 1 2.1
60-69歳 50 100.0 36 72.0 10 20.0 3 6.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0
70-79歳 18 100.0 14 77.8 4 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
80歳以上 15 100.0 15 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

３合以上４合
（720ml）

未満

４合以上５合
（900ml）

未満

５合（900ml）

以上
無回答総数

１合（180ml）

未満

１合以上２合
（360ml）

未満

２合以上３合
（540ml）

未満

総数

男

性

女
性

第 10 表 飲酒頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 11 表 １日の飲酒量 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

753 100.0 10 1.3 109 14.5 596 79.2 26 3.5 12 1.6

総数 501 100.0 9 1.8 80 16.0 388 77.4 16 3.2 8 1.6
20-29歳 34 100.0 1 2.9 3 8.8 29 85.3 1 2.9 0 0.0
30-39歳 77 100.0 2 2.6 6 7.8 65 84.4 3 3.9 1 1.3

40-49歳 83 100.0 1 1.2 14 16.9 63 75.9 3 3.6 2 2.4
50-59歳 62 100.0 1 1.6 13 21.0 44 71.0 2 3.2 2 3.2

60-69歳 126 100.0 1 0.8 22 17.5 97 77.0 5 4.0 1 0.8
70-79歳 86 100.0 2 2.3 17 19.8 64 74.4 2 2.3 1 1.2
80歳以上 33 100.0 1 3.0 5 15.2 26 78.8 0 0.0 1 3.0

総数 247 100.0 1 0.4 29 11.7 203 82.2 10 4.0 4 1.6

20-29歳 24 100.0 0 0.0 2 8.3 21 87.5 0 0.0 1 4.2

30-39歳 36 100.0 0 0.0 6 16.7 27 75.0 3 8.3 0 0.0
40-49歳 56 100.0 0 0.0 6 10.7 49 87.5 1 1.8 0 0.0

50-59歳 47 100.0 0 0.0 6 12.8 39 83.0 1 2.1 1 2.1
60-69歳 50 100.0 0 0.0 6 12.0 41 82.0 2 4.0 1 2.0
70-79歳 18 100.0 1 5.6 2 11.1 13 72.2 2 11.1 0 0.0

80歳以上 15 100.0 0 0.0 0 0.0 13 86.7 1 6.7 1 6.7

総数

男
性

女
性

このままで
よい

わからない 無回答総数 やめたい 減らしたい

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

119 100.0 77 64.7 9 7.6 13 10.9 11 9.2 2 1.7 13 10.9 9 7.6

総数 89 100.0 59 66.3 9 10.1 12 13.5 10 11.2 2 2.2 11 12.4 7 7.9

20-29歳 4 100.0 4 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0
30-39歳 8 100.0 4 50.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 2 25.0
40-49歳 15 100.0 9 60.0 1 6.7 3 20.0 3 20.0 0 0.0 1 6.7 1 6.7
50-59歳 14 100.0 11 78.6 1 7.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0 3 21.4 2 14.3
60-69歳 23 100.0 16 69.6 4 17.4 2 8.7 2 8.7 2 8.7 2 8.7 2 8.7
70-79歳 19 100.0 12 63.2 2 10.5 6 31.6 2 10.5 0 0.0 2 10.5 0 0.0
80歳以上 6 100.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

総数 30 100.0 18 60.0 0 0.0 1 3.3 1 3.3 0 0.0 2 6.7 2 6.7

20-29歳 2 100.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30-39歳 6 100.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40-49歳 6 100.0 4 66.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7
50-59歳 6 100.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7
60-69歳 6 100.0 5 83.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
70-79歳 3 100.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
80歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 % 人数 %
32 26.9 15 12.6

総数 18 20.2 8 9.0
20-29歳 1 25.0 1 25.0
30-39歳 5 62.5 1 12.5
40-49歳 7 46.7 1 6.7
50-59歳 2 14.3 1 7.1
60-69歳 3 13.0 2 8.7
70-79歳 0 0.0 1 5.3
80歳以上 0 0.0 1 16.7

総数 14 46.7 7 23.3
20-29歳 0 0.0 2 100.0
30-39歳 5 83.3 1 16.7
40-49歳 2 33.3 0 0.0
50-59歳 3 50.0 2 33.3
60-69歳 2 33.3 0 0.0
70-79歳 2 66.7 1 33.3
80歳以上 0 0.0 0 0.0

総数

男
性

女
性

総数

男
性

女
性

お酒で健康
を害したから

医者に勧め
られたから

家族や友人
などに勧めら

れたから

お酒が原因
でトラブルが
あったから

通勤通学、
買い物など
で車を運転

することが多
いから

お酒ではなく
他のこと（趣
味など）に時
間を使いたい

から

総数
健康に良くな
いと自分で気
がついたから

お金を節約し
たいから

上記以外の
理由

第 12 表 禁酒意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 13 表 禁酒したい理由 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 305 15.5 22 1.1 129 6.6 1,498 76.3 10 0.5

総数 876 100.0 244 27.9 19 2.2 106 12.1 504 57.5 3 0.3
20-29歳 82 100.0 24 29.3 1 1.2 8 9.8 49 59.8 0 0.0
30-39歳 120 100.0 55 45.8 4 3.3 6 5.0 55 45.8 0 0.0
40-49歳 144 100.0 42 29.2 4 2.8 12 8.3 85 59.0 1 0.7

50-59歳 103 100.0 36 35.0 0 0.0 11 10.7 56 54.4 0 0.0
60-69歳 188 100.0 60 31.9 9 4.8 31 16.5 88 46.8 0 0.0
70-79歳 158 100.0 19 12.0 0 0.0 25 15.8 113 71.5 1 0.6
80歳以上 81 100.0 8 9.9 1 1.2 13 16.0 58 71.6 1 1.2

総数 1,079 100.0 61 5.7 3 0.3 23 2.1 986 91.4 6 0.6

20-29歳 76 100.0 8 10.5 0 0.0 4 5.3 64 84.2 0 0.0
30-39歳 147 100.0 11 7.5 0 0.0 7 4.8 129 87.8 0 0.0

40-49歳 170 100.0 20 11.8 2 1.2 4 2.4 144 84.7 0 0.0
50-59歳 137 100.0 10 7.3 0 0.0 4 2.9 122 89.1 1 0.7
60-69歳 219 100.0 6 2.7 0 0.0 3 1.4 209 95.4 1 0.5
70-79歳 178 100.0 2 1.1 0 0.0 0 0.0 173 97.2 3 1.7

80歳以上 148 100.0 2 1.4 1 0.7 1 0.7 144 97.3 0 0.0

以前は吸っ
ていたが、
１ヶ月以上

吸っていない

吸わない 無回答総数
毎日吸って

いる
時々吸う日

がある

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

327 100.0 107 32.7 83 25.4 95 29.1 42 12.8

総数 263 100.0 81 30.8 74 28.1 78 29.7 30 11.4
20-29歳 25 100.0 5 20.0 7 28.0 9 36.0 4 16.0
30-39歳 59 100.0 17 28.8 14 23.7 16 27.1 12 20.3

40-49歳 46 100.0 19 41.3 10 21.7 13 28.3 4 8.7
50-59歳 36 100.0 11 30.6 15 41.7 7 19.4 3 8.3

60-69歳 69 100.0 21 30.4 19 27.5 23 33.3 6 8.7
70-79歳 19 100.0 5 26.3 6 31.6 7 36.8 1 5.3
80歳以上 9 100.0 3 33.3 3 33.3 3 33.3 0 0.0

総数 64 100.0 26 40.6 9 14.1 17 26.6 12 18.8

20-29歳 8 100.0 4 50.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0

30-39歳 11 100.0 5 45.5 3 27.3 0 0.0 3 27.3
40-49歳 22 100.0 8 36.4 4 18.2 9 40.9 1 4.5

50-59歳 10 100.0 2 20.0 2 20.0 3 30.0 3 30.0
60-69歳 6 100.0 5 83.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0
70-79歳 2 100.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

80歳以上 3 100.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 2 66.7

本数を
減らしたい

やめたくない わからない総数 やめたい

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 157 8.0 47 2.4 33 1.7 42 2.1 1,454 74.0 0 0.0 231 11.8

総数 876 100.0 46 5.3 12 1.4 6 0.7 15 1.7 689 78.7 0 0.0 108 12.3
20-29歳 82 100.0 4 4.9 4 4.9 2 2.4 3 3.7 65 79.3 0 0.0 4 4.9
30-39歳 120 100.0 14 11.7 1 0.8 1 0.8 1 0.8 96 80.0 0 0.0 7 5.8

40-49歳 144 100.0 4 2.8 0 0.0 0 0.0 1 0.7 123 85.4 0 0.0 16 11.1
50-59歳 103 100.0 6 5.8 3 2.9 0 0.0 3 2.9 79 76.7 0 0.0 12 11.7

60-69歳 188 100.0 10 5.3 2 1.1 1 0.5 4 2.1 141 75.0 0 0.0 30 16.0
70-79歳 158 100.0 4 2.5 1 0.6 2 1.3 3 1.9 120 75.9 0 0.0 28 17.7
80歳以上 81 100.0 4 4.9 1 1.2 0 0.0 0 0.0 65 80.2 0 0.0 11 13.6

総数 1,079 100.0 110 10.2 35 3.2 27 2.5 27 2.5 762 70.6 0 0.0 118 10.9

20-29歳 76 100.0 8 10.5 3 3.9 2 2.6 7 9.2 52 68.4 0 0.0 4 5.3

30-39歳 147 100.0 13 8.8 6 4.1 4 2.7 4 2.7 109 74.1 0 0.0 11 7.5
40-49歳 170 100.0 21 12.4 8 4.7 9 5.3 3 1.8 114 67.1 0 0.0 15 8.8

50-59歳 137 100.0 16 11.7 8 5.8 5 3.6 5 3.6 93 67.9 0 0.0 10 7.3
60-69歳 219 100.0 31 14.2 3 1.4 6 2.7 3 1.4 150 68.5 0 0.0 26 11.9
70-79歳 178 100.0 12 6.7 4 2.2 1 0.6 3 1.7 128 71.9 0 0.0 30 16.9

80歳以上 148 100.0 7 4.7 3 2.0 0 0.0 2 1.4 116 78.4 0 0.0 20 13.5

無回答ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度
月に１回

程度
全くなかった 行かなかった総数

総数

男
性

女
性

第 14 表 喫煙状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 15 表 禁煙意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－１ 家庭での受動喫煙の有無 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 225 11.5 123 6.3 40 2.0 64 3.3 671 34.2 626 31.9 215 10.9

総数 876 100.0 173 19.7 85 9.7 25 2.9 40 4.6 273 31.2 197 22.5 83 9.5
20-29歳 82 100.0 32 39.0 11 13.4 3 3.7 3 3.7 25 30.5 6 7.3 2 2.4
30-39歳 120 100.0 49 40.8 17 14.2 5 4.2 8 6.7 35 29.2 5 4.2 1 0.8

40-49歳 144 100.0 44 30.6 19 13.2 10 6.9 9 6.3 48 33.3 7 4.9 7 4.9
50-59歳 103 100.0 23 22.3 12 11.7 3 2.9 7 6.8 44 42.7 6 5.8 8 7.8

60-69歳 188 100.0 20 10.6 20 10.6 2 1.1 9 4.8 68 36.2 40 21.3 29 15.4
70-79歳 158 100.0 4 2.5 6 3.8 1 0.6 4 2.5 38 24.1 78 49.4 27 17.1
80歳以上 81 100.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 0 0.0 15 18.5 55 67.9 9 11.1

総数 1,079 100.0 52 4.8 38 3.5 14 1.3 24 2.2 398 36.9 426 39.5 127 11.8

20-29歳 76 100.0 7 9.2 5 6.6 3 3.9 6 7.9 39 51.3 15 19.7 1 1.3

30-39歳 147 100.0 11 7.5 7 4.8 3 2.0 8 5.4 64 43.5 45 30.6 9 6.1
40-49歳 170 100.0 14 8.2 11 6.5 3 1.8 5 2.9 84 49.4 37 21.8 16 9.4

50-59歳 137 100.0 10 7.3 9 6.6 2 1.5 3 2.2 71 51.8 30 21.9 12 8.8
60-69歳 219 100.0 6 2.7 4 1.8 2 0.9 2 0.9 85 38.8 88 40.2 32 14.6
70-79歳 178 100.0 3 1.7 0 0.0 1 0.6 0 0.0 31 17.4 110 61.8 33 18.5

80歳以上 148 100.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 24 16.2 101 68.2 22 14.9

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 4 0.2 2 0.1 3 0.2 7 0.4 340 17.3 1,312 66.8 296 15.1

総数 876 100.0 4 0.5 2 0.2 2 0.2 3 0.3 140 16.0 589 67.2 136 15.5
20-29歳 82 100.0 2 2.4 2 2.4 1 1.2 1 1.2 15 18.3 53 64.6 8 9.8
30-39歳 120 100.0 1 0.8 0 0.0 1 0.8 0 0.0 22 18.3 84 70.0 12 10.0

40-49歳 144 100.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 0.7 28 19.4 96 66.7 18 12.5
50-59歳 103 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 14.6 72 69.9 16 15.5

60-69歳 188 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 24 12.8 122 64.9 41 21.8
70-79歳 158 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 27 17.1 99 62.7 32 20.3
80歳以上 81 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 11.1 63 77.8 9 11.1

総数 1,079 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1 4 0.4 199 18.4 721 66.8 154 14.3

20-29歳 76 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 2 2.6 20 26.3 49 64.5 4 5.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 47 32.0 87 59.2 12 8.2
40-49歳 170 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 44 25.9 99 58.2 26 15.3

50-59歳 137 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 22 16.1 98 71.5 17 12.4
60-69歳 219 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 31 14.2 151 68.9 37 16.9
70-79歳 178 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 9.6 128 71.9 33 18.5

80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 11.5 109 73.6 22 14.9

週に１回
程度

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日
週に数回

程度

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 16 0.8 51 2.6 96 4.9 303 15.4 676 34.4 588 29.9 234 11.9

総数 876 100.0 13 1.5 37 4.2 49 5.6 121 13.8 289 33.0 264 30.1 103 11.8
20-29歳 82 100.0 2 2.4 7 8.5 9 11.0 19 23.2 25 30.5 13 15.9 7 8.5
30-39歳 120 100.0 2 1.7 6 5.0 13 10.8 25 20.8 37 30.8 31 25.8 6 5.0

40-49歳 144 100.0 1 0.7 10 6.9 10 6.9 22 15.3 53 36.8 34 23.6 14 9.7
50-59歳 103 100.0 2 1.9 6 5.8 7 6.8 17 16.5 31 30.1 27 26.2 13 12.6

60-69歳 188 100.0 4 2.1 4 2.1 4 2.1 23 12.2 70 37.2 54 28.7 29 15.4
70-79歳 158 100.0 2 1.3 3 1.9 6 3.8 14 8.9 52 32.9 56 35.4 25 15.8
80歳以上 81 100.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 21 25.9 49 60.5 9 11.1

総数 1,079 100.0 3 0.3 14 1.3 47 4.4 181 16.8 385 35.7 324 30.0 125 11.6

20-29歳 76 100.0 0 0.0 2 2.6 9 11.8 31 40.8 23 30.3 7 9.2 4 5.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 3 2.0 9 6.1 43 29.3 65 44.2 17 11.6 10 6.8
40-49歳 170 100.0 2 1.2 3 1.8 8 4.7 33 19.4 66 38.8 41 24.1 17 10.0

50-59歳 137 100.0 0 0.0 3 2.2 9 6.6 34 24.8 53 38.7 26 19.0 12 8.8
60-69歳 219 100.0 1 0.5 1 0.5 6 2.7 25 11.4 85 38.8 69 31.5 32 14.6
70-79歳 178 100.0 0 0.0 2 1.1 5 2.8 13 7.3 56 31.5 75 42.1 27 15.2

80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 2 1.4 36 24.3 89 60.1 20 13.5

週に数回
程度

週に１回
程度

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日

総数

男
性

女
性

第 16 表－２ 職場での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－３ 学校での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－４ 飲食店での受動喫煙の有無 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 9 0.5 31 1.6 45 2.3 103 5.2 254 12.9 1,274 64.9 248 12.6

総数 876 100.0 8 0.9 25 2.9 38 4.3 64 7.3 114 13.0 516 58.9 111 12.7
20-29歳 82 100.0 1 1.2 5 6.1 3 3.7 14 17.1 12 14.6 40 48.8 7 8.5
30-39歳 120 100.0 1 0.8 4 3.3 9 7.5 13 10.8 16 13.3 71 59.2 6 5.0

40-49歳 144 100.0 2 1.4 1 0.7 8 5.6 18 12.5 28 19.4 74 51.4 13 9.0
50-59歳 103 100.0 0 0.0 4 3.9 5 4.9 4 3.9 12 11.7 65 63.1 13 12.6

60-69歳 188 100.0 3 1.6 5 2.7 11 5.9 8 4.3 21 11.2 104 55.3 36 19.1
70-79歳 158 100.0 1 0.6 5 3.2 2 1.3 5 3.2 16 10.1 102 64.6 27 17.1
80歳以上 81 100.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 2 2.5 9 11.1 60 74.1 9 11.1

総数 1,079 100.0 1 0.1 6 0.6 7 0.6 39 3.6 139 12.9 756 70.1 131 12.1

20-29歳 76 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 10 13.2 17 22.4 47 61.8 1 1.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 14 9.5 25 17.0 97 66.0 10 6.8
40-49歳 170 100.0 0 0.0 1 0.6 2 1.2 4 2.4 22 12.9 127 74.7 14 8.2

50-59歳 137 100.0 0 0.0 2 1.5 1 0.7 3 2.2 18 13.1 99 72.3 14 10.2
60-69歳 219 100.0 1 0.5 1 0.5 1 0.5 7 3.2 26 11.9 148 67.6 35 16.0
70-79歳 178 100.0 0 0.0 1 0.6 1 0.6 1 0.6 13 7.3 129 72.5 33 18.5

80歳以上 148 100.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 17 11.5 109 73.6 21 14.2

無回答ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度
月に１回

程度
全くなかった 行かなかった総数

男
性

女
性

総数

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 4 0.2 6 0.3 7 0.4 39 2.0 714 36.4 943 48.0 251 12.8

総数 876 100.0 4 0.5 4 0.5 7 0.8 15 1.7 309 35.3 425 48.5 112 12.8
20-29歳 82 100.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 1 1.2 22 26.8 51 62.2 6 7.3
30-39歳 120 100.0 1 0.8 1 0.8 1 0.8 1 0.8 36 30.0 74 61.7 6 5.0

40-49歳 144 100.0 1 0.7 0 0.0 2 1.4 2 1.4 53 36.8 72 50.0 14 9.7
50-59歳 103 100.0 0 0.0 2 1.9 1 1.0 1 1.0 42 40.8 44 42.7 13 12.6

60-69歳 188 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 74 39.4 79 42.0 35 18.6
70-79歳 158 100.0 1 0.6 1 0.6 2 1.3 7 4.4 62 39.2 56 35.4 29 18.4
80歳以上 81 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.7 20 24.7 49 60.5 9 11.1

総数 1,079 100.0 0 0.0 2 0.2 0 0.0 23 2.1 404 37.4 517 47.9 133 12.3

20-29歳 76 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.6 28 36.8 45 59.2 1 1.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 4.8 67 45.6 63 42.9 10 6.8
40-49歳 170 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.2 63 37.1 87 51.2 18 10.6

50-59歳 137 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 4.4 56 40.9 62 45.3 13 9.5
60-69歳 219 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.8 82 37.4 97 44.3 36 16.4
70-79歳 178 100.0 0 0.0 2 1.1 0 0.0 2 1.1 64 36.0 78 43.8 32 18.0

80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 43 29.1 85 57.4 20 13.5

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 3 0.2 4 0.2 6 0.3 42 2.1 1,124 57.2 539 27.4 246 12.5

総数 876 100.0 3 0.3 2 0.2 4 0.5 18 2.1 465 53.1 273 31.2 111 12.7

20-29歳 82 100.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 1 1.2 33 40.2 40 48.8 6 7.3
30-39歳 120 100.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 3 2.5 50 41.7 60 50.0 6 5.0

40-49歳 144 100.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 0.7 76 52.8 52 36.1 14 9.7
50-59歳 103 100.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 1 1.0 55 53.4 32 31.1 14 13.6
60-69歳 188 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 3 1.6 103 54.8 47 25.0 34 18.1

70-79歳 158 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 8 5.1 97 61.4 23 14.6 29 18.4
80歳以上 81 100.0 0 0.0 2 2.5 0 0.0 1 1.2 51 63.0 19 23.5 8 9.9

総数 1,079 100.0 0 0.0 2 0.2 2 0.2 23 2.1 657 60.9 265 24.6 130 12.0

20-29歳 76 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.6 47 61.8 26 34.2 1 1.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 3.4 88 59.9 43 29.3 11 7.5
40-49歳 170 100.0 0 0.0 2 1.2 1 0.6 3 1.8 93 54.7 53 31.2 18 10.6
50-59歳 137 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 87 63.5 36 26.3 13 9.5

60-69歳 219 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 2.3 131 59.8 50 22.8 33 15.1
70-79歳 178 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 2.2 112 62.9 30 16.9 32 18.0
80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 3 2.0 98 66.2 27 18.2 19 12.8

週に１回
程度

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日
週に数回

程度

総数

男
性

女
性

第 16 表－５ 遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－６ 行政機関（市役所、町村役場、公民館など）での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－７ 医療機関での受動喫煙の有無 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 5 0.3 5 0.3 10 0.5 76 3.9 653 33.2 962 49.0 253 12.9

総数 876 100.0 3 0.3 2 0.2 6 0.7 36 4.1 272 31.1 445 50.8 112 12.8
20-29歳 82 100.0 1 1.2 1 1.2 1 1.2 6 7.3 33 40.2 35 42.7 5 6.1
30-39歳 120 100.0 1 0.8 0 0.0 2 1.7 10 8.3 43 35.8 57 47.5 7 5.8

40-49歳 144 100.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 6 4.2 51 35.4 71 49.3 15 10.4
50-59歳 103 100.0 0 0.0 0 0.0 3 2.9 1 1.0 34 33.0 52 50.5 13 12.6

60-69歳 188 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 2.7 54 28.7 94 50.0 35 18.6
70-79歳 158 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 4.4 40 25.3 82 51.9 29 18.4
80歳以上 81 100.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 17 21.0 54 66.7 8 9.9

総数 1,079 100.0 2 0.2 3 0.3 3 0.3 39 3.6 380 35.2 517 47.9 135 12.5

20-29歳 76 100.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 5 6.6 39 51.3 29 38.2 2 2.6

30-39歳 147 100.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 14 9.5 55 37.4 67 45.6 10 6.8
40-49歳 170 100.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 4 2.4 60 35.3 87 51.2 18 10.6

50-59歳 137 100.0 1 0.7 0 0.0 1 0.7 4 2.9 58 42.3 59 43.1 14 10.2
60-69歳 219 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 7 3.2 70 32.0 105 47.9 36 16.4
70-79歳 178 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 5 2.8 52 29.2 88 49.4 32 18.0

80歳以上 148 100.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 45 30.4 82 55.4 20 13.5

週に数回
程度

週に１回
程度

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 26 1.3 58 3.0 85 4.3 195 9.9 1,037 52.8 321 16.3 242 12.3

総数 876 100.0 17 1.9 33 3.8 43 4.9 75 8.6 448 51.1 149 17.0 111 12.7

20-29歳 82 100.0 2 2.4 4 4.9 6 7.3 13 15.9 38 46.3 13 15.9 6 7.3
30-39歳 120 100.0 2 1.7 6 5.0 12 10.0 13 10.8 63 52.5 18 15.0 6 5.0

40-49歳 144 100.0 4 2.8 7 4.9 9 6.3 11 7.6 76 52.8 22 15.3 15 10.4
50-59歳 103 100.0 5 4.9 3 2.9 6 5.8 12 11.7 54 52.4 12 11.7 11 10.7
60-69歳 188 100.0 1 0.5 5 2.7 5 2.7 17 9.0 97 51.6 29 15.4 34 18.1

70-79歳 158 100.0 1 0.6 6 3.8 4 2.5 8 5.1 80 50.6 30 19.0 29 18.4
80歳以上 81 100.0 2 2.5 2 2.5 1 1.2 1 1.2 40 49.4 25 30.9 10 12.3

総数 1,079 100.0 9 0.8 25 2.3 40 3.7 119 11.0 588 54.5 172 15.9 126 11.7

20-29歳 76 100.0 0 0.0 3 3.9 6 7.9 18 23.7 38 50.0 9 11.8 2 2.6

30-39歳 147 100.0 0 0.0 4 2.7 12 8.2 28 19.0 78 53.1 14 9.5 11 7.5
40-49歳 170 100.0 4 2.4 9 5.3 6 3.5 27 15.9 89 52.4 21 12.4 14 8.2
50-59歳 137 100.0 2 1.5 4 2.9 9 6.6 27 19.7 75 54.7 7 5.1 13 9.5

60-69歳 219 100.0 0 0.0 2 0.9 6 2.7 13 5.9 132 60.3 33 15.1 33 15.1
70-79歳 178 100.0 3 1.7 3 1.7 1 0.6 5 2.8 96 53.9 40 22.5 30 16.9
80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 79 53.4 48 32.4 20 13.5

無回答ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度
月に１回

程度
全くなかった 行かなかった総数

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 6 0.3 16 0.8 23 1.2 47 2.4 732 37.3 889 45.3 251 12.8

総数 876 100.0 5 0.6 8 0.9 8 0.9 25 2.9 332 37.9 387 44.2 111 12.7
20-29歳 82 100.0 1 1.2 0 0.0 1 1.2 6 7.3 31 37.8 37 45.1 6 7.3
30-39歳 120 100.0 1 0.8 2 1.7 4 3.3 7 5.8 53 44.2 47 39.2 6 5.0

40-49歳 144 100.0 2 1.4 3 2.1 1 0.7 5 3.5 66 45.8 53 36.8 14 9.7
50-59歳 103 100.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 3 2.9 40 38.8 46 44.7 13 12.6

60-69歳 188 100.0 0 0.0 1 0.5 1 0.5 3 1.6 64 34.0 85 45.2 34 18.1
70-79歳 158 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 1 0.6 54 34.2 73 46.2 29 18.4
80歳以上 81 100.0 0 0.0 2 2.5 0 0.0 0 0.0 24 29.6 46 56.8 9 11.1

総数 1,079 100.0 1 0.1 8 0.7 14 1.3 22 2.0 399 37.0 501 46.4 134 12.4

20-29歳 76 100.0 0 0.0 2 2.6 2 2.6 2 2.6 38 50.0 31 40.8 1 1.3

30-39歳 147 100.0 0 0.0 2 1.4 5 3.4 13 8.8 81 55.1 35 23.8 11 7.5
40-49歳 170 100.0 1 0.6 2 1.2 2 1.2 1 0.6 69 40.6 77 45.3 18 10.6

50-59歳 137 100.0 0 0.0 1 0.7 3 2.2 4 2.9 55 40.1 61 44.5 13 9.5
60-69歳 219 100.0 0 0.0 1 0.5 1 0.5 1 0.5 68 31.1 113 51.6 35 16.0
70-79歳 178 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 50 28.1 95 53.4 32 18.0

80歳以上 148 100.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 37 25.0 89 60.1 21 14.2

月に１回
程度

全くなかった 行かなかった 無回答総数 ほぼ毎日
週に数回

程度
週に１回

程度

総数

男
性

女
性

第 16 表－８ 公共交通機関での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－９ 路上での受動喫煙の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 16 表－10 子供が利用する屋外の空間（公園、通学路など）での受動喫煙の有無 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 314 16.0 1,335 67.9 258 13.1 51 2.6 7 0.4

総数 878 100.0 154 17.5 573 65.3 119 13.6 30 3.4 2 0.2
20-29歳 82 100.0 27 32.9 47 57.3 7 8.5 1 1.2 0 0.0
30-39歳 122 100.0 26 21.3 80 65.6 14 11.5 1 0.8 1 0.8

40-49歳 145 100.0 23 15.9 103 71.0 17 11.7 2 1.4 0 0.0
50-59歳 103 100.0 9 8.7 76 73.8 16 15.5 2 1.9 0 0.0

60-69歳 187 100.0 33 17.6 127 67.9 21 11.2 6 3.2 0 0.0
70-79歳 158 100.0 28 17.7 92 58.2 29 18.4 9 5.7 0 0.0
80歳以上 81 100.0 8 9.9 48 59.3 15 18.5 9 11.1 1 1.2

総数 1,078 100.0 158 14.7 757 70.2 137 12.7 21 1.9 5 0.5

20-29歳 76 100.0 25 32.9 47 61.8 3 3.9 1 1.3 0 0.0

30-39歳 148 100.0 20 13.5 109 73.6 18 12.2 0 0.0 1 0.7
40-49歳 170 100.0 38 22.4 101 59.4 26 15.3 4 2.4 1 0.6

50-59歳 137 100.0 20 14.6 102 74.5 12 8.8 3 2.2 0 0.0
60-69歳 219 100.0 25 11.4 173 79.0 19 8.7 1 0.5 1 0.5
70-79歳 176 100.0 19 10.8 122 69.3 26 14.8 7 4.0 2 1.1

80歳以上 148 100.0 11 7.4 100 67.6 32 21.6 5 3.4 0 0.0

あまり
よくない

よくない 無回答総数 とてもよい まあよい

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 522 26.6 1,063 54.1 344 17.5 28 1.4 7 0.4

総数 876 100.0 261 29.8 450 51.4 152 17.4 11 1.3 2 0.2
20-29歳 82 100.0 19 23.2 48 58.5 13 15.9 2 2.4 0 0.0
30-39歳 120 100.0 26 21.7 65 54.2 26 21.7 3 2.5 0 0.0

40-49歳 144 100.0 30 20.8 78 54.2 33 22.9 1 0.7 2 1.4
50-59歳 103 100.0 23 22.3 45 43.7 32 31.1 3 2.9 0 0.0

60-69歳 188 100.0 69 36.7 93 49.5 24 12.8 2 1.1 0 0.0
70-79歳 158 100.0 60 38.0 78 49.4 20 12.7 0 0.0 0 0.0
80歳以上 81 100.0 34 42.0 43 53.1 4 4.9 0 0.0 0 0.0

総数 1,079 100.0 259 24.0 606 56.2 192 17.8 17 1.6 5 0.5

20-29歳 76 100.0 17 22.4 44 57.9 13 17.1 1 1.3 1 1.3

30-39歳 147 100.0 23 15.6 81 55.1 40 27.2 3 2.0 0 0.0
40-49歳 170 100.0 36 21.2 90 52.9 36 21.2 7 4.1 1 0.6

50-59歳 137 100.0 26 19.0 77 56.2 30 21.9 3 2.2 1 0.7
60-69歳 219 100.0 60 27.4 122 55.7 36 16.4 1 0.5 0 0.0
70-79歳 178 100.0 49 27.5 100 56.2 27 15.2 2 1.1 0 0.0

80歳以上 148 100.0 48 32.4 89 60.1 9 6.1 0 0.0 2 1.4

まあまあ
とれている

あまり
とれていない

まったく
とれていない

無回答総数
充分とれて

いる

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 804 40.9 831 42.3 269 13.7 55 2.8 6 0.3

総数 878 100.0 348 39.6 357 40.7 137 15.6 33 3.8 3 0.3
20-29歳 82 100.0 33 40.2 30 36.6 16 19.5 3 3.7 0 0.0
30-39歳 122 100.0 58 47.5 48 39.3 11 9.0 5 4.1 0 0.0

40-49歳 145 100.0 53 36.6 64 44.1 20 13.8 7 4.8 1 0.7
50-59歳 103 100.0 34 33.0 39 37.9 22 21.4 7 6.8 1 1.0

60-69歳 187 100.0 80 42.8 77 41.2 26 13.9 4 2.1 0 0.0
70-79歳 158 100.0 69 43.7 59 37.3 25 15.8 4 2.5 1 0.6
80歳以上 81 100.0 21 25.9 40 49.4 17 21.0 3 3.7 0 0.0

総数 1,078 100.0 453 42.0 470 43.6 131 12.2 21 1.9 3 0.3

20-29歳 76 100.0 36 47.4 31 40.8 8 10.5 1 1.3 0 0.0

30-39歳 148 100.0 62 41.9 65 43.9 18 12.2 1 0.7 2 1.4
40-49歳 170 100.0 77 45.3 66 38.8 20 11.8 6 3.5 1 0.6

50-59歳 137 100.0 56 40.9 59 43.1 19 13.9 3 2.2 0 0.0
60-69歳 219 100.0 90 41.1 103 47.0 25 11.4 1 0.5 0 0.0
70-79歳 176 100.0 82 46.6 74 42.0 14 8.0 6 3.4 0 0.0

80歳以上 148 100.0 49 33.1 70 47.3 27 18.2 2 1.4 0 0.0

十分感じて
いる

少し感じて
いる

あまり感じて
いない

全く感じてい
ない

無回答総数

総数

男
性

女
性

第 17 表 現在の健康状態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 18 表 睡眠で休養がとれているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 19 表 生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 538 27.4 754 38.4 569 29.0 55 2.8 41 2.1 8 0.4

総数 878 100.0 254 28.9 311 35.4 258 29.4 28 3.2 25 2.8 2 0.2
20-29歳 82 100.0 15 18.3 22 26.8 38 46.3 2 2.4 5 6.1 0 0.0
30-39歳 122 100.0 23 18.9 54 44.3 42 34.4 1 0.8 2 1.6 0 0.0

40-49歳 145 100.0 41 28.3 42 29.0 51 35.2 3 2.1 7 4.8 1 0.7
50-59歳 103 100.0 25 24.3 38 36.9 32 31.1 3 2.9 5 4.9 0 0.0
60-69歳 187 100.0 59 31.6 78 41.7 39 20.9 8 4.3 2 1.1 1 0.5

70-79歳 158 100.0 55 34.8 53 33.5 39 24.7 9 5.7 2 1.3 0 0.0
80歳以上 81 100.0 36 44.4 24 29.6 17 21.0 2 2.5 2 2.5 0 0.0

総数 1,078 100.0 281 26.1 439 40.7 310 28.8 26 2.4 16 1.5 6 0.6

20-29歳 76 100.0 16 21.1 22 28.9 34 44.7 2 2.6 2 2.6 0 0.0
30-39歳 148 100.0 33 22.3 54 36.5 53 35.8 3 2.0 3 2.0 2 1.4

40-49歳 170 100.0 34 20.0 75 44.1 52 30.6 5 2.9 3 1.8 1 0.6
50-59歳 137 100.0 29 21.2 70 51.1 34 24.8 2 1.5 2 1.5 0 0.0
60-69歳 219 100.0 53 24.2 92 42.0 66 30.1 7 3.2 0 0.0 1 0.5

70-79歳 176 100.0 57 32.4 65 36.9 42 23.9 5 2.8 5 2.8 2 1.1
80歳以上 148 100.0 59 39.9 58 39.2 28 18.9 2 1.4 1 0.7 0 0.0

どちらかと
いうと信頼
できない

信頼できない 無回答総数 信頼できる
どちらかと
いうと信頼

できる

どちらとも

いえない

総数

男
性

女
性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 578 29.4 710 36.1 513 26.1 94 4.8 62 3.2 8 0.4

総数 878 100.0 263 30.0 302 34.4 237 27.0 36 4.1 38 4.3 2 0.2
20-29歳 82 100.0 14 17.1 22 26.8 32 39.0 8 9.8 6 7.3 0 0.0
30-39歳 122 100.0 21 17.2 52 42.6 42 34.4 2 1.6 5 4.1 0 0.0

40-49歳 145 100.0 41 28.3 47 32.4 45 31.0 4 2.8 7 4.8 1 0.7
50-59歳 103 100.0 28 27.2 31 30.1 34 33.0 4 3.9 6 5.8 0 0.0
60-69歳 187 100.0 60 32.1 70 37.4 45 24.1 5 2.7 6 3.2 1 0.5

70-79歳 158 100.0 53 33.5 60 38.0 27 17.1 12 7.6 6 3.8 0 0.0
80歳以上 81 100.0 46 56.8 20 24.7 12 14.8 1 1.2 2 2.5 0 0.0

総数 1,078 100.0 314 29.1 403 37.4 275 25.5 57 5.3 24 2.2 5 0.5

20-29歳 76 100.0 14 18.4 28 36.8 27 35.5 3 3.9 4 5.3 0 0.0
30-39歳 148 100.0 20 13.5 62 41.9 51 34.5 7 4.7 6 4.1 2 1.4
40-49歳 170 100.0 35 20.6 68 40.0 50 29.4 11 6.5 5 2.9 1 0.6

50-59歳 137 100.0 32 23.4 59 43.1 30 21.9 11 8.0 5 3.6 0 0.0
60-69歳 219 100.0 59 26.9 88 40.2 60 27.4 9 4.1 1 0.5 2 0.9
70-79歳 176 100.0 71 40.3 57 32.4 31 17.6 14 8.0 3 1.7 0 0.0

80歳以上 148 100.0 83 56.1 39 26.4 24 16.2 2 1.4 0 0.0 0 0.0

どちらとも

いえない

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わない 無回答総数 そう思う
どちらかと

いうとそう思う

総数

男
性

女

性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 1,126 57.3 235 12.0 598 30.4 6 0.3

総数 878 100.0 497 56.6 108 12.3 271 30.9 2 0.2
20-29歳 82 100.0 43 52.4 7 8.5 32 39.0 0 0.0
30-39歳 122 100.0 54 44.3 19 15.6 49 40.2 0 0.0

40-49歳 145 100.0 66 45.5 26 17.9 52 35.9 1 0.7
50-59歳 103 100.0 54 52.4 14 13.6 34 33.0 1 1.0

60-69歳 187 100.0 117 62.6 21 11.2 49 26.2 0 0.0
70-79歳 158 100.0 104 65.8 13 8.2 41 25.9 0 0.0
80歳以上 81 100.0 59 72.8 8 9.9 14 17.3 0 0.0

総数 1,078 100.0 624 57.9 125 11.6 325 30.1 4 0.4

20-29歳 76 100.0 38 50.0 12 15.8 26 34.2 0 0.0

30-39歳 148 100.0 67 45.3 21 14.2 58 39.2 2 1.4
40-49歳 170 100.0 85 50.0 26 15.3 58 34.1 1 0.6

50-59歳 137 100.0 81 59.1 13 9.5 42 30.7 1 0.7
60-69歳 219 100.0 130 59.4 20 9.1 69 31.5 0 0.0
70-79歳 176 100.0 114 64.8 23 13.1 39 22.2 0 0.0

80歳以上 148 100.0 107 72.3 8 5.4 33 22.3 0 0.0

できていない
どちらとも
言えない

無回答総数
ほぼできて

いる

総数

男
性

女
性

第 20 表 地域の人々への信頼度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 21 表 近所の誰かが助けを必要としたとき、手をさしのべることをいとわない地域か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 22 表 不安、悩み、ストレス、苦労などの解消状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,964 100.0 85 4.3 196 10.0 177 9.0 162 8.2 208 10.6 72 3.7 205 10.4

総数 876 100.0 27 3.1 99 11.3 105 12.0 58 6.6 64 7.3 52 5.9 126 14.4
20-29歳 82 100.0 2 2.4 8 9.8 9 11.0 5 6.1 5 6.1 3 3.7 10 12.2

30-39歳 120 100.0 3 2.5 16 13.3 6 5.0 13 10.8 6 5.0 5 4.2 5 4.2
40-49歳 144 100.0 7 4.9 19 13.2 18 12.5 19 13.2 2 1.4 16 11.1 12 8.3

50-59歳 103 100.0 3 2.9 12 11.7 12 11.7 8 7.8 7 6.8 4 3.9 20 19.4
60-69歳 188 100.0 5 2.7 22 11.7 27 14.4 5 2.7 12 6.4 10 5.3 38 20.2

70-79歳 158 100.0 4 2.5 19 12.0 28 17.7 6 3.8 21 13.3 10 6.3 31 19.6

80歳以上 81 100.0 3 3.7 3 3.7 5 6.2 2 2.5 11 13.6 4 4.9 10 12.3

総数 1,079 100.0 58 5.4 95 8.8 69 6.4 103 9.5 142 13.2 20 1.9 78 7.2

20-29歳 76 100.0 1 1.3 5 6.6 3 3.9 5 6.6 4 5.3 2 2.6 3 3.9

30-39歳 147 100.0 3 2.0 13 8.8 4 2.7 30 20.4 2 1.4 0 0.0 4 2.7
40-49歳 170 100.0 5 2.9 14 8.2 9 5.3 22 12.9 14 8.2 5 2.9 7 4.1

50-59歳 137 100.0 11 8.0 11 8.0 6 4.4 16 11.7 19 13.9 3 2.2 15 10.9
60-69歳 219 100.0 19 8.7 19 8.7 21 9.6 15 6.8 48 21.9 4 1.8 19 8.7

70-79歳 178 100.0 13 7.3 23 12.9 20 11.2 11 6.2 37 20.8 5 2.8 21 11.8
80歳以上 148 100.0 5 3.4 10 6.8 6 4.1 4 2.7 18 12.2 1 0.7 9 6.1

人数 % 人数 % 人数 %

114 5.8 1,156 58.9 85 4.3

総数 49 5.6 502 57.3 36 4.1

20-29歳 3 3.7 54 65.9 2 2.4

30-39歳 4 3.3 80 66.7 6 5.0

40-49歳 4 2.8 81 56.3 6 4.2

50-59歳 7 6.8 58 56.3 2 1.9

60-69歳 9 4.8 96 51.1 13 6.9

70-79歳 15 9.5 80 50.6 5 3.2

80歳以上 7 8.6 53 65.4 2 2.5

総数 65 6.0 652 60.4 48 4.4

20-29歳 6 7.9 57 75.0 2 2.6

30-39歳 5 3.4 99 67.3 4 2.7

40-49歳 8 4.7 107 62.9 7 4.1

50-59歳 12 8.8 72 52.6 8 5.8

60-69歳 17 7.8 116 53.0 11 5.0

70-79歳 11 6.2 93 52.2 6 3.4

80歳以上 6 4.1 106 71.6 9 6.1

上記以外の
活動

健康づくりに
関係したもの

はない・ボラ

ンティア活動
はしていない

無回答

自然や環境
を守るための

活動

総数

食生活など
の生活習慣

の改善のた
めの活動

スポーツ・文
化・芸術に関

した活動

まちづくりの

ための活動

子どもを対象

とした活動

高齢者を対

象とした活動

防犯・防災に
関係した活

動

総数

男

性

女

性

総数

男

性

女

性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

1,965 100.0 486 24.7 1,163 59.2 307 15.6 9 0.5

総数 878 100.0 193 22.0 533 60.7 149 17.0 3 0.3
20-29歳 82 100.0 3 3.7 64 78.0 15 18.3 0 0.0
30-39歳 122 100.0 15 12.3 82 67.2 24 19.7 1 0.8

40-49歳 145 100.0 31 21.4 95 65.5 17 11.7 2 1.4
50-59歳 103 100.0 29 28.2 54 52.4 20 19.4 0 0.0

60-69歳 187 100.0 56 29.9 102 54.5 29 15.5 0 0.0
70-79歳 158 100.0 39 24.7 89 56.3 30 19.0 0 0.0
80歳以上 81 100.0 20 24.7 47 58.0 14 17.3 0 0.0

総数 1,078 100.0 291 27.0 624 57.9 158 14.7 5 0.5

20-29歳 76 100.0 12 15.8 48 63.2 16 21.1 0 0.0

30-39歳 148 100.0 23 15.5 94 63.5 29 19.6 2 1.4
40-49歳 170 100.0 43 25.3 105 61.8 21 12.4 1 0.6

50-59歳 137 100.0 51 37.2 68 49.6 18 13.1 0 0.0
60-69歳 219 100.0 72 32.9 126 57.5 21 9.6 0 0.0
70-79歳 176 100.0 55 31.3 94 53.4 25 14.2 2 1.1

80歳以上 148 100.0 35 23.6 85 57.4 28 18.9 0 0.0

わからない 無回答総数 はい いいえ

総数

男
性

女
性

第 23 表 １年間に行った、健康づくりに関係したボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 24 表 肝炎ウィルス検査の受診状況 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

975 100.0 604 61.9 359 36.8 12 1.2

総数 427 100.0 283 66.3 139 32.6 5 1.2

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

60-69歳 188 100.0 147 78.2 39 20.7 2 1.1
70-79歳 158 100.0 103 65.2 52 32.9 3 1.9
80歳以上 81 100.0 33 40.7 48 59.3 0 0.0

総数 545 100.0 319 58.5 219 40.2 7 1.3

20-29歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30-39歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40-49歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

50-59歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
60-69歳 219 100.0 169 77.2 50 22.8 0 0.0
70-79歳 178 100.0 107 60.1 68 38.2 3 1.7
80歳以上 148 100.0 43 29.1 101 68.2 4 2.7

いずれも
行っていない

無回答総数

働いている・
何らかの

活動を行って
いる

総数

男
性

女

性

第 25 表 仕事、ボランティア活動、地域社会活動、趣味やおけいこ事の有無 
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人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

352 100.0 280 79.5 32 9.1 25 7.1 4 1.1 7 2.0 4 1.1 0 0.0

総数 185 100.0 144 77.8 23 12.4 12 6.5 2 1.1 2 1.1 2 1.1 0 0.0

6-14歳 128 100.0 109 85.2 13 10.2 5 3.9 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

15-19歳 57 100.0 35 61.4 10 17.5 7 12.3 1 1.8 2 3.5 2 3.5 0 0.0

総数 165 100.0 136 82.4 9 5.5 11 6.7 2 1.2 5 3.0 2 1.2 0 0.0

6-14歳 118 100.0 106 89.8 4 3.4 4 3.4 0 0.0 4 3.4 0 0.0 0 0.0

15-19歳 47 100.0 30 63.8 5 10.6 7 14.9 2 4.3 1 2.1 2 4.3 0 0.0

無回答総数
ほとんど

毎日食べる
週に４～５日

食べる
週に２～３日

食べる
週に１日程度

食べる
ほとんど
食べない

一人暮らし

総数

男
性

女

性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

352 100.0 182 51.7 96 27.3 53 15.1 21 6.0 0 0.0

総数 185 100.0 95 51.4 57 30.8 26 14.1 7 3.8 0 0.0

6-14歳 128 100.0 70 54.7 37 28.9 17 13.3 4 3.1 0 0.0

15-19歳 57 100.0 25 43.9 20 35.1 9 15.8 3 5.3 0 0.0

総数 165 100.0 86 52.1 39 23.6 26 15.8 14 8.5 0 0.0

6-14歳 118 100.0 64 54.2 28 23.7 16 13.6 10 8.5 0 0.0

15-19歳 47 100.0 22 46.8 11 23.4 10 21.3 4 8.5 0 0.0

週に２～３日総数 ほぼ毎日 ほとんどない 無回答週に４～５日

総数

男
性

女

性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

352 100.0 229 65.1 32 9.1 27 7.7 13 3.7 47 13.4 4 1.1 0 0.0

総数 185 100.0 121 65.4 20 10.8 13 7.0 7 3.8 22 11.9 2 1.1 0 0.0

6-14歳 128 100.0 93 72.7 14 10.9 8 6.3 5 3.9 8 6.3 0 0.0 0 0.0

15-19歳 57 100.0 28 49.1 6 10.5 5 8.8 2 3.5 14 24.6 2 3.5 0 0.0

総数 165 100.0 106 64.2 12 7.3 14 8.5 6 3.6 25 15.2 2 1.2 0 0.0

6-14歳 118 100.0 85 72.0 5 4.2 9 7.6 4 3.4 15 12.7 0 0.0 0 0.0

15-19歳 47 100.0 21 44.7 7 14.9 5 10.6 2 4.3 10 21.3 2 4.3 0 0.0

一人暮らし総数 無回答

男
性

ほとんど
毎日食べる

週に４～５日
食べる

週に２～３日
食べる

週に１日程度
食べる

ほとんど
食べない

総数

女

性

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

352 100.0 170 48.3 182 51.7 0 0.0

総数 185 100.0 86 46.5 99 53.5 0 0.0

6-14歳 128 100.0 76 59.4 52 40.6 0 0.0

15-19歳 57 100.0 10 17.5 47 82.5 0 0.0

総数 165 100.0 82 49.7 83 50.3 0 0.0

6-14歳 118 100.0 68 57.6 50 42.4 0 0.0

15-19歳 47 100.0 14 29.8 33 70.2 0 0.0

総数 はい いいえ 無回答

男
性

女

性

総数

４ 生活習慣調査（6－19 歳） 

第１表 朝食を家族と一緒に食べる頻度 

 

 

 

 

 

 

 

第２表 夕食を家族と一緒に食べる頻度 

 

 

 

 

 

 

 

第３表 主食・主菜・副菜の摂取状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

第４表 定期的な歯科検診の受診状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


